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EIZAT'QI'H

H mopodoco dSuthopotiky epyocio mpoypotedeTon Tnv  ovOALGN QOpPE®V  Omd
OTMOUEVO OKVPOdEHD VIO avénpéveg Beprokpacies, ol 0moieg TPOCOUOUDVOLY TO
Beprd/Oeppokpaciokd amotélecpo piog mopkoyldc. H avdivon ovth yiveton pe
KOO TEMEPAGUEVOV oTolElmV, ypnolponowwvtag to Aoywopkd LS-DYNA, n
dwdwkacio g omoiag Oa meptypapel 6€ AvVIioTOT(0 KEPAANLO.

IMa va gtvar avt) N dtadkasio 0G0V 10 SLVATOV O PEAAGTIKN, AapPaveTal vToYN M
EMPPON NG BepUOKPACING OTIG UNYOVIKEG OALG KOl OTIS BEPUIKEG-QUGIKEG 1010TNTECG
TOV GKVPOJENATOG Kat Tov YdAvPa. Ot oxéoelc tov Tapandve givatl doouéveg amd Tov
Evpoxmdika 2 Mépog 1-2 ko ivar duvatdv va ypnoiponomfodv 61o AoYIoKS TV
TMEMEPACUEVOV CTOLYELWDV.

‘Eva. onpavtikd otoryeio g avdivong eivor m emilvon tov mwpoPANUATOS NG
dudyvong g Beppokpaciog ko’ Vyog OSatopng Tov dSopkov pérovs. o v
emaAnfevon avTg ™S avaAvoNg YiveTatl GUYKPLoN LE EMADGELS BEpLuKng dibyvong oe
dlatopég mov £yovv mapovotootetl oto [apapnua A tov EN 1992-1-2.

Mo v eraAnBevon g pebddov avaivong mov Ba mapovsiachet, yivetar ciykpion
HE OmMOTEAEGUOTA TEWPAUATOV, GTO. omoia 1 avénon g Oeppokpaciog yivetot
TOVTOYPOVO LLE TNV EPUPLOYT] TOV KATOKOPLO®V QopTimVv, OTtmg Oa cupPel kot o€ pia
avapevopevn mopkayld oe éva kmpo. Emiong moapovcialovror emAvceEl amAmv
QOPEMV KL TOL ATOTEAEGLLOTA QVTMV EAEYXOVTAL Y1l TNV 0pBITNTA TOVG.

H Swtpnon g akepardtrag evog eopéa émetto and pio mopkayld sivor peilovog
onpaciog kabag Bo mwpémel va dacParileton 1 acPoing ££000G TV ATOU®V OO
LTIV OALG KOL 1 SLVATOTNTA TOV TUPOGPECTIKMOV COUAT®V Vo, EI6EADOVY GE aVTY
KOl VO EMYEPNOOLY TNV KatdoPeon ™G Avaioyo Aowmdv pe 10 €100G T®V
OVTIKEIPLEVOV TTOV QUAGCCOVTOL GE pio. Kotaokevn, Bo mpémel va opiletor Kot o
Babuog dtpnong g avlektikdtTdg TG £vovtt mupkayldc. o mapddetypa pio
amofnKn mov mpoopiletar Yo TNV EOAAEN €OPAEKT®OV 1| OKOUO EKPNKTIKOV DMK®OV,
nov onuaivel 6t N mhavodTTo AVATTVENG TVPKAYLAG Elvar VYNAT, gival amapaitnTo
va givar wkovn va eépet Ta Bepuikd eoptio. Emopévmg etvar amapaitmto vo vrdpyet
pio axpiPng peBodoroyia yio Tov EAEYX0 EVOC POPEN EVOVTL TVPKAYLAS, ETCL MOTE OO
mv pio va givor duvatov omd v @don Tov oxedlacpov vo €xel peietndel to
EVOEYOLEVO TNG TLPKOYEG OAAG amd TNV OGAAN vo givol eQKTOG O EAEYYOG

VOIOTAUEVOV KATAOKEVADV VIO ovénuéveg Beppokpacies.
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Qot660, dev gival omAvio, TO EOIVOUEVO TNG TLPKAYLIS va eppaviletor Emeito amd
évav ocwopd. H oewopkn 06vnon Ba mpokaAréoel taddviwon omnv Kataokevr. H
TOAAVTOON OLTH UTOPEL e TNV GEPA TNG VO TPOKAAECEL KATAGTPOPES N OLOPPOEG GE
e€OMMONO EVTOG TNG KOTACKELNG, O OTTOI0G TEPLEYEL EDPAEKTA VAIKA, Y10 TOPAOELY L
oe aymyovs euokol aepiov. H avaeAiedn tov vAMKOV oTOV UTOPEL VO TPOKVYEL
gvkola amd Evav omvOnpa.

To amotéieopa TG TLpKAYLEG Emetta amd Evav 1oXLPO GEWGUO elval ToAD Thovo va
etvan o onuavtikd and avtd mov Ba giye N TVpKOYLE aTd POV TNG.

Koatapyds, toyxov xatactpogés omnv yOpw mepoyn Ady® Tov oElcpol  Oa
dvokoAéyovv TNV TpocPaoct TG TVPOSPESTIKNG Kol pmopel va £xel vrootel PAGPeg
KOl TO OOTIKO VOPELTIKO GUOTNUO, EMOUEVOS UTOPEL va pnv AEITOVPYHGOLV TO
nadntikd pétpa mupacedielag. Emiong, mn pnypdtoorn tov dopkold péEAOLg €xet
peydAn onuaocio otnv didyvon g Beppokpaciog oe avtd. H tpdcbetn évtaon mov
Ba TpoxkAnbei and Evav woyvpd celopo Bo mpokaAiécel kol mpdshetn pnypdtwon ot
doukd péAN, emopévmg m emppon Mg avEnong ¢ OBepupokpaciog OBa elvar
EVIOVOTEPT).

Méypt oTIyug 0 OVTICEIGHIKOG KAVOVIGUOG O0ev TEPAaUPAVEL TO QOIVOUEVO NG
mopkoyldc. To mpdto Prpa yoo MV KaTavonon g onpaciog piog mupkayldg Emeita
and évav oelouo, Eival 1 Katovonon g i01ag e mupKaylds. Aniadn Tdg To SoUIKE
VAMKA (okvpddepa kol ydAvPag) cvumeprpépovtal otnv avénon g Bepuokpaciod,
TS N avénon g Bepprokpaciog avakaTavEIEL TV €VTOoT TOV Popéa Kot Ti £100Vg

TOPOUOPPDOCELS TPOKALEL GE ALTOV.
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1 XXEAIAXMOX ®OPEQN QIAIEMENOY XKYPOAEMATOX ENANTI
IOYPKAI'TAX

1.1 Xpniowun opoioyio kot opicpoi

Ot optopot divovtat amd Tov Evpokddika 2: “Lyedtacpnoc popéwv amd Zkvpodeua”

Mépog 1-2: T'evikoi Kavoveg: Aopootatikdg oyedtocog EVavTt TupKayLds.

Kavon

OTOOONTOTE YNUKN AVTIOPOON TOV GLVOOEVETOL amd EkAvon Bepudtntog i6me Kot
QMTOG Kot GLVOLALETOL e TNV ELPAVIOT PAGYaG, e Beppd aépra Tpoidvta | Adpymg.
O kavoelg stvor eEmBeppeg 0EE1000VYOYIKES OVTIOPACELS, LETOED EVOC TOLALYLIGTOV

KOVGIOV Kot €VOG TOVAAYLGTOV 0EEWOMTIKOD TOAPAYOVTAL.

Kavoiun AN
TO GTEPEQ, LYPE M AP COUATO TTOV UE TNV KOG TOLG TAPAYOLV EKUETOAAEDTIUN

BepuomaL.

nvpodpépiopa

YDPOG LEGA GE VOl KTNPLO, 0 0TOT0G EKTEIVETOL GE EVaV N TEPLGGOTEPOVG OPOPOVS KOl
0 omoiog mepifdAdetal amd dwywploTikd ototyeion pe TETOWO TPOMO DOTE VA
amotpémeTOl 1 EEATA®ON NG TLPKAYIS TEPA OO TO TUVPOOIUUEPICHO KOTO TN

JLpKEL TNG OXETIKNG £kBEOT|G GE TLPKALYLAL.

OvVOEKTIKOTNTO GE TVPKAYLA

KOVOTNTO EVOG POPEN, EVOG TUNUOTOG LG KATAOKEVNC 1] EVOC LEAOVS VO TANPOL TIg
AmoLTOVUEVES Aettovpyieg Tov (Aettovpyion PEPOLGAG KOVOTNTAS KOUT| TOPEUTHOION
™G TLPKAYIAG) YO GUYKEKPIUEVO €MIMEDD QOPTIONG, YO GLYKEKPUEVT €kBeom o€

TLPKAYLY KOL Y10 GUYKEKPUUEVT XPOVIKT TTEP10O.

akeparotyta (E)
KOvOTNTA TOL OO MPIGTIKOD GTOLYEIOV HI0G KINPLOKNG KOTOCKEVNG, OTav ekTifeTan
o€ mupKayld oe pio TAELPE, VO OTOTPENEL TO TEPAGHO PAOYDOV GTNV Un eKTIOEUEVN

TAEVPAL.
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povoon (I)
KOVOTNTO TOL SOYOPICTIKOV GTOYEIOL HOG KTNPLOKNG KOTAGKELTG, OTOV KTifETON
oe mupkayld o€ pia mAevpd, va mepropilel v avodo g Beppokpaciog g un

exkTifépevnc mievpdg oe kabopiopuéva opLa.

dwatipnon g 9épovcog kavotntag (R)
wKavOTNTO EVOG POPEN 1] EVOG LEAOVG VOL OIVTICTEKETOL GE GUYKEKPIUEVEG OPAGELS KATH

™ SAPKELD HOG TVPKAYLAS, COUP®VA e KOBOPIGUEVA KPLTHPLAL.

oEVAPLO TVPKAYLAGS

TOLOTIKY TEPLYPAPT TNG TOPEING LG TUPKAYLAS UE YPOVIKE avaryvmpicto yeyovoTo
KAeWd, ta omoia yopaktnpilovv TV mLUPKAYLA Kol THV SPOPOTOOVV Omd GAAES
mBavég mopkayés. Tomikd opilet v dwdikacio avapAeing Kol ETOACNG NG
TUPKOYLAS, TO OTASO0 TNG AmOCPECNS GE GLVOLAGUO LE TO KTNPLKO TEPPAAAOV Kot

TO, GLOTNHOTO T OTToia Bal EMOPAGOLY BTNV TOPELX TG TVPKAYIAG

KOUGLHo QopTio
oUVOLO TOV DEpLIK®V EVEPYEIMV Ol Oomoieg ameievBepmvovtar ekAvovtal amd TNV
KoM OA®V TOV KOOSOV DAIKOV GE Evav YDpo (Teplexdpeva Ktnpiov kot otoryeio

KOTOUOKELNG).

A POS AVETTUYHEVT] TUPKAYLA
KOTAGTOOT TATPOVS EUTAOKNG OAMV TOV KADGILMOV ETLPOVEIDV GE Hio TupKOyLd HECO

o€ &vav KaBoplopuévo ympo.

POVVTONQ

TOVTOYPOVN AVAPAEET OAMDV TOV KOOGIL®V QOPTI®V GE £VOL SIUUEPICLLAL
APOTLAN KOPTOAN Ogppokpacios-ypovov

OVOUAOTIKY KapUmOAN 1 ontoia opiletar oto PrEN 13501-2 yio v avorapdotocn evog

TPOGOUOIDOUOTOG HIOG TANPOG AVETTUYUEVNC TTUPKOYLAS GE £VOL SIOUEPIGLLAL.
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APOTLAN AVOEKTIKOTNTA GE TVPKAYLA

wKavOTNTO €VOC PopEa 1 VOG TUNHOTOS awTov (cuviBwg HOVO PEA®V) va TANPOL TIg
OmOLTOVUEVES AgtTovpYieg (OaTnpnon @EPOVCAS KOVOTNTOS Kol 1] Ol ®MPIoTIKA
Aertovpyia), katd v €kBeon oe BeppoTNTO GUUEEOVO LE TNV TPOTLAN KOUTOAN
Beprokpaciag-xpOvoy yio Vo CLUYKEKPIUEVO GLVOVOGUO KOVGILOL (OPTIOL KO Yo

Lo OEQOUEVT] YPOVIKT TTEPT100O0.

KOPTOAN TUPKAYLAS 00 KaOo1 vopoyovavlpakmv
OVOUOOTIKT KOUTOAN BEpLOKPACING-YpOVOL 1 OO0 OVOTOPIGTA TIG EMOPACELS LLOG

TUPKOYLAS OO KOOT) LOPOYOVAVOPAKMV.

TEPLOPLOUEVT] TVPKAYLA
TUPKOYLY GTNV OTOol0. EUTAEKETOL HOVO [0l TEPLOPICUEVT] TTEPLOYN TOL KOVGLLOV

(@OPTIOL GTO SOUEPIGLLOL.

1.2  Ileprypa@i] TS TUPKOYLES MG QPUGLKO QUIVONEVO

Onwg mepypboetar oto Piprio “Ilpoktikdg Zyedlaopdc KaTookeL®V omd A,
Yxvpodepa ‘Evavtt TTupkoayudc”, pio tomkn mopkayld o€ €va TUPOOSIULUEPICLLOL

Bewpntikd amoteAeitan and Tpeic SoKPITEG PACELS.

1.2.1 H enoaon

Mo mopkoyld ekdNA®VETAL GE €va. TUPOSIOUEPIGHO OTOV 1) KOUGLUN VAN 7OV
Bpioketan péca og aLTO AMOKTNOEL £vaL IKOVO OGO Beprikng evépyelag. Avtod pmopet
va yivel pe moAAovg TPOTOVG, OTMG amd dlapPOT VYPAEPIOL TOV YPNGUYLOTOLEITAL GTO
oniti, and évo avoppévo patt g kovlivag, amd avtavaeAieén N akoOpo Kot omd
EUTPNGLLO.

H avaeieEn Tov kavoipov vakov e€aptdrot omd:

o To yapakmnplotikd TG TNYNG EVEPYELOGS.

o To €id0g Kot 01 YEMUETPIKEG OLUGTACELG TV EKTIOEUEVOV KOVGTLOV DAIKDV.

o O ypdvog ékBeong otV TNy EVEPYELOG.

Metd amd v opykn Evavor, N eOTIA Tapdyel Oeplukn evépyela, €vo PEPOG NG
YPNOUEVEL Yo TNV SOTHPNON NG KOVCEMS. To VIOAOUTO OGO UETAPEPETAL LEGH
aKtvoBoAiag kot petapopds o dAlo VAIKE, To omoia Bepuatvopeva avaeAEyovtal,

OGUVEIGPEPOVTAG OTNV TEPALTEP® EEATAMOT TNG POTLAG.
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H odwodwacioc ¢ avdmtuéng kor g eEAmAmong oG mopkoylds o€ €va

mopodapEpiopa e€aptdror omd:

e To péyeboc, Tov 0YKO, TNV KATAVOWUY, TN TOTOOETNON KO TIC 1O1OTNTEG KAVGEMG
TOL KAOGILOV DAMKOV.

e To agpoduvapKd YopaKTNPLOTIKE TOL TVPOSIOUEPOGLATOG.

o To péyebog kat o oYM TOL TLPOSIOUEPIGUATOC.

¢ To cvotiuata kaTacPEcemg.

Kotd 10 otédo g enwdoenc éva oTpodpa vagpbepuov aeplov CUYKEVTIPMOVETL

KAT® amd TNV 0poe1| Kot VO oplouéveg cuvONKeS, Umopel Vo TPOKOAEGEL AOTOUN

eEAmA®ON NG TLPKAYLAG OE PEYAAN LEPT] TOV KODGLLOV VAIKOVD.

To @awdpevo avtd ovopdletor POLVTOUO Kol 6TV ovoia dlaympilel T0 GTASO TNG

EMMOAONG omd QVTO TNG TANPOVLS AVATTVENG.

1.2.2 H mpng avantoén

To 014610 avTd givol TPOTEVOVCAG CNUAGING YO TNV GLUTEPIPOPA TOV PEPOVTOV

HEA®V 1TNG KATOOKELNG, OMMG Kol Y TNV €EAmhon g mTupKoyliS omod

TUPOSIOUEPICUO. GE TUPOSIOUEPIOLD, OO OPOPO GE OPOPO N Kol amd KINPo o€

KTNpto.

Ta yapakmmpiotikd avtod T0V KTNpiov eaptdvtal and Tovg eENG TOPAYOVTES:

e [locotnto Kot 100G TOL KAVGLLOV GOPTION GTO TVPOSIAUEPIGLLAL.

o [lop®ddeg Kot oYU TOV KOKK®V TOV KOVGLULOV DAIKOV.

¢ TomoB&non Tov Kavoov LAKOD GTO TUPOSIOUEPIGLLOL.

e Agplopdc TOL TLPOSIOUEPIGUATOS (TOGOTNTO AEPO GTIV LOVADN TOV YPOVOL TOL
EI0EPYETOL GTO TUPOSLAUEPICLLOL)

e [empetpio TOL TLPOSIOUEPIGUATOC.

o OeplKég 1O10TNTEC TOL TEPIKAEIOVV TO TVPOOIOUEPTLLOL.

Ot TMpOC avomTUYHEVES TLPKOYIEG HUTOPOLV VO Y®OPGTOOV € VO  OLOKPITES
Kot yopies:

o Agpo-eAeyyOUEVES TUPKOYIES

g oot Vv katnyopio 1 KaHon EAEYYETAL OO TOV OEPIGUO TOL TLPOSIOUEPIGLATOG
Ko 0gv e€aptdror and Tov TPOTOo TOTOHETNONG TOV KAVGIHOL VAIKOD.

o  Kovoipo-grleyyOUeEVES TUPKOAYLES
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Ye oot TV Katnyopio n Koon eAEYYETOL OO TNV TOGOTNTO TOV KOVGIHOV VAIKOV

Kol €lvat aveEapTnTn oo ToV AEPIGUO TOV TUPOLOUEPIGLOTOG.

1.2.3 H anéopeon

To 1ehevtaio 0TAO10 UG TANPOVS OVETTLYUEVNG TUPKAYLAG GE EVO TUPOSIOUEPTLLOL

e€aptator amd TV Katnyopia 6Ty onoio aviKeL.

o XT1C 0epO-eheyYOUEVES TLUPKOYIEG M amdcPeon apyilel 6tav o datiBépevoc aépag
Yo TNV Kowor peiwdel kdtw and Kamoo op1o.

o 2T1C KOVLGHO-eAeyyOUEvEG mLPKAYLEG M amocPeon  opyiler Otov  koel TO
UEYOADTEPO LEPOG TOV KOVGHOV DAKOD HEGO GTO TUPOSLUUEPIGLLAL.

InUeEldveTOL OU®G OTL TAPOAO TTOV GTO GUYKEKPIUEVO TLPOSIOUEPIGHIA 1 TUPKAYLHL

amocBével, vdpyetl TBoavoTNTa Vo ExEl S10000€l G€ Eval YEITOVIKO TUPOSIOUEPIGLLAL.
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1.3 Zopneproopd okvpodépatog oe vyniés Oeppokpacies kata EN 1992-1-2:
2004

1.3.1 Mnyovikéc 1010TnTES

1.3.1.1 Xxkvpoéodepa o€ Ohiyn

O Evpoxmdwkag 2 Mépog 1-2 opilet 6Tt 1 Otk GUUTEPLPOPE TOL GKVPOIEUATOS
kaBopiletar and tpia peyédn, to omoia e&aptmdvtal amd T0 €100G TOV AOPAVMOV TOL Oat
ypnoporomBovv. To €idog twv adpavav pmopel va givar mopttikd 1 acfectoifikd,
eVo T Heyén avtd eivon n péyiomn BAmtikn téion fcp, 1 OAITIKN TOPAUOPO®ON Ec1 0
mov avtiotolyel oy fep kol 1 OMITIKY TAPAUOPPOOCT Eyip TOV OVTICTOLXEL GE
undevikn opbn tdon tov okvpodépatoc. O deikng 6 cvpPforilel 6TL To. TOPATAV®D
peyeln petafdarrovran pe v Oeppokpacio.

[To cvykekpléva, ot THES OVTMOV divovToL GE LOPPT TLVOKAL.

Ogppo- [MTuprrikd adpovn AocBectoMBukd adpovn

Kpaoio 0
C] feo / fo €c1,0 €cul feo/ fo €c1,0 €cul

20 1,00 0,0025 0,0200 1,00 0,0025 0,0200

100 1,00 0,0040 0,0225 1,00 0,0040 0,0225
200 0,95 0,0055 0,0250 0,97 0,0055 0,0250
300 0,85 0,0070 0,0275 0,91 0,0070 0,0275
400 0,75 0,0100 0,0300 0,85 0,0100 0,0300
500 0,60 0,0150 0,0325 0,74 0,0150 0,0325
600 0,45 0,0250 0,0350 0,60 0,0250 0,0350
700 0,30 0,0250 0,0375 0,43 0,0250 0,0375
800 0,15 0,0250 0,0400 0,27 0,0250 0,0400
900 0,08 0,0250 0,0425 0,15 0,0250 0,0425
1000 0,04 0,0250 0,0450 0,06 0,0250 0,0450
1100 0,01 0,0250 0,0475 0,02 0,0250 0,0475
1200 0,00 - - 0,00 - -
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Emiong o xovoviopog mapéyel Kot To Lobnuotikd mpocopoiope e oxEons 6-€ TOL

oKVPOdENATOG o€ OAIYM, VIO VYMAEG Bepokpaciec.

Sc1e Ecute

Zypra 1-1 AvGypoppo 1460V TAPIROPOOGEMY TOV GKUPOOENATOS

Medio Tipn@v OMaTikng
OMrtikn Tdon o(0)
TAPOROPPOGTG €
€< €0 3¢ fc,e/[ 801,9(24-(8/801,9)3)]
Yio0eteiton O1td¢ KAAO0G Yo apBunTikoHg Adyouc.
€10 < €< Eculp Emupénetar n ypnon ypoppkon 1 Un YPOoUUKO
@O1T00 KAAOOV.
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1.3.1.2 Xkvpléoeno og €QEAKVGNO
Kavovikd, yio Bsmpnoelg vaép g ac@arelag, N ovIoyn o€ EQPEAKVGUO TPETEL Vo
ayvoeital. Qot10c0, edv givor amapaitnto va AneOel vtdoyn, avTod yivetal pe Tov €ENG
TpOTO.
H adénon g Beppokpaciog mpokarel Ttdon ¢ £@eAKLOTIKNG avtoyns. [a avtdv
TOV A0Y0 AoV €104yETAL O LELOTIKOG GLVTEAESTNG ke, t(0) Kot 1) ttddon avtig divetan
and TV oyéon:

fek t(0)= Ket(0) okt

Onov foktn yopakTnploTiky epelkvotikh avtoyf yia Ogpuokpocio 20 °C kot fox(0) 1
TN VTG Y1oL LYNAOTEPT BepLokpacia.

Edv dev dwatiBevtan axpiéotepa otoryeia, ot THES Tov ke ((0) mpémet va elvat ot €€Ne:

ket(0) =1.0 yio 20°C<6<100°C
ke(0) = 1,0-1,0 (6-100)/500 1 100 °C <0 < 600 °C
, —— ——— N N _
B L e T—— N S N— ]
o e S— S  S— ]
7 . o - A— - — N— ]
E i ssacinsins S—  S— o — — ]
DED 1 IIIIIII 2L‘|ID 3L1ID dl_lIIII 5L1IIII GO0
Bi%C)
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1.3.2 Ogpmkéc KoL QUOIKES 1OLOTNTES

1.3.2.1 Ewwn Ogppoétntoa

H &1dkn Beppomta ek@pdlel 10 TOGO TG EVEPYEWOG OV omounteital Yo v avéndel
katé 1 °C, 1kg Tov vAtkov.

H e Oepuotra (specific heat) cp(0) Enpod oxvpodépatog (U=0%) pe moprrikd 1

acPectoMOKa adpavn €xet T1g €ENG TIéG:

cp(0) = 900 710.20°C<6<100°C
Cp(0) = 900 + (9-100) 10, 100 °C <06 <200 °C
Cp(6) = 1000 + (6 — 200) / 2 10, 200 °C < 0 <400 °C
Co(0) = 1100 y10. 400 °C <0 < 1200 °C
{1 R S ; : ! :

— Bk Degppdinia

1080k .............. ............... .............

1000

¢ (JikgoC)

=TT N ...... .............. .............. ............... .............. .............

] 1 1 1 I 1
100 200 400 B0O 200 1000 1200
BrPC)

ano

1.3.2.2 Ogppiki ayoypotnTo

H Beppucn ayoyyomra ekppdlel 10 mO6co gvkora 1) dvcKoAa dlayéetal 1 BeppdtnTa
0TO E0MTEPIKO TOL VAIKOD.

H Oeppukn ayoyomrto (thermal conductivity) Ac, cOp@®vo pe Tov KOVOVIGHO, EXEL

TIWES HETOED €VOG Ve KOl KAT® 0piov. EnUeidveTotl 0Tt ot Bepukés avaAdGELS ot
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omoieg e€etdlovtal 6€ TaPaKAT® KeEPAAoo 6mwg Kot avtég Tov [apaptipatog A tov
EN 1992-1-2: 2004 ivol copfatég pe to Kot 0p1o g Bepkng ayoyoTnTag.

Avwm 6p1o g BepKng ay@yoTnNTOS AC:

Ac = 2 - 0,2451 (6/100) + 0,0107 (6/100)*> W/m °C, y10. 20 °C < 6 < 1200 °C

Katw 6pro g Beppikng ayoypodtntag Ac:
A = 1,36 — 0,136 (6/100) + 0,0057 (6/100)>W/m °C, y1a. 20 °C < 6 < 1200 °C

1750 h .............. .............. T — RO .
: 1 ; : A Opio

: : ; : Kdtw Opio
i LR ............. ............... .............. s

1.24

b Wim oG )

0.75

05 i I I i !
20 200 400 GO0 B0 1000 1200

A("C)

1.3.2.3 Ogppki) piikovon

H Beppuxn mopapdpewon g(0) tov okvpodépatog divetar amd tig eENg oYECELS:

[Ma moprrikd adpovn:
(0)=-1,8*10" +9*10°* 9 +2,3 * 101”93 Y10 20 °C <0 < 700 °C
e(0) =14 %107 yia 700 °C <6 < 1200 °C

Mo aoPectorBikd adpavn:
e(0)=12*10%+6*10°* 0+ 1,4 * 10 *¢° 10,20 °C <0 < 805 °C
() =12 %107 yia 805 °C <6 < 1200 °C

[10]
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[Moapaywyilovtog Tig mapamdve oy£oelg o¢ tpog 0 TpokHTTEL 0 GLVTEAESTNG BEpIKT|g
dotoAng ac(B) Tov okvpodéuatog, Pacilopevol oty oyéon € = o AB . Ilpoxvmrel
onAadn ot a(0) = de(0)/do

Omnorte:

[Ma moprtikd adpovi:
0(0) =9*10°+6,9* 10" 92 1o 20 °C <0 < 700 °C
ac(0) =0 y100 700 °C <6 <1200 °C

IMa acPectorBkd adpavn:

0e(0) =6 *10°+42* 10" ¢9? 1o 20 °C < 0 < 805 °C
ac(0) =0 1100 805 °C <6 <1200 °C
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1.4 Zopreproopd tov ydivpo omhopov oe avEnpéves Beppokpacies kotd EN
1-2: 2004

141 Mnyovikéc 1010TNTES

O Evpokadikag 2 Mépog 1-2 divel e popon mivaka v Tt g téong doppong

(fsy,0)> ™G thong avaroyiog (fsye) Kar Tov pétpov ehactikdmrag (Egg) Tov xdAvpa

omMG OV Ady® avénong g Beppoxpaciog.

Ogppo- fsyo ! fyk fspo ! fyk Esp | Es

kpasia O | @epung | Poxpig | O@epung | Yuxplic | @spung | Pugpng
[°C] éhoong | xatepyosiog | €haomg | Katepyaoiog | €Aaong | KotePyooiog
20 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
100 1,00 1,00 1,00 0,96 1,00 1,00
200 1,00 1,00 0,81 0,92 0,90 0,87
300 1,00 1,00 0,61 0,81 0,80 0,72
400 1,00 0,94 0,42 0,63 0,70 0,56
500 0,78 0,67 0,36 0,44 0,60 0,40
600 0,47 0,40 0,18 0,26 0,31 0,24
700 0,23 0,12 0,07 0,08 0,13 0,08
800 0,11 0,11 0,05 0,06 0,9 0,06
900 0,06 0,08 0,04 0,05 0,07 0,05
1000 0,04 0,05 0,02 0,03 0,04 0,03
1100 0,02 0,03 0,01 0,02 0,02 0,02
1200 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Emiong o xavoviopdg divel 10 pabnpotikdé mpocopoiope Tov StaypapioTos Tacmy

TOPAPOPPDOCEMYV TOL YGAVPa omAopol (Zynua 1-2).

fsy,a

fp.e

N\E:sz

Espe £ cym Este Esue g

Zyqpa 1-2 Avaypoppe a6V Tapapope®OcE®VY Tov Ydivfa omiiepov

E@antopeviko Métpo
Iedio Tip@v € Taon o(0)
EloctikétnTog
gsp,e € ES,B Es,B
b(egy g — €)
2 210,5 sy,0
Esp,6 €= Esy,0 fsp,e_c-l-(b/a)[a _(gsy,g - ‘9) ] 2 2
ala? — (Ssy'g — e) ]
Esy,G <e= gst,G fsy,B 0

142 Ogppikéc Kol QUOIKES 1O10TNTES

1421 Ogppuki prikovon

H Bepuikn| pnxovon &5(0) tov ydAvPa omAGpHov, e avagopd To UKo Tov atovg 20
°C, umopei va Anedei og &ng:

es(0)=-2,416*10"+1,2*10°* 0+ 0,4 *10°*9*>  y1a20°C<0<750°C
es(0)=11*107 100 750 °C <0 < 860 °C
es(0)=-6,2*10°+2*10°* 9 100 860 °C < < 1200 °C

[14]
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Opoimg, Tapaywyifovioag g mpog 0:

0s(0) =1,2*10°+0,4*10%* 9 10,20 °C <9 < 750 °C
as(0) =0 Y10 750 °C <6 < 860 °C
0s(0) =2 * 107 10 860 °C< 6 < 1200 °C
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1.5 Ogppuikég dpaoerg

O kavoviopog avagépet 0Tt ot Bepikéc dpacelg dtvovratl amd v kabapn Beppikn
pon oTNV EMPAVELR TOV PEAOVC, 1] OTOI0L TPOKVMTEL HECH OYMYNG KOl OKTIVOBOAL0G
amd T0 KAOGILO VAIKO.

2NV CLYKEKPIUEV avdAvon yivetal N Topadoyn OTL 6TV ETPAVELN TOV HEAOVG TTOV
extifeton oe moupkaywd, n Oeppokpocio mov avamtdoceTon eivor fom pe TV
Oepupokpacio TV agpiov 6TO TLPOSUEPIGHO. ZOUPOVO [LE TOV KOVOVIGUO, Ol
Oepuoxpaocieg aepimv meptypdeovtol amd TS TPOTLTEG KAUTOAES Oepuokpociog —
xpovov. H ovopooTiK) TPOTLAY KOUTOAN TTEPLYPAPEL M0l TUTIKY TLUPKAYLE, VO M
TPOTLTN KOUTOAN VIOYOVAVOPAK®V TEPLYPAPEL TNV TLPKOYLEL TOL TPOEKLYE OO

Koo VOPOYOVAVOPAK®V.

1.5.1 Ovopaotiki kapmOAY Ogppokpaciog — ypévov

0g(t) = 20 + 345log,,(8t + 1) (1.1)
Omov:
04(t) n cuvapon g Beppokpacia TV agpimy £vtdg Tov TVPOSIAEPICHATOS

t 0 ypovoc éxbeong oe Aemtd (Min)
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EEIEI- .............. .............. ............. -
: : Owopoonkr Mupkayid
i O] cote S T, R R T T 33
GO0kt .............. .............. .............. ............. _
éi T | oy .............. .............. .............. ............. _
@ : § : : :
A00 F .............. P R .............. .............. TR _
300 .............. .............. .............. ............. 4
00 .............. .............. ............. _
o .............. .............. ............. N
. i i ; ; ;
0 10 20 30 40 a0 G0
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1.5.2 Koapadin e£otepikig Topkaylds

B,(t) = 660 (10,687 e~ 32t - 0,313 e~ 38%) + 20

Onov:

0,4 (t) n cvvapon g Beppokpascio Tov agpimy evidg Tov TVPOSIOpEPIGHOTOS

t 0 xpdvog ékbeong og Aemtd (min)

700 ! ! T ! T
550{ .............. .............. LA— ............. 4
EUU .............. .............. ............. _
ol e e .............. ............. i

f ‘ — Efwrzpikh Nupkoeyid
soolh e .............. T TR 4
8450 ............... .............. .............. .............. ............. i
A00 _ .............. P .............. .............. ............. i
350_ .............. .............. S ............. |
300_ .............. .............. ............. _
1= 1 [| D .............. .............. ............. |
] 10 20 30 40 a0 &0

t{min)

1.5.3 Kapadin vopoyovavlpakmv

Bg(t) = 1080 (1-0,325 e~ >167t - 0,625 e~ >>%) + 20

Omnov:

04(t) n cuvapon g Deprokpacio TV aepimy £vtdg Tov TVPOSIAEPICHATOS

t 0 ypovoc éxbeong oe Aemtd (min)
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1.6 ®1h0c0@io HOPOCTUTIKOD GYEOLUGHOV EVOVTL TUPKAYLAG

H avéivon tov dopootatiko oyedlacpuon Evavtt mopkoylds Oo mpémel va akolovdel
T e&ng Prnata

e Trnv emioyn TOV GYETIKOV GEVOPI®V GYEOAGHOD EVAVTL TVPKAYIHG

H emoyn avtn yiveton pe Pdon g ektipnong tov Kivovvov mopkaylas. O kivovvog
TVPKAYLIS TPOKVTTEL Ald TNV THAVOTNTA TPOKANONG TUPKAYLAG 1 aKOpa Kot EkpNnéNG
oe éva mupodwpépiopa. H mbavémra avtr Ppioketol oe GUeEST GuVAPTNON LE TO
€l00¢ TV LMKOV TTOL (PLAACCOVTIOL GTOV GUYKEKPIUEVO YMPO, HE TNV (UEYLoTn)
Oepuoxpacio Tov avanticoeTol 6 aVTOV AAAE Kol 6TV VTapPEN EVOC TOLANYLGTOV
0&edmTIKOV TOpdyova.

e Tov mpocdlopiGUd TV OVTIGTOLY®V TVPKAYIDOV GYEOLAGLOD .

AvaLoyo pe TO oeVAPLO TLPKOYIAG OV Exel emideyDel, emAéyetor Kot  avticToryn
nopKayld oyxedaopod. H mpdtumm kapumdAn Bepuokpaciog — ypdvov aviurpoowmedel
pio TuTKN TLPKAYLE EVA 1) KOUTOAN EEMTEPIKNG TUPKAYLAS TNV EEATAMOT TS POTIAG
OTIG EEMTEPIKEG EMPAVELEC TOL KTNpiov. H Kopmdin kavong tov vdpoyovavOpakmy
AVTITPOCMOTEVEL TO POVOUEVO OVAPAEENG VYPOV KOVGIL®V OTMG TO TETPEAALO KO
aepiov OT®MG 10 ELOIKO 0épro. Qotdco pio TéTol avaEAeEn vVOPoyovavOpaK®Y 1

aKOpHa Kol BAA®V VAIKOV glval apkeTd Thavov vo cuvodedeTon amd £kpnén.
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To eawvopevo ™ éxkpnéng mopdrlo Tov pmopel vo Exel 0dVVIPA OTOTEAEGLOTO GTNV
KOTOGKELT, OEV GCUUTEPTAAUPAVETOL GTNV TOPOVGO AVAALGT.
o Tovvroroyiopd g e€EMENS TG Beprokpaciog oTo SOUIKE HEAN.
O vroAoyiopdg g e£EMENG TG Beppokpacio ota dopKa pEAN yivetal pe TV xpnon
VTOAOYIOTIK®OV HEBOO®V (TEMEPACUEVA GTOLXEL), 1| OTTOIOL TTEPLYPAPETOL GTO EMOUEVO
KEPAALL0.
Edv éxer emieyBel pia amd tic ovopaotikés koumdreg Beppokpaciog — ypovov, 1
Oepuokpaciaky avdAvon Tov @opéo YIVETOL Yo GLYKEKPUYEVY YPOVIKT OldpKELd,
XOPig paon yodnge.
e Tov vmoloylopd TG UNYOVIKNG GUUTEPIPOPES TOV QOpEN 7oL eKTiBeTAl OF
TUPKAYLE.
H avénon g Beppoxpaciog mpokarel oe viepotatikoVs popeic emmpdchetn Evraon
aAAG ko emmpdobetec unkvveels. H évraon avt pmopel va emPapivet Tic otnpi&eig
aAAG Vo ovokoveilel To avorypo 6Gov apopd Tig pomég (apddetypa: pio apeimokt
d0KOG oTNV oToin 1) KAT® Tapeld eKTiBeTAL GE TVLPKAYLEL).
H punyovikr ocvumeprpopd tov ¢@opéa Bo eivar amotéhespo g vmoapéng tov
ocuvnbopévov goptiov mov @épst ywpic v vmapén mopkayldg poli pe To
anoteAéopata mov Oa £xel 1 avénon g Beppokpaciog o avtoOV, OTMOS 1 TTAOGN TNG
aVIOYNG TOV VAIKOV Kot 1 Omapén Oeppukdv daotoldv. o v peaMoTiki
TPOCOUOI®GT TOL QOWVOUEVOL, T UNXOVIKY Kot 1 Oepukn avaAvon mpémer va
TPOYUOTOTOOVVTOL TALTOYPOVA, GLUVLTTOAOYILoVTag TV emppor| TG Bepuokpaciog
OTIG WOLOTNTEG TOV VAIKOV.
Kaf’ 6An ™ dudpkeln g mopkoyldc, n avlextikdétnta tov @opéa Ba mpémer va
dtcpariletar,
e€etdlovtag Tov povo:
tfid = Ufirequ
N v avBekTikdTTOL:
Rfiar > Efiat
N v Beppokpacio:
O4 =04
omov:
thg N TW OYEGOGHOD TNG AVOEKTIKOTNTOG GTNV TLUPKOAYLQ

tfirequ O ATOUTOVHEVOG XPOVOG OVOEKTIKOTNTOG GTNV TUPKOAYLL
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Rfige n T oxedaocuod g aviektikdTTog TNV MLpKAyld TOL HEAOVG OF
KOTAGTAOT TUPKAYLAG GE YpOvo t

Efi gt N T 0Xed0GUOD TOV GUVAPDV ATOTEAEGUATOV TOV dPUCEDV GE KOTAGTOON
TLUPKAYLAG G XpoOvo t

B4 N TN oxedacuov g Beprokpaciag TV VAIKOV

Ocr,a N TWI oxedLocpoD ¢ Kpiowung Beppokpaciog twv vAK®V

1.7  Avdaiven vré mvpkayrd kotd Evpokmowka 2 Mépog 1-2

O xavoviopdg dtakpivel Tic peBOd0Vg avdAvong VO TLPKAYIL GE OTAOTOMUEVES Kot
GE€ TPOYWPNUEVEC.

¥to Iapapmua B tov Evpokddika 2 Mépog 1-2 meprypdopetar n pébodog g
1660epung Tov 500 °C, n omoio avikel oTig amAomompéveg pnedodovg.

H péBodog avtn yiveron oto emimedo ¢ oatoung tov ektifépevon pélovg oe pio
GUYKEKPULEVT] YPOVIKN GTUYUN TNG TUPKAYIAC.

Apyikd vyivetow m Oepuokpaciloky] avaAvon g OToung HEC® TNG  Omoiog
npocdiopileton n 1660epun twv 500 °C. Tivetor n Osmpnon 611 6tav 1 Oeppokpacio
ToL oKLPodEUATOC vrepPel avtr v Beppokpacia n (BATTIKA Kot EQPEAKVOTIKN)
avtoyn Tov unodeviletal. Emouévag, onwg aiveton kot oto Zynua 1-3 petafdiietan
10 1dxog (b) xat to otatikd Vyog (d) g doToung EAEYYOL EVED TapIAINAa TPETEL VO

TpomoTo el avVTioTOY KO 1 OVTOYT TOV OTALGHLOD.

™ [ T=—"11
- c| I
|
500 °C ,—-,:__ -
+| |"-_ da=
- | =
e ﬂ . _.'_. ol - T
P _I""
I I AN
b
- b -

Tymne 1-3: Avatopn ehéyyov otnv M£00d0o ¢ I660gpunc Tmv 500 °C
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H ponn avtoyng oe cvuvovaoud pe v emiPariiopevn a&ovikn dvvaun vroioyileton
YPNOLOTOIDVTOS TIC GYECES 1GOOLVOUING TMV OQLVAUEMY KOl POTAOV, EXOVTAG MG
TOPAOOYY| TNV EMITEOTNTA TG OLOTOUNG.

Ot mpoywpnuéves nEBodot vtoroytoov meptlapavovy Tov Edeyyo evOg HEAOVG

TOV POpEn, Vo TUNLO TOV 1] TO GHVOLO TOV.

H mapovoa Stmhopatikn epyacio TpoylatedETUL TNV GUVOALKT] AVAALGT] TOL POPEQ.
>tov Evpoxkddika 2 Mépog 1-2 avagpépetat:

“ Ortav yivetalr GLVOMKY OovAALGTN TOL QOPEN. GTINV KOTAGTOON TLPKOYdS, Oa
Aappdvovtal voyn o mhavog TpdTog acToyiog VO cuvinkes ékbBeong oe TupKAyLd,
N HETOPOA TOV WOTHTOV TOV LVAIKAOV Kol NG OLOKOUWING TOV HEA®V HE TN
Oepuokpacio Kol T0 amMOTEAEGUO TOV OepUIKOV SOGTOADV KOl TOPAUOPPDOCEDYV
(énpeoeg dOpaoelc TupKaylig).”

Amo 10 OmOCTOCUN OVTO GULVAYETAL OTL TO KOTOOTOTIKG TPOGOUOLOUOTO TV
HNYOVIKOV 1010TTOV TOV VAKOV Oo Tpénel Katapyag vo. £Xouv TETOEG GYECELS
TACEOV-TAPALOPPDOEDV DOTE VA TPOGEYYILOVV TIC AVTIGTOYEG GYEGELS TOV divovTat
and tov Evpokmowka 2, oAl TopdAinAa va E(OVV EVOOUOTOUEVN TV EMPPOT| TNG
avénong g Bepupokpociog oty avtoyn kot ot Oepikég 1010TNTES (E10KN

Bepuomta ko Beppikn| aymypdTTa).
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2 HNEPITPA®H THX MEOGOAOY ANAAYXHX TOY MNPOBAHMATOX THX
INYPKAT'TAX ME IEHHEPAXMENA XTOIXEIA

2.1 TIleprypa@i] TOV KOTOOTUTIKOV TPOGOUOLOUATOV TOV CKULPOOERATOS KOl

T0V Yarvfa
Onog TpokvnTeL Kot omrd 10 1° KePAA0, £VoL PEUAGTIKG KATOOTUTIKO TPOGOUOI®MLL
v kéBe éva dopkd Ba mpémel va AapPavel vIOYN TNV EMPPON TS UETAPOANG TNG
BepLoKpOGinG OTIG UNYOVIKES, OEpUIKES KAl QLGIKEG 1O1OTNTES QL TOV.
[T ocvykekprpéva, ot UNYavikKeg 1010TNTEG TOV GKVPOOERATOG oV eMnpedlovtot amd
mv petoforn) (adénon oty cvykekpluévn mepintmon) eivor 1 OAmTIK) Ko M
EPEAKVOTIKY QVTOYT OTIMG Kol Ol ovTioTOo(ES TapapopPacels. Ot Oeppkég 1010t TES
mov petafaiiovtal tvat 1 €101k Beppuotnta Kot n Bepuikn ayoyyomta. Evd eniong
petaBdAleTonl Kot 0 GLVTELEGTNG BEPUIKTG SLOGTOANC.
YV mpoypoatikot o petofdAlovrorl Kot GAAEG 1010TNTEG, OTMWG M VLYPOUGIN TOV
OKVPOJENATOG, LG Kot Ady® TG avénong ¢ Beppokpacios eEatpiletar to vepd mov
Bpioketar 610 copa tov. Adym NG peimong g vYpaciog TOL GKLPOSEUATOC,
emnpedletal Kol TO POVOUEVO TOL EPTLGHOV. GTOCO N TPOGOUOIWGOT OVTOV TOV
HETOPOADY OEV EIVOL EPIKTY] TPOG TO TOPOV.
To KotooTATIKO TPOGOUOIMUO 7OV  YPNOIUOTOIEITAL Yol TNV  TEPLYPUPT TNG
oLUTEPLPOPAS ToL okvpodépatog ivor To MAT_EC2, énwg ovopdletor and 1o LS-
DYNA. O ypriotng e16dyst TNV mukvOTNTo TOL LAIKOV, TNV OMTTIKY Kol EPEKAVOTIKN
avToyn Kol To €i00C TOL OKLPOOEUATOS KOl €AV TPOKEITOL YO TEPICPVYUEVO
oKVPOdEUQ, TNV avENUEVN BAMITTIKY avToyn.
Ta €idn Tov orKvpodépaToc Tov mephapPavel to MAT_EC2 eivar ta e&ng:

1. pe moprtikd adpovn

2. e acPectoABikd adpavi

3. avennpéacto and petofoin g Bepproxpaciog

4. gha@pookvpdOELL

5. WOTAGUEVO GKVPAOENAL

6. avemmpéaoto amd petafoAn T Oepuoxpociog YPNOUOTOIOVTOS TOV

Kmdwa Mander

Ta dvo mpdTa €0 Ypnoonoovv Tig oyéoelg tov Evpokdowa 2 mov agopodv Tig
HUNYOVIKES 1010TNTEG TOV GKVPOOEUATOG, ONAOT|:

1. 115 oyéoelg TaoNG-TapPaUOPPOONG
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2. TIc TWEG pelmong g avtoyng pe avénomn g Bepuokpaciog avdioya pe o
€100G TOV LAIKOV

3. TG TWEG TS Bep ki uiKLvo G cuvapTHoEL TS Bepprokpaciog
[No va mpoypatoromnBel Opmg 1 BeppokpactoKn avaivon TPETEL VoL OPLGTOVV Ol
OepLKéG 1010TNTES TOV GKVPOSEUATOG (101N BEpUOTNTA Kot BEpUIKT oy@ylndTNTO) Ot
omoieg dev mepthapfavovioar oto MAT_EC2. T tov Adyo avtd opiletat 1o 160TPOTO
viko MAT_THERMAL_ISOTROPIC_TD _LC ot0 omoio o ypnotng opiler dvo
nivakeg pe Tic TWEG G Oeppokpaciag kol TG OvVTIOTOWXES TIUES NG EOKNG
Bepuomrog kot g Beprukng ayoypdmmrag. Ot tipuég avtég Aappdvovtal omd Tig
avtiototyeg oyéoelg Tov Evpokmaka 2.
Eivar dvvatov va opiobet éva mapopolo vAkd 6to omoio ot 000 Oeplikés 1010TNTEG
etvan otabepéc. ['a va gival OpUmG To PEaAISTIKY 1| TpoGopoimon, AapuPdvetal vroyn

M emppon g Beppokpaciog oe oAVTA.

H ovumreprpopd tov yaAvfa v avénuéves Beprokpacie pumopet va Tpocopolmbet pe
dV0 TpOTOVC.
O mpotog eivar ypnowonowwvtag to 100 viukdé MAT_EC2 oto omoio Opmg ot
TOPATAVO WOOTNTEG TOL GKLVPOOENNTOG Ba Eyovv TV iU UNdv kol Ba oploTovV amd
TOV XPNOTN TO PETPO EAAGTIKOTNTOGC, 1 TAON dloppone, o Adyog Poisson kat 1o €idog
70V YdAvPa omhopov og Oeppokpacia 20 °C.
Ta €idn Tov YdAvPa orAcpov mov teptiapfavovtot ivor ta €ENG:

1. OBepung e&érhaong

2. Yoypng KATEPYAGLOG

3. avemnpéaocto and petafoin g eppokpaciog
O1 600 TpMdTEG EMAOYES YPNGLOTOLOVV TIS OVTIGTOLYES GYE0ELS Tov Evpokmdowa 2 yia
TIG UNYOVIKES W10TNTES Kot TNV emppon ¢ Beppokpaciog oe avtéc. Opoimg, ot
010t TEC QVTEG glvat:

1. ot oyéoelc Thong-TapapdpP®oNg

2. ot Tég pelmong g avioyns pe avénon g Beppokpaciog avarloya pe o

€100¢ TOV LAIKOV

3. Ol TEG TG Bep kg PKLVENG GLVAPTNHGEL TNG Beprokpaciog
Inueloveton 0tL ypnowonolwviag 1o MAT_EC2 eivor dvvatdv va mpocopotmbel to
OTAMGUEVO GKLPOSEUN EIGAYOVTOG TO. LEYEON TOV GKVPOSENATOG, TOL YGAVPa Kot TO

YEOUETPIKO TOCOGTO TOL YAALPa oty OlpUnKn Kol gykdpola devbuvor Tov
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OTOL(EIOV, TPOGOUOUDVOVTOG £TCL TOV OLOUNKT KOl £YKAPG10 omtAlopd avtictoyo. H
eMAOYY] pHmopel OHMOC va €xel HKPOTEPO VLIOAOYIOTIKO KOGTOG KoODS Ogv Oa
xpnoporombovv poaPdmtd memepacuéva otoryeio Yoo Tov omAMopud, n akpifela g
Aong etvar capdg pikpodTepn kabmg oev givar duvatd va opiobel  amdcTOoT TOL
OMMGLOV amd TIC TOPEES AAAG Kot 1 dOvaun mov Ba mapardPel avtog. Emopévacg yia
v Tpocopoiwon Tov ydAvPa ewodyetor M T UNOEV  OTIC 1OOTNTEG TOL
OKLPOOEUATOC, Ol EMBVUNTEG TIHES OTIC WO10TNTEC TOV YAAVPa KOl TO TOGOGTO TOV
omlopov Ba givar 100%. Téhoc, 10 mpocopoiopa avtd propel va epapuoctel Lovo
0€ TEMEPUCUEVO. GTOLYEIDL KEADPOVG Kal 6€ paPdwtd otoyyeio kotd Hughes-Liu, kdtt
0 omoio mepropilel 10 TG yiverar M avdivon pe to memepacpévo otoryeio. Ot
evomta 3.3 meptypdeel avth TN S1001KacioL.

O devtepog TpdémMOg mpocopoimong Tov  yOAvPo  omAlcpod etvor pécwm  tov
Kataototikod  mpocopotovpatog  MAT_ELASTIC_PLASTIC_THERMAL. Xto
TPOGOUOI®UO OVTO O YPNOTNG EIGAYEL OKTA TIWEG TG OepproKkpaciog mov avapEveTat
VO GUVOVINGEL O OTAGUOG KaTd TNV €KOECT TOV GTNV TLPKAYLE KOl TI OVTIOTOUYEG
TIWES TNG TAGNS OLPPONG, TOL UETPOV EAAGTIKOTNTAG, TOL UETPOV KPATLVGNG, TOV
Adyov Poisson kot tov cuvieleotn Oepikng dtaotoing. Ot Tipég Tov peyebdv avtdv
AapPavovtal amod Tig avtictoryeg oxéoelg Tov Evpokmowka 2.

Onwg avapépOnke yio 10 TPOGOUOIMIO TOV GKVPOSEUOTOS, £TGL KO Yio TOV YAAva,
B mpémel va oprotel Eva VAKO Yo T Oeppukés 1010TEG awtov. Emedn yiveton
Bedpnon o0tL 0 xdAvPog €xel v 101 Beppokpacia pe 10 mepPdAlov okvpddEUa,
xpnoonotovvtot ot id1ot wivakeg yio. to MAT _ISOTROPIC_TD_LC.

To MAT_ELASTIC_PLASTIC_THERMAL ypnoiponoteiton yio pafdotd ototyeia
katd Hughes-Liu kot yo papdwtd otoyein a&ovikng £viaons-mapapudpemong.
[Topdro mov 1 kKatnyopia twv pafdmTdv 6TotyElV AEOVIKNG EVTAOG-TAPAUOPPOCNS
(truss elements) éyet moOAD LKPOTEPO VTOAOYIOTIKO KOOTOG amd TNV KoTnyopio
Hughes-Liu dev yivetar va ypnouonombel oto cuykekpiuévo mpopAnuo kaboe avtd
T0 opilet piow GAAN EVTOAT TOL AOYIGUIKOV, LE TNV OTOL0L OPOLPOVVTOL TO POPTIOL TNG
Bapvmrac (LOAD_GRAVITY).

O1 0o TpdTOL TPpocopoimwong Tov YaAvPa eivatl og apkeTd fabid 16odvvapot.
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2.2 Tlopadoyés TS avaiveng v TupKayLd

Ot mapadoyés g avaivong €xovv emdeybel €t @ote M mpocopoiwon Tov

(QOVOIEVOL VO vt OGO TO SLVATOV TTO PEAMGTIKY].

Ot emdveleg TOL @OpPEd TOL  €KTIBEVIOL OTNV  TUPKAYLE  OVOTTUGGOVV
Bepurokpacio ion pe avt TV BepUdV aepi®V TOL TLPOIIAUEPICUATOG.

Ov emodveleg tov @opéa mov Ogv ektiBevial otnv TupKayld €xovv otabepn
Bepuokpacio kot ion pe avth Tov TeptBdrlovrog aépa (20 °C).

Agv dopPdvetor vmoyn 1mn pon BepudomTog amd TNV KOOoN €VTOG TOV
TUPOSLAUEPICUATOC.

Aev vmbpyel (ex tov mpayudtov) mapoaywyr Oeppotntog amd To pEAN TOL
extiBevtal otnv TopKayid.

Agv glvai duvatov va TpocopotmBel 1 EKpNKTIKY 0TOPAOIMOT) TOL GKLPOIEUATOC.
H Beppucn avaivon yivetor tovtdypovo pe tnv punyovikn avaivon (cvlevyuévn
avéivon).

Eivar amapaitnto va Anebel vwoyn n petaforn tov punyovik®v Kot Oeppikaov
W0TYTOV TOV VKOV pE TNV avénon g Oepprokpaciag, n omoia wpémel va givor
OGOV TO OLVATOV TO KOVTE GTNV TPOYLATIKOTNTA.

Agv glvar eQiktd vo yivel TPOGOUOI®ON TPLEOACTATOV KATOUOKELMOV, HOVO
eminedmv popEwv. Avtd opeiletar 6to 6Tl TO poVadTKO VAKSO Tov LS-DYNA mov
TPOCOUOIMVEL TN UNYOVIKT] GUUTEPLPOPE. TOL GKLPOOEUOTOS GE  VYNAEG
Oeppokpacieg epappoletol oe memepacpuéva otoryeia keAdeovg (shell elements).
H mupkayud eivar toynuatikny dpdon, ondte to. KatakOpueo poptio. TPOKHTTOVY
a6 Tov ovvdvacud G + vy Q (v =0,3).

H aténon g Bepuoxpacioc emnpedlel kot TNV TGO GLVAPELNG, HOG KOl OVTH
e€aptdrot omd TNV EPEAKVOTIKTY] AVTOYT) TOV GKVPOOEUATOG KOl OItO TNV LOPPT] TOV
YOAvBa omTAMGpoV (VTapEN 000VIMGEMY Ol 0oiEG AAAOLOVOVTOL UE TNV avENoN
¢ Bepprokpaciog). To earvdpevo avtd dev gival duvatdv va Tpocopolmdel e o
OLYKEKPIUEVO AOYICUIKO, €MOUEVDS Bewpeitar TANPNG cvvhpelr petah Tov
OKLPOJEUATOC Kol TOV YaALPa kKo’ GAN v dtdpKeLa TG TVPKAYLIAG.

H dwropn tov ydAvPa omAicpod eivol moAd pikpn o€ oyéon pe oAdKANpM Vv
dratoun tov pérovg (p = 0,01%) omdte Bempeitan 611 N Beprokpacio Tov yaAivPa
elval ion pe v Bgppokpocio Tov TEPPAALOVTOC CKLPOSEUATOS Ko ETIONG M

Beppoxpacio tov yaivPa dev petafarieton Ko’ Vyog g dratouns tov. OmdTe ot
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Oeprkég 1010tTEG TOL YAALPO OomAlopoV (€101KN] BeppoTnTo Ko Beppukn

Ay@YOTNTO) TOVTICOVTOL LE AVTEG TOV GKVPOOEUATOG.

2.3 Ileprypagi] TOV TEMEPUSUEVOV OTOLYEIOV 7OV YPNGLUOTOLOVVIOL OTI|V
avdivon

Onag &xet avaeepbet kar otnv mapdypaeo 3.1, pia avdivon pe tavtdypovn entivon

TOV OLVOALLKOD Kot TOL Beppikod TpoPfApnatog dev eivat epiktd (TPog Tn GTIyU| Tov

YPAPETOL N TOPOVoE SUTAMUATIKY €pyacic) va Yivel LE TPLOOAOTATO TETEPACUEVOL

otoyeio. Qotdco, elvar ePktd vo yivel pe TEMEPOACUEVO, OTOLYEID KEADPOLG.

Enopévmg 1o 6KupOdeNo TPOGOUOIDVETOL LE TETPATAEVPIKA GTOYEID KEADPOLG KOl O

YOAVPOG Le YPOUUIKE TETEPAGUEV GTOLYELD.

2.3.1 Popdoté etorysio kora Hughes-Liu
To papdwtd otoyeio «atd Hughes-Liu Poociletor otov  €KQUMOHO  TOL
1ooTopapeTPIKoD e&oedpkoh otoryeiov okT® KOUPmV. Ot €£1I0MGES GYNUOTOS TOV

GOTAPAUETPIKOD EEAEOPIKOV GTOlYElOV lvan:

X (é 511 7C) = Na (& ﬂ], g) XOL (21)

_ (14881 +nen)(1 + {z0)
8

No (€1, 0) (2.2)

omov X glval éva avBaipeto onueio tov otoryeiov, (€, M, ) elval o1 TOPAUETPIKES
OUVTETAYUEVES, X, €lvarl ot KaBoAéS cuvvtetaypéves tov onueiov o, ot Ny ot
GULVOPTNGELG GYNILOTOG VTOAOYIGUEVEG GTO GNUEILD 0.
Xmv yeopetpia tov pafdwtov ctotyeiov, 1o & Kabopilel Tov dEova KaTd PUNKOg TOV
otoyeiov Kot 1o Cevyog (N, §) kabopilel éva onueio oty datopur| Tov ototyeiov. IMa
TOV EKQUAGUO NG YEOUETPIOG TOV £AEOPIKOV GTOLYEIOV OKTAD KOUP®V G T €VOG
papdmwtol ctoyyeiov dvo kOuPwv, ot téooepic kOuPor v & = -1 ko yia § = 1
ouvovdlovial og £vov HOVAdIKO KOUPO LLE TPELS HETOPOPIKOVS KO TPELS CTPOPIKOVS
Babuotg erevbepioc.
O petaoynpaticpos tov eEamievptkod ototyeiov oe paPowtd dwaxpiveton o Tpia
pHepm:

XEm.HD=x(@) +XEN.H=XE)+X(E,)+Xq(E,m) (2.3)
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omov X 10 duavvopo Béong evog onueiov Tov dova avaeopds Tov PaPO®TOL
otorgeion, X¢ ko X, o dravoopata 0éong oto onueio X tov d€ova mov opilovv Tig
devBiveelg g ivag oto onpeio avtod.

[T cvykekpréva,

X (&) =Nq (§) Xa (248.)
Xy (& ) = No (&) Xqo () (2.4b)
X (& 0) = Ny (&) X (€) (2.4¢)

Me avt v mteptypaet], omrolodnmote onpeio tov déova avapopds X mapepaiiovtol
and cvvaptnon oynuatog N (&). Inuela ektog tov dova X mapepfaiiovral emmAéov

amd TOPOUOLEG GLVAPTNOGELG CYNUATOC, Xye (M) Kot X (§) OmOL

X () = 2y () X (2.5a)

zy (M) =Ny () Zpg + N () Z3 (2.5b)
N, (=52 (2.50)

N_ (=52 (2.5d)

Xea (§) = 2 () Xea (2.6a)

zg M) =Ny (§) 27, + N- () 2z, (2.6b)
N, (=52 (2.6¢)

N_ (=2 (2.6d)

Omov z, (n) kot Z; (C) KEAOVVTOL «GUVEPTNGELG TAGTOVGY.
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2.3.2 Terpamhevpkoé crorycio keAv@ovg Belytschko-Lin-Tsay oktd koppov

H emodveln avapopdg tov ototyeiov keAvgovg opiletat and v Béon TV 1TeE000pmV
yoviaekov KOupov tov. To chotnuo cuvietayuévov Tov GTOXEIOD GE TOTIKOVG
d&oveg opiletal HEC® TOV CLVIETAYUEVOV TOV YoVIOK®OV kOpPov. To cvotua
CUVTETAYUEVOV TTOV AOUPAVEL VTTOYT] TOL POVOUEVO OEVTEPAS TAENG KOTAoKELALETOL
vroAoyiCovtag apyikd to povadiaio didvuoua otnv devbovvon g KHplag daywviov

TOL oTOoLYElOL:
S3

lls3l

éé:

lIssll = \/532'1 + 53%2 + 5323
S3 =131 X Ty

6mov 10 GOUPOAO (*) INADVEL TO TOTIKO GUGTNUA GUVIETAYUEV@DV.

24  MoOnqpotiki Osopio Tov TPOPANRATOG TG TVPKAYLAS

Koatd ™ odpkela piog mopkaydg oe €vav @opéa to €idn TV @opticewv mov
aoKOUVTOL 6€ VTV givorl 6v0. To TpdTO glvar Ta KOTAKOPLEO POPTio TOV OPEILOVTOL
010 1010V Bapog Kot oTa TVYOV TPHheTa Kivntd poptic. To devTepo ivar ot OpAcelg
oV TpokaAovVTAL GTOV QPopéa AdY®m TG HETOPOANG G OBepuokpaciog. Emopévag
elval amapaitnto va yvopilovpe 10 TG dwoyéetor 1 Bepurokpacio GTov GopEn oL
eEetalovpe, dMNAaon TEPA amd TO TPOPANLA TOV KOTAKOPLO®V POPpTimV Do Tpémet va
emhvBel Ko avtd g d1dyvong g Beprokpaciog oe Eva GuveyES HEGO.

[Mapdro dpmg Tov eaivetat 6Tt T Ta, VO TPoApata gival aveEdptnta, ONAAdY TO
péyebog tv KataKOpLE®V EopTimv d0ev emmpedletal and v Beppokpacio, 1 TO
avTiIoTPOPO, M TEAIKY amdkpion Tov eopéa Ba eivar amdppolo TG TOVTOXPOVNG
EPAPLOYNS TV dVO KabBhg dmwg Exel avapepOel o1 Unyovikég WOOTNTEG TOV LMKOV
eCaptovror amd v Beppokpacia. ' Tov Adyo avtd n  avdivon yopaktmpileton
apyikd o¢g ovievypévn (coupled analysis), dniadn To unyovikd kot to Oepuikod
TPOPANUO ETAVETOL TOVTOHYPOVAL.

"Eva axopo Aoudv yopaktpiotikd g avdivong ival o ypoévoc. Mia mopkaryid, kébe
Qopa, £xel xpovikn dtapkela Kot TapdAinia n Beppokpacieg mov avanthosovTal eivor
ocuvdptnon tov ypovov (m.y. mpdtvmn mopkayld). Emopéveg sivor amapaimmrto n
avaivon vo yivetaw ev ypdve (transient analysis), oniadn m epapuoyn TV

KATOKOPOO®V QopTiv givat Eva duvaptkd Tpofinua.
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24.1 To dvvapiké mpofinpa

"Eoctm o povoPaduiog talavimtg tov Zynpatog 3-1.
k

} —=p(®
¢ ) )

g—w u(t)-petoTomon

Xyqpa 2-1: Movopadmog Taravrotig palag m

glooTikn Svvoun f; adpaveruxn dvvoun
o M
fs <+—H
| p(®) sEotepu
fry <—— d1Eyepon

ovvaun amdoPeong

Xyfqpa 2-2: Avvapeig mov aokovvror oty paio m

H g&iowon 1oppomioag tov codpotog Aapfdvetar omd v apyn tov d’Alembert :

fi+ fp + f5=p(t) (2.7)
Omov:
. .. _d%u
f| =mu, u= F
fo=cu, u= %, € 1 otofepd amdoPeonc
fs=ku k 1 dvokapyio Tov TOAOVIOT

Edv n Odvokopyio tov toAaviot) sivar otabepr, €dv oniadn €xel €ANCTIKN

ocuoumepLpopd, 1 e&lomon 1woppomiag etvor YpopHKn deVTEPAG TAENG:

mii+c u+ku=p() (2.8)

Avéroya pe 1o €idog ¢ eEmtepikng oi€yepong P(t), vapyovy avtictoyeg oyéoelg

yo. v Avon u(t).
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Edv n dvoxapyio tov tohavtot eEaptdtal oand v petatomion U, ebv dnAaon €xet

AVELOGTIKY] cLUTTEPLPOPA, 1 e&lcmon 1ooppomiog etvar pn ypoppikn devtépag Tdéng:

mii+c u+ R(u) =p(t) (2.9)

H e&lowon wcoppomiog ovelooTik®V cLoTMUATOV Avvetor povo opiduntikd. H
aplBuntiky pébodog mov ypnowonotel to LS-DYNA mopovcidletor oty evotnta

2.5.1.

24.2 To wpopinpa tng Oeppikig ordyvong
‘Eoto éva cdua otov ympo, 10 0moio cupemvel pe tov vopo tov Fourier yuo v

aywyn g Bepuotrag.

Typa 2-3: Zopa mov vaoKeLToL o€ E16por) Oeppotnrog
Enopévog n pon g Bepudmroag avd pétpo empavewng yu kKébe oevbovvon tov

a&ovav Ba toovvTat avtioToryo LE:

_ a0 _ a0 _ a0
Qx_kxal qy_kyav CIz_kZE

omov:
0 = 0(x,y,z,t) n Oeppokpacio o€ £va onpeio TOL GOUATOC 6T YPOVIKN oTLyun t

ki = ki(0) n Oeppukn ayoyypotnta katd i o€ Oepuokpaocia 0, émov i =X, Y, Z
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Mo v Bepuikn woppomion Tov codpatog Ba mpémel Yo kdbe ypovikn oTiypun 1M
petaoAn g BepUikng EvEPYELNG OTO GAOMUO, VO 1GOVTOL UE TNV dpopd NG pon
Bepuomtog péoa amd avtd omd TV TocoTNTA BEPUATNTOC TOL TAPAYEL TO 1010.

Anhodn:
poor = - 7(kV0) +Q (2.10)

omov:
p = 1 TUKVOTNTO TOV DAIKOV
€ = ¢(0) = n N BeppoTTA TOL VAIKOD
k = k(0) = to untpmo g Beppuikng ayoyoTTOog
k, 0 0
k=10 ky 0
0 0 k

Z

o 166Tpomo VAKO, KATL TO Omoio &ivow €0AOYN TOPASOYN| Y TO OTAIGUEVO

okvpOdena, 1o Vel ky= k)= k,= k¢, omov k. = k. (0) n Oepukn ayoyipdmra tov

OKLPOOEUATOG
apo:
k:kcl
1 0
=10 1
0 0
]
o, 0]|
r=lo Z o
= %
0 0 y

Q =1 Ty g BeppoTTOC TOL TAPAYEL TO VAIKO. XTO TPOPANUO TNG TVPKAYIAS G
QOopén. WTMGUEVOL OKVPOOEHNTOS, AapPavetar 0Tt Q = 0 kabmg doev vrapyel
napoywyn OeppotnTog omd T0 LAIKO.

O1 cvvoplokég cuvOnKeg Tov TPOPANLTOG givat ot €ENG:

Ols, = 6s (2.11)
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kn Gl g, = s (2.12)

omov:
6; = 6(t) = n yvoot| Tun g Beppoxpaciog oy emdvela Sy, 1 onoio pmopel va

glval Guvaptnomn Tov ¥podvov

s = M pon OeppoTTog 610 COHA PECH NG EMPAVENS Sq. XT0 TPOPANUA NG

TLPKAYLAS, Opoimg emAéyetat g = 0.
N = 1o kGPeT0 SLAVLGUL GTNV EMPAVELD Sy,

2.5 M£00o01 erilvong TOV O10.POPIKAOV EEIGMCEMV

25.1 H apOuntikn pé0060g TOV KEVIPIKAV TETEPUCUEVOV SLAPOPDOV
H pébodog tov Kevipikadv TETEPUGUEVOV S1OLPOPDY YPTNCILOTOLEITOL Y10 TNV ENIAVON
TOV OLVOULIKOV TPOPANLATOG.

Bcwpovpe TV doeopikn e&icmon :
fFy ),y (x),y"(x)=0, xe[a,b] (2.13)
LLE GLVOPLAKESG GLVONKEC:

y@=a yMb)=8 (2.14)

‘Eoto pio avéovoa axorovdia {x;}i-, omo n+1 wanéyovoa onueia pe x, = a, X, = b.
Yopporilovpe pe Y TNV TPocEyyion TG Aong Y (X ) 6To oNuEio X
2 péB0d0 TV TEMEPAGUEVOV SOUPOPDY Yol TNV EMIALGT TNG O1POPIKNG eElocmaong,

yivovtal ot €£NG TPOGEYYIGEIS TV TOPAYDYDV:

Y (x,) = HEEL (2.15a)
Y () = L= eV (2.15b)
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a-b
n

6mov h = 70 Prpa g emiAvong.

To emdpevo Prpa eivor n AvVIIKATAGTOCT TOV GYECEMV TOV TOPAYDYWOV GTNV OPYLIKN

dwapopikn e&icwon (3.4):

f(X, y (X), Yk+1;hYk—1 1 Yk+1— 2});}2( +Yk—1) =0 1 k=1 n- 1 (2.16)

KO 1] EPAPLOYT TOV GLVOPLIKAOV CLVOINKAOV:

y@=a y()=8 (2.17)

Amod v dwdwoacio avt mpokdmtel éva cvotnua N — 1 eSlowcemwy pe n — 1
ayvootoug. Eav n ovvaptmon f dev eivar ypappkn, T0Te Kol TO COGTNUHO TOV
e€lomoemv dgv Ba elvar ypappuko.

Miao xopaxtnploTikny T€Tole TEPInT®MON, Ommg £xel avapepbel, eivor n enilvon tov

duva Koy TPoPANUOTOC 6E P avaAVGT EVOG POPEN VTG TLPKAYLAL.

H e&lowomn 1ooppomiog Tov GUGTALATOS, OGOV APOPE TNV UNYOVIKT] TOL GUUTEPLPOPU,
etvau n €éne:
Mx + Cx + Kx=P

Kovovikomotdvtog o¢ Tpog Tig 10101LopPES, EYOVLE:

@™o =1
eTK =1
@TC o =2fn

Omndte mpoxvmrel Ot

%+ 280X + w?x= @TP
——
=Y
A6 TV 1EB0J0 TV KEVIPIKDOV TEMEPACUEVOV SLAPOPDV, EXOVLLE:

. _Xn+1— Xpn-1

n 2At
. _ Xn+1—2Xp+Xp—q
Xn At2

[34]



2.5.2 H appnt apOuntkn pébodog Euler

To Beppid mpoPAnua dtaeépel amd 10 dSVVAIKO, ®G TPOG TV TAEN TNG SLOPOPIKNG
eElowong mov meptypdoet To TpoPAnua. H eElowon tov dvvopkod tpofanuatog eivat
devtepng tééENg evd M e&iomon tov Bepuikod mpoPfAnuatog eivanr TpmdNg TAENG. To
YEYOVOS avtd OnAdvel Ot Ba mpémel v ypnoononBel dPOPETIKN apltOUNTIKY
néBodog yo v emilvon tov kabevog. T to Bepuikd TpoPAnua, ypnoomoteiton n

appnn néBodog apBuntikn uébodog Euler (implicit backward Euler method).

Oewpovpe TV dlapopikn e&icwon:

dy _

il A (5% (2.18)
LE apyIK” GLVONKN:

y (to) =¥o (2.19)

6mov 1 cvvaptmon f ko ot Tiég ty Kot y, eivon yvootéc, evad n eicmon Y eaptdrtan
puovo amd v petafAnt t ko eivat dyvootn.
H apBunrtikn avt pébodog vroroyilel dtadoyikd Tig TWWES Yo, Y1, Y2..-,Yn £T0L OCTE N
TN Yk va Tpoogyyilel Ty mpoy otk T e ovvaptnong Y(to + kh), oniadn:

| vo -y (to + kh) | < tol (2.20)

6mov h to Prjna g enilvong, dnradn: Yk = Yo + kh, kat tol to tepiBdpio cvykhonc.
H ovykexpévn pébodog ypnoyonotel v oxéomn yoo v apOuntikn enilvon g

e&lomong:

Vi1 = Yk thF (tee 1, Yicrn) (2.21)
N omoia Tpoépyetal amd TNV Bemdpnon OTL:

dy _Yk+1~ Yk (2.22)
dt h '
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2.6  Xolevypévn unyoviki Kot 0EpprokpacLlaxi) avaivon

To LS — DYNA opilet 10 ypovikd Prina g unyavikng avaivong g eENg:
A" = o min{Aty, Aty Ats,..., Aty}
omov N o apBuodg tov otoyeiomv. ['a Adyovg evotabelog Tng AVoNG 0 GUVTEAEGTNG O

woovton pe 0,90.

Mo pafdmtd ototyeia o xpovikd Prpo opiletar amd To Kprmplo Courant:

At,= £

c

6mov L to punkog tov ototyeiov Kat € 1 tahTnTo TV SIUNKOV KOUATOV 6T0 HEGO:

c= |-
o

kot E 10 pétpo eAaoTikdmTag ToU VAIKOU Kot p 1) TUKVOTNTA TOL.
ApOunTikd mapaderypa yo papdo oncpov:
p = 7850,0 kg/m* ko E = 200 GPa

c= /200*109 =5047,5 m/sec
7850

dpa yio pnkog otoryeiov L = 0,025 m 1o ypovikod Prpa sivat:

0,025
Ate=
5047,5

TPOKVTTEL OTL:

=5+ 107° sec

70 0moio &lval amayopeLTIKO Yo pio OVOAVGT TETEPACUEVOV GTOLYEI®V GTNV Omoia M
@option Ba dpkel 3600 sec Adyw tov ypoévov emidvonc. Edav yio mapddstypo oe pia
avdAvon kmpiov VO TLPKAYIE pHiog MPAC, To Eva ypovikd Prua dapket 0,1 sec, 6An
n enilvon Bo Swopkécel 3600%0,1%106/5 = 7,2*107 sec dnhadn 2*10* mpec (1.
Enopévog elvar amapaitnto va PBpebel éva vmoroylotikd téyvacua €161 OGTE va
pewmbel onpavtikd o ypdvog emilvong yopic PEPata va ennpeactel n opBOTNTO NG
Abong.

To ypovikd Prua Ommg £xel avoeepbel, e€aptdrol amd 10 PKOS TOV GTOLXEIOV, TO
HETPO EAACTIKOTNTAG TOL KOl amd TNV TukvotTTd Tov. Edv avénbel to pnkog tov
OTO(ElOL, HEWMVETOL ONUOVTIKA 1 okpifela g Adong, omdte m oAloyn ovt
anoppintetor. Edv peiwbel 1o pé€tpo eAaotikdOTTOS TOV VAIKOD GUVETAYETOL OVENON
™G OLOKOUYING TNG KATOOKELNG, KATL TO 0Toi0 B TPOKAAEGEL ONUOVTIKEG OAAOYEG

OTNV ATOKPIGT) TOL QOPEN, Ol OTTOieS Ba AMEYOVV OPKETA OO TNV TPAYLATIKOTNTAL.
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Qot660, eqv avénbel n TokvotnTo TOV PEAOVG Eival duvatdv va avénbel apketd to
YPOVIKO PriHa TG avaivong xwpic va ernpeactel | Avon).

H dwadikacio tov teyvacpatog avtob givar n e&ng:

e  TOAMAMANGIOGHAG TG apylkng mokvomtag emi 108, Sniadn o tov ydAvBa 1
mokvoTTo Tov Oo stooydei oo LS-DYNA 0a ioovtar pe 7,85%1011 kg/m®. ‘Etot

10 Ypovikd Pripa Oa yiver At = Ate* 10% = 2,48*102 sec.

® aLEAVOVTOG OUMG TNV TLUKVOTNTO TOV LAIKOV, avéavetal oty ovsio n pndlo g
KOTOOKELNG Kol KOTd cuvETELD 1 1010mePiodOg TG, To yeyovdg owtd onuaivet 6Tt
Bo mpémer va tpomomomBel avordywg Kol M ypovoictopio emMPOANG TOV

KOTOKOPLO®V QopTimv, N omoia gival TG Lopeng Tov Zynuoatog 3-4.

P/Pg

1.0

O t t

Tyiipa 2-4: Xpovoictopic emPoriis TOV KUTEKGPOO®Y GOPTICV
€161 OOTE VO UMV LIAPYEL TOAGAVIMOON TNG KOTACKELNG, ONAON 1 SUVOUIKY
@Option va mpooceyyilel v otatikn. o va emrevybel owtd, cvvictotor va
oY VEL:

t; =5*T,

omov Ti n BegpeMddng mepiodog TG KoTaoKeLg Ko Pgt 1 tiun tov otatikov
@opTiov.
Emopévog, €bv vy mopdostypo m mwpoypotikn Oepedong 101omepiodog g
kataokevhc eivor 0,10 sec, petd tov moAhamhaoiaopd g paleg emi 108
omAoTomTIKG, 1| TpoToTompéVY Wtomepiodog Ba eivar 0,10 * 10% sec = 1000 sec,
omote emA&yeton t; = 5000 sec.
Emedn dev elvar gpktd va yivel avaAvon 1010L0pedV MGTE va gival YVOOTES Ot
Womepiodol, emléyetal dokpaoTikd pio Ty peta&d 2000 kot 5000 sec. Ztig

MEPIOOOTEPES  OVOAVGELS ATAGV OOMK®V @opémv 1 Tun 2000 sec divel
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KOVOTTOMTIKG OmoTEAEGHATA, ONAdT TOAD HIKPN €0¢ KaBOAOL TaAGVT®ON TOL
QOpPEN, EVD YL LEYOAADTEPOVS POPEIC QKO KO Y10 £V TEVTOOPOPO KTNPLO M

Ty 5000 sec givar emiong IKOVOTOMTIKY).

Mo v amopuyn oAV HKPNG KMUOKOG TOANVIDOCEDV TNG TOAAVIOGE®V TG
KATOOKELTG AOY® TOV KATOKOPLO®V QOPTIMV, EIGAYETOL OTO LOVTEAO Hio LKPN

T 1E®O0VG amodcPeong g tééng & = 1%.

10 LS-DYNA emPdrer 1o id10v Bapog TG KaTookev g moAlamlactdloviag v
palo pe v emrdyvvon g Papvmroc. Emopévog yioo va punv emPanbovv
(QOPTICELS OTNV KATOGKELT] TOL OV ol EYOVV TNV TPOYUOTIKT TOLG TN, O€TeTon N

emtdyvvon g Papvntog ion pe undév.

1 TUKVOTNTO TOL VAIKOV TNG KATAOKEVNG TEPQ OO TO TOPATAV®, EXEL Evav pOAO
Kol otnv owyvon ¢ OBeppoxpaciag, xabdg otnv deopikn eElowon g
duayvong g Beppokpaciog vdpyel o 6poC: pC %. Onodte yio vo unv ennpeooctel

Kol 1 Ogppokpoaciokn dbyvon, eival amoapaitnto 1 mokvotnTa oL Ba elcayBel
oto Oeppkd viko tov LS-DYNA (MAT_THERMAL_ISOTROPIC_TD_LC) va

1GOVTOL LE TNV TPOYHOTIKT] KO OYL LLE TNV TPOTOTOMUEVT] TUKVOTNTA.
H emPolnq mg petaforng tng Beppoxpaciog 6toug cuvoplokovs KoOpPovg (6Tig

TapeEg mov ektifevtal otV mupKayld) yivetor £mErto amd TNV EQOPUOYN TOV

OTOTIK®V POPTI®V, OTMG GaiveTol 6TO Zynua 2-5.

[38]



PPy

LoF———:

e

Ben |
O f t; 5 B

Zyfqpa 2-5: Avaypappata emPoig TOV GTATIKAOV Kol 0EpIoKpPaGLOKOV QOPTICEDV

Onwg &xer avaeepbel, n ypovikn otryun t; emAéyetal €101 OoTe, o€ oYEon pe v pala
OV EYEL 0 POPENG, M TOKPLON TOL VO TAVTILETO PE TNV GTOTIKN QOPTIOT, ONAadN Vo
LNV VTAPYEL TOALVTMGT TOL POPEQ.

H ypovikn otiypn tz elvanr 1 otiyun g évapéng g mopkaytds. Emdéyetan t, > 1y
(cvvnBmg t; = t; + 100 sec) étol mote N Option Pst v Tpoddfet va petapepbel oTic
opi&elc ko 0 opéas (amd OTAMGUEVO oKVPOOEUN) VO prYLAT®OEL. ATTO TV XPOVIKN
otrypn 0 péypt mv otiypn t2  Bgppokpacio 6tovg cuvoplakovg KOpuPovg givat ion pe
v Oepuokpocio tepPdriiovtog Oen (cuvnBmg Oy = 20 °C).

H ypovikn otiyun ts eivar n ypovikn otryun mg ANENg e ovlevypévng avaivong.
[Tpopavmdg n emBounty didprelo TG TVPKAYLag eivan t3 — to. Emiong eivon amapaitnto,

KO 1] OTOTIKN QOPTIOT Vo dtopkel Péypt TNV xpovikn oty ts.
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2.7 MEG®OAOAOI'TIA XPHXHX TOY LS-DYNA

2.7.1 AmoxkieroTikd Ogppokpaciak avaivon

H pebodoroyio avanticoetor vd popen Topadelypotog.

‘Eoto 611 {ntépe v enilvon tov mpoPAnuatog g didyvong g Oeppokpaciog oe
dlatopn] 00k0H OTAIGUEVOL GKLUPOJEUATOC OV EKTIOETOL OTIS TPEIG TAPEIES TG OTNV
TpoTLTN KopmOAN Oeppokpaciog — ypovov yio 60 Aentd. ‘Exet diaotdoeic h x b = 300
x 160.

H mpoetopacio tov apyeiov mov Oa emelepyoaotelt to LS-DYNA yivetanr pe to
Aoyloukd LS-PrePost 4.2. e 6oeg mapoapu€Tpoug tov mpoypdupatog oev Ba yivel

avapopa, Oa siodyovtal ot pokabopiopéveg (default) tipéc.

. Apywadg opilovtor 6leg ot amapaitnteg kapteg (“cards”) ot omoieg meptypdpovv

™mv avdivon. Aniaon:

*CONTROL_SOLUTION
SOLN | NLQ | ISNAN | LCINT
1 0 0 0

SOLN = 1 dnradn poévo Beppokpaciaxn avdivon

*CONTROL_TERMINATION
ENDTIM | ENDCYC | DTMIN
3600.0 0 0.0

ENDENG
0.0

ENDMAS
0.0

ENDTIM = 3600.0 61611 1 éxBeon ot mopkoyld dapkei 60 min (3600.0 sec)

*CONTROL_THERMAL_SOLVER

ATYPE | PTYPE | SOLVER | CGTOL | GPT | EQHEAT | FWORK | SBC
1 1 0.0 0 0.0 0.0 0.0
MSGLVL | MAXITR | ABSTOL | RELTOL | OMEGA | UNUSED | UNUSED | TSF
0 500 0.0 0.0 0.0 0 0 1.0
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*CONTROL_THERMAL_TIMESTEP

TS

TIP

ITS

TMIN

TMAX

DTEMP

TSCP

LCTS

0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

ii.  Emléyetor 10 KATOOTOTIKO TPOGOUOIMUO TOV UNXOVIKOV 1O10THTOV TOV
OKLPOJEUATOC. APOV TPOKELTOL LOVO Yo OEPLOKPAGLOKT OVAAVGT, ETIAEYOVTOL OL

OYEGELS YPUULIKNG EAOCTIKOTNTOG

*MAT_ELASTIC

MID

RO

E

PR

DA

DB

1

2.3e+003

30.0e+009

0.2

0.0

0.0

MID = 1 10 cVYKeKPIIUEVO KATOOGTATIKO TPOCOUOimua givat o aptBudg 1

RO = 2.30e+003 1 mokvoTnTa oL VAKo givan 2300.0 kg/m?

E = 30.0e+009 10 pétpo eractikdtnTog Tov VAKov givor 30 GPa

PR =0.2 Adyoc Poisson tov vAuov givar 0.20

Kol TG Oeppkng ayoypdmrog cuvaptioet g Beppokpaciog, cOUPOVL HE TIG

GYEGELS TOV KAVOVIGHOV.

KOUTOAT TNG €01KNG BepuoTnToc:

*DEFINE_CURVE

LCID

SIDR

SFA

SFO

OFFA

OFFO

DATTYP

10

0

1.0

1.0

0.0

0.0

0

KOUTTOAN TG BEPLUKNG Oy YIULOTNTOG:

*DEFINE_CURVE

LCID

SIDR

SFA

SFO

OFFA

OFFO

DATTYP
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Kotaokevdloviot ot kapmoreg mov divouv v HETAPOAN NG £101KNG BeprotnTag




11

0 1.0

1.0 | 0.0 0.0

iv.

OKVPOSEUATOC.

*MAT_THERMAL_ISOTROPIC_TD_LC

TMID | TRO | TGRLC | TGMULT
1 0.0 0.0

HCLC | TCLC
10 11

Eniéyetor 10 katoototikd mpocopoiopo yw TtV Oepuikn GLUTEPIPOPAE TOL

To Thermal Material 1 (TMID = 1) £yet €161k BepudTnTa n omoia diveTon amd v

Kopmoin 10 (HCLC = 10) ko Ogppukny ayoyipdtnto 1 ool dtvetat omd Ty KOUTOAN

11 (TCLC = 11). H mokvotto tov Thermal Material givon ion pe tnv mokvotta Tov
Material 1 (MID = 1).

V. Kotaokevaletor n KapTto mov meptypdeet To 100G TV TEMEPAGUEVOV GTOLYEIOV

*SECTION_SHELL

SECID | ELFORM | SHRF | NIP | PROPT | QR/IRID | ICOMP | SETYP
1 2 0.0 0 1 0 0 1
Tl T2 T3 T4 NLOC | MAREA | IDOF | EDGSET
1.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0

ELFORM = 2 ta menepacpévo, 6ToLXEL0 TOV YPNOLUOTOI0VVTOL EIVOL IGOTOPAUETPIKA

ototyeio keAve®V katd Belytschko - Lin — Tsay.

T1=T2=T3=T4 =1 kb nenepacuévo otoryeio éyel mhyog 1,0 (M).
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Vi.

Kotaokevdletor n  wépta *PART n omolo mepiéyel ta  KATOOTOTIKG

TPOGOUOIOUOTO,  TNG  MNYAVIKAG Kol NG  OepuUikiG  CLUTEPLPOPAS  TOV

OKLPOJEUATOC KOl EMIONG TO £100G TOV TEMEPAUEVOV GTOTXEIWDV.

*PART

PID SECID MID EOSID | HGID | GRAV | ADPOPT | TMID

1 0

Vili.

viii.

To Part 1 amoteleiton and to Section 1, to Material 1 xow Thermal Material 1.

Méow ¢ emhoyng 2Dmesh kataokevdletar 0 KAvafog TV TETEPUCUEVOV
OTOELV, EIGAYOVTOG TIC CUVTETAYUEVEG TV OKUAV TNG OLOTOUNG KOt TOV aptOpo
TV ototyelwv oe kABe TAEVPA. TNV GLYKEKPUEVT TTepinTmon Kabe Temepacuévo
otoyeio eivan €va tetpdymvo, mievpag 0,01 m. Zto téAog ™G OrdKOGIoG
EMAEYETOL OTL OAOL T TEMEPAGUEVA GTOLXELD OVIIKOLY GTO GUVoAo 11 (dnAadn oto

PART pe PID = 11).

O kbévaPog TV TENEPUCUEVOV GTOLXEIOV

IMveton éleyyog pnmwg éxovv dnuovpyndet duthd onpeio, oNAcdN SPOPETIKA
onueia ocvvtetaypéveg mov tovtiCovral. Avti m dadikacio yivetor amd TV
emhoyn DupNod, péom g omoiog eueoviCovtor ta onueio avtd kot givot

duvaTdv va dorypapovv.
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iX. Kataokevdletor n kapmdin Oeppokpaciog — ypdvov 1 omoia Oo amotelécel Tnv

GLVOPLOKT) GLVONKN GTIC BEpUOVOUEVES TTOPELEG.

*DEFINE_CURVE
LCID | SIDR | SFA | SFO | OFFA | OFFO | DATTYP
1 0 1.0 | 1.0 0.0 0.0 0

X.  Eméyovtar ov apyikég cuvOnkeg (apyikr Oeppokpacio tng dStatopn|g)

*INITIAL_TEMPERATUTE_SET
NSID | TEMP | LOC
0 20.0 0

xi.  Emiléyovtot ol cuvoplakég cuvONKeC.
Apykd emiéyovtal ol mopelEg Tov ektifevion oTnV TLUPKAYLE Kot 1 TOPELR TOL £XEL
otabepn Beppokpacio. Avtd yiverar amo v kdpta *SET_NODE. 'Ectm 611 1) kdpta
nov avtietoryel otig Beppovoueveg mapeég €xet SID = 1 evd N mapeld pe otabepn
Bepurokpacio £xel SID = 2.

"Emerta opilovral ot cuvoplakég cuVONKeG:

Y TIG OepuotvopEVES TOPELEG:

*BOUNDARY_TEMPERATUTE_SET
NSID | LCID | CMULT | LOC
1 1 1.0 0

To ovvoro kouPwv 1 (NSID = 1) avarntdcoel otov ¥povo Oepupokpacio 1 omoia

divetar amd tnv kapmoAn 1 (LCID = 1).
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Y0 TV LOVOUEVT TTOPELDL:

*BOUNDARY_TEMPERATUTE_SET

NSID | LCID | CMULT | LOC

2 0 20.0 0

To ovvoro Tev KOpPwv 2 (NSID = 2) éyetl omowadnmote ypoviky otypur] (LCID=0)
Beppokpacio ion pe 20,0 (°C).

Movddeg twv peyeddv mov ¥pnoiponotohvton

Mnkog m
Xpovog sec
Advopun N
Téon N/m? (Pa)
Oepuokpascio °C (K)
Ed1kn Ogppotnto J/kg K
Oepuikn Ayoywomra | W/m K
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3 OGEPMOKPAXIAKH ANAAYXH AIATOMOQN QINAIEMENOY
XKYPOAEMATOX

3.1 Xvykpion anoteheopatov pe dwaypappata tov Evpok®mowka 2 Mépog 1-2

Y10 Iopdpmua A tov Evpokmdika 2 Mépog 1-2 mapovcsialovior ot KoTavopég
OepLOKPOCIOV GE JATOUES dOKMVY, TAUK®Y Kot bostvAopdtov. Ta oyquota avtd
Bacilovtal oty T TOV KAT® 0piov TG BEPUIKNG OY®YILOTNTOG KO GTNV TIU TNG
€101KNG BepuoT™TOG Y10 T0G00TO VYpasiog 1,5%.

Xpnowonowwvtag 10 LS-DYNA emddovior pepkéc omd T1G OlTOUES TOV
[Mopaptpotoc, extiféueves otig id1eg cuvoplakés cuvOnkeg (TpdTumn TLPKAYLL) KoL
v Tov 1610 ¥pdvo ékbeong (m.y. R30 onuaivel €ékBeon otnv TpodTLAN TVLPKOAYLE Yo 30
min).

Ta omoteléopoto TV avOADGE®V €ivol OPKETO KOVOTOMTIKA, MOGTOGO VIAPYOLV
LIKPOSIPOPEG G TPog TV Katavoun g Oepuokpociog. Mo mapdderypa m
Oeppokpacio mov dtver  TpdTLIN TVPKAYLE givor 945 °C yia t = 60 min, dpuwg 6To
avtiotoryo oyfua yioo R60 tov kavoviopov 1 Oeppokpacio g exTifEUEVNC TOPELNG
givor 900 °C, ondte vIapyet pia pkpy amdkAion Tov $00 AmoTEAEGUATOV.

Yy enilvon TV TEREPACUEVOV OTOLElOV N TN TG OepKng oy@yoOTNTOS
Aoppdverar amd 10 Katw 6pto Tov Evpokdotka 2 evd ot TG TG €101KNG BepproTnTog
v t0600To vyposiog 0%.

Eniong emideton pia tetpayovikn dtatopr] vrooTVAGUOTOS TAELPAS 300 MM kot pio
dwtopn mAakodokov Vyovg 500 mm kot mAdtovg 300 mm, ywo 600 TEPIMTAOGELS

€kBeonc: GTNV OVOLOGTIKT TUPKOYLE KOl GTNV TUPKAYLE VOPOYOVAVOPAK®V.
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3.1.1 Aokég dwwetdoewv h x b: 150 x 80
xpovog €kBeong 30 min oty TpdTLAN KAUTOAN Beppokpaciag — xpovov (R30)

Fringe Levels
8.000e+02
7.000e+02 ]
6.000e+02

[o60eppeg kKapmOAEG 0md TOV
EniAvon nenepacpévov ototyeimv
Evpoxmdka 2
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3.1.2 Terpayoviko vrootoiopa trhatovg b = 300 mm

xpovog €kBeong 120 min otnv mpdtumn KaumoAn Oeppokpaciog — ypdvov (R120)

140

120

100

80

60

40

20 b A2 T

0 20 40 60 80 1p0 120 140

Fringe Levels
1.000e+03
9.000e+02
8.000e+02 _|
7.000e+02 _
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02
3.000e+02
2.000e+02
1.000e+02 _|

[o60eppeg kopmOAeS amd TOV

Evpoxmoka 2

Enilvon nenepoacpévov ototyeiov

3.1.3 Aokoég dwotacewv h x b: 300 x 160

xpoOvog £kBeong 60 min ot TpdTLRN KauTOAN Beppokpaciag — xpovov (R60)

Fringe Levels
9.000e+02
8.000e+02
7.000e+02 _
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02
3.000e+02
2.000e+02 _|

PP O IR O
TP 1 S S 0
200

100 \ \
80 \
300 :

g0 fobodh o e \
40
T

I E—

0 ;
0 20 40 60 80
[o60eppeg kKapmdreg and Tov

Evpoxmdika 2

EniAvon menepacuévov ototyeimv
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3.1.4 Kvkhké vrostoropa swepétpov 150 mm

xpoOvog £kBeong 60 min oty TpdTLAN KAUTOAN Beppokpaciag — xpovov (R60)

120 140

100

Fringe Levels
9.000e+02
8.000e+02
7.000e+02 _|

[o60eppeg kKopumdreg amd Tov

Evpokdowa 2

Enilvon nenepacpévov ototyeiov
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3.2 Xuykpwon ékBeong o¢

vopoyovavlpakwv

OVOPOOTIKT]  KOPTOAN

KOl  0€ KOpmoAn

Tetpaywvikd vrootOA®pa TAevpdg 300 mm

OVOpOOTIKN KOUTOAN

Koumoin YdpoyovavOpdxwmv

Xpo6vog Exbeong 30 min

Fringe Levels Fringe Levels
8.000e+02 1.100e+03
7.000e+02 1.000e+03
6.000e+02 _ 9.000e+02 _|
5.000e+02 8.000e+02
4.000e+02 7.000e+02
3.000e+02 6.000e+02
2.000e+02 5.000e+02
1.000e+02 _| 4.000e+02

3.000e+02
2.000e+02 _|
r r -
Xpoévog éxbeonc 60 min
Fringe Levels Fringe Levels
9.000e+02 1.100e+03
8.000e+02 1.000e+03
7.000e+02 _| 9.000e+02 _|
£.000e+02 8.000e+02 _
5.0008+02 T7.000e+02
6.000&+02
4.000e+02
5.000e+02
3.000e+02
4.000e+02
2.000e+02 3.0008+02
1.000e+02 _| 2.000e+02
1.000e+02 _|
r r -
Xpdvog ékBeonc 120 min
Fringe Levels Fringe Levels
1.000e+03 1.100e+03
9.000e+02 1.000e+03
8.000e+02 _| 9.000e+02 _|
7.000e+02 8.000e+02 _
£.0008+02 7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
5.000e+02
4.000e+02
4.000e+02
3.000e+02 3.0008402
2.000e+02 2.000e+02
1.000e+02 | 1.000e+02

[51]




Xpovog ékBeong 240 min

Fringe Levels
1.100e+03
1.000e+03
9.000e+02 _
8.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4,000e+02 _|

Fringe Levels
1.100e+03
1.000e+03
9.000e+02 _
8.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02 _|
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[Mhaxodokog popeng I, &

otdomv: h X b =500 x 250

Ovopootikny KaumHAn

Kopmoin YdpoyovavOpdkmv

Xpo6vog Exbeong 30 min

________________________
Fringe Levels
8.000e+02
7.000e+02 ]

6.000e+02
5.000e+02
4,000e+02 _|

Fringe Levels

1.100e+03

1.000e+03
9.000e+02 _
8.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02 _|

Xpovog £kBeong 60 min

Fringe Levels

Fringe Levels
1.100e+03
1.000e+03
9,000e+02 _|

=

T.000e+02

6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02
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Xpovog ékBeong 120 min

Fringe Levels
9.000e+02
8.000e+02 ]
7.000e+02

6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02

Fringe Levels
1.100e+03
1.000e+03
9.000e+02 _|
8.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02 _|

Xpovog ékbeong 240 min

Fringe Levels
1.100e+03
1.000e+03
9.000e+02 _|
8.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02

Fringe Levels

1.100e+03
1.000e+03
2.000e+02 _|
5.000e+02
7.000e+02
6.000e+02
5.000e+02
4.000e+02 |
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4 NEPII'PA®H KAI EHAAAHOEYXH THX XYZEYI'MENHX ANAAYXHX

4.1 EmoiBgvon Tov TEPGPOTOS

411 Aedopéva tov TEPapaTog

>10 Biio “Ilpaxtikdg Zyedaopdc Kartaokevov and Qriicpévo xvpodepa Evavrt
[Mupxaylac” mapovcoidleton yivetor pio apOuntiky eeappoyn g pebddéov mov
npoteve o CEB v v avdivon @opéwv vmd mupkaywd. Toa amotedéopoto g
EPAPUOYNG 0TS €moAnBevbnkav oto 00 PiAio pe To amoteAéopato  €vOg
TEPANATOG LE TOL {0100 OEOOUEVOL.

To melpapa mpaypoateveton v €kBeon piog TAAKAG OTMGUEVOL GKVPOOEUNTOS OE
TUPKAYLYL, OTWS TOPoLSLdleTol Kot 6To mapakdtm oynua. H midka optiletar pe 600
ovykevipouévo eoptio P = 11 kKN oe coppetpikég 0éoeig g mpog to pécov tg. Ot
pafoot Tov omAMcopov 100 ot OMPBopevn 660 Ko otV gPerkLOpEVn (v, ivat ot
101eg Ko ovveyeic oe OA0 10 uNKog ¢ mAdKag. Ot cuvOnkeg ompiems g TAGKOG
emutpénovy Vv eAevbepn oEovikn OGTOAY, mapeumodilovv Oe kdBe TAELPIKN

JlOTOAN.

[}
. 076
{%_,‘ 5910

'
250m 59-10 30

TIXPELEG YOUpVEY
eisldepn ofovin Blacton ;

R0

Tyqpa 4-1

Ta vAwé etvar oxvpodepa C20 kot ydAvPag 48/70, dnradn fyx = 480 MPa kot

fuk = 700 Mpa.

210 TopoKATO Odypoupto @aivovior ot KoumvAeg Oeppokpaciog — ypoévov Yo
dupopes oTabuEeS KB’ VYOS TS doKOL CAAL KOl Yo TNV Bgplokpacio ToOv aépa TOV

(OVPVOUL.
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Tee |
700
. 2
BTl plert
500 A=
= &
00
P
300 / \"“}/&JM
200 // "d/
! A Aamiad
IOOZK &#&pg__ s ’51,

0 30 60 9 120 150 180 20 20  t(min}

M (KNrm)
20

s
7
12 /’/

t {min)

Tympa 4-3

4.1.2 TIpocopoi®en tov wepapotos oto LS-DYNA

Xyfqpa 4-4: Kavafog Menepoopévav Zroyyciov

Xyfqpa 4-5: Omikon TG 60K00
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Tyqpa 4-6: EQappoyn Katakopvooyv gopticnv

Apykd emdvetar n dokdg otny omoia emPdAlovral 600 katakopvea optio 11 KN
10 K0BEVa, OO AVOPEPETOL KAl OTNV EKPOVNOT ToL TtpofAnuatoc. ['a v amopuyn
UN PECACTIKOV OTOTEAECUAT®V M EMPOAT TOV KATAKOPLPOL (optiov oe kdbe BEom
EPAPLOYNG YiveTal pe TNV ETPOAN TPIOV IGOSVVALDY KOTOAKOPLP®YV POPTI®V, LE TIUN
11/3=3,66 kN. Emtivovtag tov popéa, T SLoypapoto pondv Kol TELVOLCHY Eival Ta

egiic:

B T T T T !

N1 (KN

i 1 I i 1
0 0.445 0.89 1.25 1.61 2055 24
()

Xymna 4-7
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11 T T

1E|- ............................ ............ ............... .............. 4
N EOSR: —— — WO W S— ]
5_ .......................................... i
4_ .......................................... ol
71 U NN NSRS O R S |
2 0
= :
) _ .......................................... -
4 _ .......................................... .
IO TN VIO SN SO O |
o e S—— TR — — |
| . S D S R o—— |
11 1 1 1
0 0.445 0.es 1.25 1.61 2055 25
¥ (m)
Yypa 4-8

[Tpoxvmter 6Tt emParrovioc 11 KN n porn otig otnpieig eivan mepinov 6,0 KNm.
Qot6G0 1 TN TG POTNG otV oTNPIEN TPV apyicel n £kBeon oV TLPKOYLE, ONANOT
VIO Katakopvea eoptia uovo, eivor 8,0 KNm. I'a va eivar Aowdv cvykpiotpa o
AmOTEAEGLOTO 1] TN TV Katakopvewv avéavetar o 11*¥8/6 = 14,7 KN, onAdaon
KaOe Katakdpveo eoptio Ba Exet Tiun 14,7 /3 = 4,89 kN. Ta avtiototrya dtorypaupota.

eVTaTIK@V peyedav etvar ta €ENG:

'1D T T | T T
) (Y. SN S S NP, S——
NG W S TR N |
7, R U T T W . |
E :
= :
o e N A T A S LRl R G
= :
: ;
2 UM S .......................................... .
Vi S e R ......................................... Z
0 1.25
% ()
Yyna 4-9
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14.7 _ , r !

Fp e ............................ ............ .............. il

W (kM)

12_ ............... Lo ........................... R 4

-14.7

1 1 1 ;
0 0.445 0.89 1.25 1.61 2.055 2.5
% (m]

ynpa 4-10
Enopévog otig akdAovbeg avoAdoelg vmd mupkoyld M TR TOV  KATOKOPLO®V

poptiov givar 14,7 KN kot oyt 11 KN.

413 ApOpunTika dgdopéva Tov TPofrpatog

e 2TOTIKN QGOPTION:

Onwg avaeépOnke oty TponyodUevn evOTNTa, 1 T TOV GTATIKOL QOPTion o€ KAOE
uio amd T1g 000 Oéoelg givar cvvolkd 14,7 KN. T vo givol ta omoteléopata
PEOALOTIKA, o€ kAOe BEon epapuolovtar Tpia 160dHvapa Katakdpvea eoptio. H tiun
T0V €vog givar 14,7 / 3 = 4,9 KN. Enedn ot povdadeg g dvvoung sivar oe Newton,
KkdOe ovykevipopévo eoptio £xet Tiun 4900 N. H 0éon epappoyng kabevog gaivetal
07O XyMua 5-5.

e  OgpUOKPACIOKT POPTION

210 ZyMua 5-2 tapovotdlovtol T€coepIc KAPTOAEG Beppokpaciog-xpovov.

O1 tpeic amd avTég, N KOUTOAN TOL AP TOL POVPVOV, 1 KOUTOAN TNG KATWO TOPELAS
™G TAGKOG KOU 1 KOUTOAN TV Ove TOPES TG TAGKOS YPNOLUOTO0VVTOL MG
OLVOPLOKEG GLVONKEG GE avVTIoTOLYEG OVOADGELS, 01 0Toieg Tapovatdlovtal EExmPLoTa

oV emopevn evotnra, poll pe ta aroteAéopata KOs piog oty endpevn evotnra.
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H xopmoin Oeppoxpaciog-ypovov Tov £PeAKLOUEVOL YOAVPO YPNGIULOTOIEITOL MG

HEGO EMOANBEVONG TOV AMOTEAECUATOV.

Ta apBuntikd dedopéva yro k4B pia amd tig KapmdAeg stvor To e€ng:

Kopmoin Beppoxpacioc-ypdvov aépa povpvov

t 0
) 700 ; ! ; .
(min) | (°C) : : : :
0 20 600
5 400
500
30 450
60 | 500 | 5™
90 | 550 | = sl
120 585
200
150 620
180 640 100
210 650 0 ] 1 | i I 1 ]
0 30 60 90 120 150 180 210 240
240 660 t {min)
Kopmdin Beppokpascioc-ypovov KAt Tapeldg
t 0 (°C)

(min) o i G S e
0 20 500
10 | 100
30 | 200 0
60 315 ;i“ S
95 | 400 i

120 | 445 20
150 490
100 ;
160 | 505 ;
210 540 DIZI 3:] E::I Bij 12iD 15ID 1EiEI 21IEI 240
240 | 555 g
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Kopmoin Beppoxpacioc-ypdvov dve mapetdc

t (min) | 0 (°C)
100 ; : ! !
0 20 - o B35 E
60 | 20 IR TR T T YA
0 | B | gl oo A ]
120 [ | Tl ]
15 | 50 % T T T I .
180 | 65 st o s sl
210 | 80 W S T N T
] a0 B0 a0 120 180 180 210 240
240 100 t {min}

210 Zyfua 5-1 OTm¢ KoL 6TV EKPMVNOT TNG TEPOUOTIKNG SL0OKOGIOG avapEPETOL
OtL KaB’ OAn TNV OIPKE TOV TEWPAUATOS EMTPEMOTAV 1) AEOVIKN OLOTOAN NG

nhakag. Emopévag apyikd £ywve n avaivon pe tig e€ng mapadoyEs:

o XV KOT® Topeld eQopuoleTal  ®G GLVOPLIKN  GLVONKN M KOUTOAN
Bepuoxpacioc-ypdvov ¢ KATM TOPELNC.

e Ou vnérowmeg mapeleg elvalr TANPOG HOVOUEVEG, ONAad &xovv otabepn
Beppokpacia 20 °C.

e H ompi&n oto apiotepd dkpo ¢ TAdkaG elval TANPNS TAKTOON, EVO 1 6TNPIEN
o010 010 dxpo MG TAAKOGC EUTOSIfEL TNV OTPOEYT] KOl TNV KOTAKOPLON
HeTaKivnon, EMTPENEL OOTOGO TNV OPLLOVTIN LETAKIVION.

e H ovumepipopd tov ydAvPa eivar ELAGTIKY — TEAEIMC TAAGTIKT).
To amotélecpo g avdivong eivor 0t 1 mAdKo oactoyel STUNTIKG, TPOTOV

oAoKkANpwOel ) £kBeom TV 240 AenTOV GTNV TVPKAYLA.

H eixdva g mhdxac oto 170° Aemtd g ékbeonc eaivetat oto Tyfuo 5-11.
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Tyfpa 4-11: Ewove tng nhdkag 6to 170° Aento thg avalvens emTpEmovIos TNV 6EOVIKY S106ToA).

O endpeveg ovaAldoELg YivovTol e S10popeTIKES TapadoyEs 1 kabe pio £T61 doTE Vo

Bpebel oavt) mov mAnowdler 660 TO SVVATOV TMEPIGGOTEPO TO TEIPUUOATIKA

OmOTEAEC LT,

opeova pe 1o Zyfua 5-2 1 Begppokpacio 6TV oTdOUN TOV EQEAKLOUEVOL (KATM)

¥OAvBa Tov peTpNONKe KATA TNV SIUPKELN TOV TEPAUOTOC £XEL TIG €ENG TIUEG:

Koapmoin Bepuoxpacioc-ypévov oy otddun tov epelkvdpevou yaivpo

t (min) | 6 (°C)
0 20
30 80
60 135
90 190
120 235
150 280
180 320
210 350
240 380

400

350

300

100

i i i i
120 150 180 210 240
t (rnin)
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Yopeova pe o Zynua 5-3 1 T TG pomng TG otHPENG Katd TNV OdpKED TNG

ékBeomg otV moupkayd Exet TIG €ENG TIUEG:

Kopmodn porfig 6Tipiéng-ypovov ékbeong

t (min) | M (kNm)

0 8

15 12

30 14

40 14,5

80 155

120 16

160 | 165

200 16,6

240 | 165 i B A8 a R —T"

414 Avaldoeg
2V GUVEYEW TAPOLGLALOVIOL TO OTMOTEAEGUOTO TECCOP®Y  OVOAVGE®V VLTO

dwapopetikég mapadoyes. H mo pealotikn mepintmon eivor 1 dgvtep avaivon.

4141 Ipot avaivon
[Moapadoyés:

o YtV KOT® TOPEW EQAPUOLETOL ®C OLVOPLOKN OLVONKN M KOUTOAN
Oepuoxpacioc-ypovov Tov aépa oHPVOV.

e Ot vndloutec mopeldg eivar TANPWS HOVOUEVES, OnAadn €yovv otabepn
Beppokpacia 20 °C.

e Ot ovvOnkeg ompilemg ¢ TAGKAG Ogv emtpémovv TV eAevBepn aovikn
JGTOAN, €tvat dSNAAdN TANPEIS TAKTOCELS.

e H ovuneprpopd tov ydAvPa eivar EracTikn — TEAEI®G TAAGTIKY.

To ddypappa g pomng oTHPIENS GLVAPTHCEL TOL XPOVOL £KBeEoNG GTNV TLPKAYLA

OV TTPOKVITEL OO TNV OVOALGON LE TETEPAGUEVO GTOLYEID EVaL TO TOPAKAT®
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Mt (k)

121 ----- Emiduwan pe M.Z. - 1 ovdhuar |- ------------- 1
—— —[Napopankf Kapmihn

']1_, .............. _ .............. . ............. -

T M P .............. .............. .............. ............. ]

9 .................................................................................... -

g i 1 1 i 1

a 40 a0 120 160 200 240
t {min)

YuyKkpivovtog Tig 00 KOUTOAEG TPOKVTTEL OTL TO, AMOTEAEGLLOTA EIVOL TKOVOTOUTIKL.
210 30 TpdTo AETTA O1 dVO KOUTVAES TOWTICOVTON VD €mElTa 1 amdKAon TV 600

KOUTOA®V givat Aryodtepn tov 2 KNm.

To ddypappa e Beppokpaciog oty oTabUN TOV EPEAKLOUEVOL (KAT®) OTAGLOV

oLVAPTNOEL TOL YPOVOL EkBeong otV TLupKayld elvon To eENg:

500 T T 5 T T 5 T
450
400 §
350 :
300
) i
2 250 :
= :
200
150

100 : :
/% . 3 5 E 4 :
B0 L / ....... Emibuon pe ML - 1n avdhuan  |...... e e .
: — — — Kaptiin MNapapanke Marpnang ;
0 i 1 I i 1 I 1
a 30 B0 a0 120 150 180 210 240
t (min)
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4.1.4.2 Agvtepn avéivon
[Mopadoyés:

o YtV KOT® TOPEW EQAPUOLETOL  ®C OLVOPLOKN CLVONKN M KOPTOAN
Bepuoxpacioc-ypovov e KATM TOPELNC.

e Ot vndloutec mopeldg eivar TANPWG HOVOUEVES, OnAadn €yovv otabepn
Bepuokpacia 20 °C.

e Ot ovvOnkeg ompilemg ¢ TAGKAG Ogv emutpémovv TNV eAevBepn afovikn
SLlGTOAT, Etva ONAON TANPELS TOKTDOGELS.

e H ovumepipopd tov ydAvPa eivar ELAGTIKY — TEAEIMC TAAGTIKTY).

To ddypappa g pomng oTHPIENS GLVAPTHOEL TOL XPOVOL £KkBeEoNC GTNV TLPKAYLA

OV TTPOKVITEL OO TNV OVOAVGOT LE TETEPAGUEVO GTOLYEID ElVaL TO TOPAKAT®

M fkMm)

Ol s st Emihuan pe ME - 2n avdhoan |- ------------- —
: —— —Napapankf Kapmmihn :
a i T 1 T I
1] 40 50 120 160 200 240

t (min)

[65]



To ddypappa e Beppokpaciog oty oTabUN TOV EPEAKLOUEVOD (KAT®) OTAGLOV

oLVAPTNOEL TOL YPOVOL EkBeong otV TLpKayld eivon To eENG:

380

300

250
o
5200
o

1580

100

50

Emituan pe ML, - 2 awvdbudn

: — — —Kapmihn Nepaponkg Metpnang
0 i 1 1 I ] 1
a 30 B0 90 120 150 180 210 240
t {rmin)

4,143 Tpitn avaivon
[Mopadoyés:

o XV KOT® TopEd eQopuOleTal  ®G GLVOPLIKN  GLVONKN 1 KOUTOAN
Bepurokpaciog-ypovov ¢ KAT® TaPELS.

o XV Qv Topeld e@aproOlETOL G GLVOPLOKT GLVONKN 1 KAUTVOAN Beprokpacioc-
rPOVOL NG Gve mopeldc. Ot dVo mAevpikeég mapeleg TG mAdKag Bempovvton
TAP®C povopéveg, Sniadn &xovv otadepny Oeppokpacia 20 °C.

e Ot ovvOnkeg ompilemg ¢ TAGKAG Ogv emtpémovv TV eAevBepn afovikn
SLlGTOAT, Etva ONAAON TANPELS TOKTDOGELS.

e H ovumepipopd tov ydAvPa eivar ELAGTIKY — TEAEIMC TAOGTIKT).
To ddypappa g pomng GTPIENSG GLVOPTHOEL TOL XPOVOL £KBEONC GTNV TLPKAYLA

TOV TPOKVMTEL OO TNV GLYKEKPUEVT OVAALGT UE MEMEPAGUEVO, OTOXELD Elval TO

TOPAKATO
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9 _|| ................. E'ITI.:\UEI'I‘] I'IS HE - 3r'| l:[\"lju:'\UU'r] ...... ............. -
— — —Napapank Kopmihn :
g i 1 1 I 1
a 40 a0 120 160 200 240

t (rmin)

To ddypappa e Beppokpaciog oty oTabUn TOV EPEAKLOUEVOD (KAT®) OTAGLOV

oLVAPTNOEL TOL YPOVOL EkBeong otV TLpKayld eivon To eENg:

o0 — ¢ ¥ ¢ § T @z
sl S N S __________ -
300 -
240

o, 3] ]| e, .......... 5

B (o0

150

100

SO F """" Emituon pe M.EZ. - 3n avdhuan

: — — — Kaptian Napapankrc Matpnang
0 1 I 1 i 1 1 1
a an 1] a0 120 150 180 210 240
t {min)

4144 Téraptn avédivon
[Mopadoyés:

o XV KOT® Topeld eeopudletar  ®G ovvoplakn  oLVONMKN M KOUTOAN
Bepurokpaciog-ypovov ¢ KAT® TaPELdS.
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o XV dve moped dev epapudletar kamow cuvoplaky cuvOnkm. Ot 600 TAEVPIKES
napeleg g mAdkog Bewpovvior TAPOS povouéveg, dnAadr €xovv otabepn
Beppokpacia 20 °C.

e Ot ovvOnkeg ompilemg ™G TAAKOG Oev emTpémovv TNV eAevBepn agovikn
LG TOAT, €ivan ONAdN TANPELS TOKTDOGELS.

e H ocvunepipopd tov ydAvPa eivor ELGTIKY — TEAEIC TAOGTIKY).

To dudypappo g pomng oTNPIENS CLVOPTNCEL TOV YPOVOL €kBECNC GTNV TLPKAYLL
OV TPOKVMTEL OO TNV GLYKEKPUYEVT OVAALGT LE MEMEPAGUEVO, GTOXEIR €lval TO

TOPOKATO

M (ki)

i e R Emitugr ps NLE. - 40 avdhuan [ ------------- .
: — — —[epopankf KapTrihn :
g i I 1 I 1
a 40 a0 120 160 200 240

t (rmin)
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To ddypappa e Beppokpaciog oty oTabUN TOV EPEAKLOUEVOD (KAT®) OTAGLOV

oLVAPTNOEL TOL YPOVOL EkBeong otV TLpKayld eivon To eENG:

400 T T T T T T T
350
o ]| ........... .......... ........

250
&) ] : :
.1 1| SETSRRRPR b .
[a u] 4 : :

1560

100

SO """" Emituon pelLE. - 4n awdhuan

: ———KupTruP‘.r] |'|8|pc[|_|um-:r]g Merpr]crr]g ,
0 i I |
0 30 B0 EJD 120 150 1EED 210 240
t {mir)

To dbypappa g Beppokpaciog otnv Ave Topeld otabun g TAGKAG GLVOPTHOEL

oV XpOvoL €kBeomg oTnv Tupkayld gival To £ENG:

160 T ! ! T ! T T

P Ia] e pme . N B .......... .......... i
Emibuan pz MN.Z. - 4 u:wu:t.l.ucrr] : ;

g s Kupﬂu.’\n HEIpE[IJE[TIKI‘]g Merpr]crr]g

120

100

B("C)

]

G0

40

0 ] ! i ! ] 1
0 30 B0 a0 120 150 180 210 240

t {min)
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4.2  Agpgdvnon amoKpLong ap@inakTg 60K0U VTd TVPKAYLE

421 Teoperpio kot apykd otoryeio

q
I N N
045 m
I Pyl
=~ =
4.00m
Tynpa 4-12
On\on doko:
B A
o10/130 B g
7
5d14 2014 5014
4014
K 1.07m b 1.86 m " 1.07m b
K 4.00 m y
Xyfqpa 4-13
TOMIH A-A TOMH B-B
2014 5014
A, A
0.45 0.45
D[10/130 10/130
4&14 4({14
—
0.20 0.20
Tynpa 4-14

AVTOYEG VMKOV:

Ykvpodepa: C25/30

Xd&ivBag: BS00C
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[Mopadoyég VTOAOYIGLOV TNG POTNG AVTOYNG:

H dwrtopn xotd v kdpyn dwtnpet v emmeddtNTd NG, dNACOT TOPAUEVEL

emimedn

e Ayvogital 1 EPEAKVLGTIKT OVTOYT] TOL GKUPOJIEUOTOG

e H aoctoyia tov okvpodépatog e Kapyn yiveton oe mapapdpewon 3,5%o, evod yio
ToV YaAvPa dev VTLAPYEL OPLO GTNV TAPAUOPPDOT)

o XtV otdOun T0V OTAGHOD 1 TOPAUOPPMOGCT) TOL CKLPOSEUATOS 1GOVTAL LE TNV

TOPAUOPPMOGCT] TOL YAALPA, AOY® TANPOVS GLVAPELNG LETOED TV OVO VAIKGDV,

Ynoloyiopdg pomdv avioyng tmv 8vo dtatopmv (yia 20 °C):

Mrd (+) (kNm) | Mrd (-) (kNm)
ATATOMH A-A 114,74 59,49
AIATOMH B-B 115,01 142,43

Ymoloyiopog TG HEYIOTNG TEUVOLGOG TOV UTOPEL VO TapaAdfBel 1 60KOG:
Vidmax = Olew Bw Z v1 Teg/(cotO + tan )

Asw

Vigs = — 2 fywd = ASTW 0,9d fywd

omov :

Asw=270,8%/4=1.0cm?*10 euPadd TV pAPO®V TV GLVIETHP®V
$=0.13 m 1 amdcTaCN SVO JFASOYIKMV GUVOET POV

apo:

,5
Vige = % 0,9%0,405%50,0 = 220 kN

)

Vdmax = 0,5*0,20*0,9*0,405*0,6*25000/1,5 = 364,5 kN

Emopévmg n péylotn tépvovoo mov pmopel va @épet 1 dokog eivor 220 KN. H

TEPvovsa vt Ba TpokAnOel and KatakdpLEO Poptio iGOo peE:
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q=V*L/2=220*2/4,0 =110 kN/m.

Ymoloyiopodg tov @optiov mov pmopel Oa mpokaAéoel TAACTIKES apOp®CELS OTIg

ompi&elg g dokov, Bewpdvtag Tt To VAIKO TG 00KOD CUUTEPIPEPETAL EAAGTIKA.

Oo mpémet:

q*L2/12 < 142,43 — q < 142,43*12/4* — q < 106,8 kN/m

KOL.

q*L2/24 < 114,74 — q < 114,74*24/4* — q < 172,1 kN/m

Emopévog 1o katavepmuévo eoptio mov umopet va @épel n d0kOG YPIg oploKd va
dnpovpynbovv mhaotikég apbpdoelg ivar 106,8 KN/m. doprtio peyardtepo tov 110

KN/m 6o tpokaAécet datuntiky actoyio.

o q = 106,8 KN/m , 1 porfi 610 péco tov avoiypotog Oa ivor: 106,8%4%/24 = 71,2
kN/m.

H Bedpnon ¢ eEAAoTIKNG CUUTEPIPOPAS TOV GKLPOSENATOG Oev eivan peoitotikn. H
U1 YPOUUIKY CUUTEPLPOPE TOV CKLPOSEUATOS Kot TOL YaAvPa Ba mpokoiécsel pia
OVOKOTOVOUY TG évtacng, 1 omoia oev gival ovvatdv vo vmoAroywsBel pe amiég
mpaelc. o Tov mpoodoptopd g évtaong AapBavovtag vaoyn TV U YPOLUUIKN
CUUTEPLPOPE.  TOV VAIK®V OAAG KOU TNV EWPPON| TNG TUPKAYIAS G©E  OLTY,

TPOGOUOI®VOLLE TNV d0KO oto LS-Dyna.

4.2.2 TIpocopoiven g 60kov oto LS-DYNA

O xavoPog TV TENEPACUEVOV GTOLYEI®V:

Xyfqpa 4-15
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OmnAiom 60kov:

ﬁa 1 QTGT\ 327 1 BTT\ 4481 1 TT\ ‘

Tynpa 4-16

Yvvoplokég cuvOnkeg:

TOPELDL TTOL EKTIOETOL OTNV TLPKOYLEL:

Xyfqpa 4-17

TOPEEG LE TANPN HOVOOT:

Tynpa 4-18

4.2.3 Kotaokeon olypoppdTov EVIOTIKOV peyeddv g 60kov

To Aoywopkd LS-DYNA dev €xet tnv duvatdtnta va Topdyst S1oypaUILOTO EVIOTIKMOY
peyebmv. Qotd660 0 YPNOTNG UTOPEL Vo OPIcEL GUYKEKPIUEVES SUTOUES TOL UEAOVG
oL £EeTAlEL Kot VoL AAPEL TIG TYES TOV EVTATIK®OV HEYEDDV OTIG SLUTOUES OVTEG.
"Eyxovtag Aowtov ta evtotikd peyédn oty dwotoun g otpiéng, 1 KATAoKELN TV

SYPOUUATOV TV POTTAV, TELVOVCHV KOl 0EOVIKMV EIVOL EQPUKTY.

INa mapdoctypa Bempovue pio apeimoktn dokd unkovg L, otnv omoio aokeitor to

KatavepNUEVO poptio o€ OAO TO UNKOG TNG.
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Tympa 4-19

H i g téuvovcag dbvaung oty tuyaio 6éon X sivon :

V(X)=V1—-q*x

H tiun g pomng oty tuyaio Béon X eiva:
M(X)=Vi*x—q*x*/ 2

H tyun ¢ a&ovikng dvvaung oty tuyaio Béon X sivat:
N(X) =-H 1

Xpnowonowwvtag to Aoywopuikdé MATLAB eivoar dvvorp M Katookevn Tov
LY PAUUATOV TOV TOPOTAVED EEICHOCEMV.

H dwdwkacio avutn yivetat S10Kpltonotdvtag TV oK 6€ M TUNUATO G0V PUKOLS Kol
émerto voAoyiletal TN TV peyebmV €16ayovTag TV avtioTolyn amdeTACT] TOV
otoyyeiov amd v oTPIEn.

Me 1oV TpOTO 0V TO, VITOAOYILOVTOL TO EVTOTIKA HEYEDM AOY® TG OTATIKNE POPTIOTG.
Qot660, 1 petaforn g Beprokpaciog g Kdto mapeds g dokol (6mwg Ba cupPel

o€ pio mopkayid) Ba Tpokarécsel Tpdchetn Eviaon, Omwg aivetal oto Zynua 5-20.

AN 8=20C >
Ce» e 44
1 AB 5
AM o AM
] L L
Zype 4-20
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H mpdcbetn avty évtaom Oo mpokakécel avakatavoun g opyikng évioong (t= 0
min), Katd TV omoia, 6TO0 GLYKEKPIUEVO Tapddetypa, 1 a&ovikn (OATTiKn) dvvaun
Kol M pomn ot otnpifelg avfavovtal, v M POM GTO HEGOV TOL OVOLYHOTOG

pewwvetatl. Mio Tumikn tétolo ovaKatavour eaivetol oto Zynpo 5-21.

M, + AM M, + AM

[M] MiNes. b

S
&7

Tyipo 4-21
H tépuvovca ddvapn oty dokd 0dev petafdaiietor Adyo g avénong g
Bepurokpaciog.
"Exovtag Aowmdv ta evtatikd pey€dn g ompiEng tov péhovg ka’ OAn v dibpkeia
™G avdAvong ved mupKayld, VoL QKT 1) KOTOUGKELY] TOL OLOYPAUUATOS POTTOV
TEUVOLCMV Kol OEOVIKMV, Yl OTMOOONTOTE YPOVIKN oTiyun g €kbeong otnv
TLUPKOAYLAL.
INa mv ermaAnBevon g owdikaciog avtig emAdeTon 1N opEiTaktn) O0KOG e
Kkataveunuévo eoptio g = 20 KN/m kat n kdto mapeld g extifetar oty mpodTLRN
TOPKAYLd Yoo 60 Min gvéd o1 LITOAOWTES TOPELES EIVOL TANPOC HOVOUEVES.
H doxog eivar oyedaopévn va eépet poptio 110 KN/m. To yeyovog awtd onuaivel 6Tt
ta 20 KN/m givat kotd modd Arydtepa Tov optiov actoying, ETOUEVOG 1| pnypHdToon
™G 00koL Ba eivar apkeTd TEPLOPIGUEVT], PO TEPIUEVOVUE OTL ] ADOM TPV apyicel N
mopkayld (yio t = 0 min) va tpooeyyilel tv eAooTIK.

Mo glootikn cvopmepipopd g Sokov 1 porn oty otpign Ba eivat:

q* L%/ 12 =20 * 4*/ 12 = 26,7 kNm

EVA GTO HEGOV TOV AVOTYHOTOG:

q*L?/ 24 =20 * 4%/ 24 = 13,3 kNm
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AveEdptnta pe 0 €4v M S0KOC GLUTEPLPEPETOL EAACTIKG 1] O)l, TO AOPOIGUA TV
ATOALTOV TIUOV TNG POTY| TG OTNPIENG KOl TOV HEGOV TOV OVOIYHOTOG TPEMEL VAL

1GO0TOL LE:
q* L?/8=20*4%/8=40,0 kNm

Ady® ovppetpiog TG OPTIoNS TOPOVSIALOVTOL TOL EVIOTIKA UEYEON 0TO oo PnKog
™G 60KO0V.
Ta onpeio pe Tov KOKKIVO 6TOWPO €1var Ot TIHEG TOV EVIATIKOV HeYEODY Tov divel To

LS-DYNA.

20 ! ! j ! ! : ) ! !

o e PR e s T i L s S e

_2|:| ....... ........ . ........ .- ........ _, ...... ‘t:Dmin .......
: +  Ls-Dyna output

_15 ....... . ....... ......... ......... ........ -. ........ ......... ........ ........ .........

M (kM)
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W (KN

N (kM)

45 ! ! ! ! ) : T ! !

H B8/ 13

10 ! ! ! !

t=0 tmin
+  Ls-Oyna output

e . —— 0083248

10 : : : : : : ; : :
0 o2 0.4 .G 0.8 1 1.2 1.4 16 18 2
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4.2.4 ZyoMoopog TOV 0TOTELEGUATOV:

Ye 6ha Ta owypappato to omoteAéspata mov dtvel to LS-DYNA tavtiovrtan pe
T1G TYWEG oL voAoyilovton pe v pnéBodo mov avamTHyONKE.

Y10 Sudypoppo pomdv 1 T g pomng oty otpign eivan -27,5 KNm n omoia
npooeyyilel apkeTd TV TN TG EAacTiKNG Avong (-26,6 KNm), énwg emiong kot
TN TNG POTNG 6TO UEGOV TOV ovoiypatog 1 omoia givar 13,6 KNmM evéd n ehootikn
Aoon diver 13,3 KNm. ‘Eva. akoun ototygio mov dnidvel v opfotrta tg Aong
etvar 611 10 GBpocHA TOV OTOALTOV TIUOV TOV POTAOV TNG OTHPENS KOl TOV
avotypotog wobtar pe q* L2/ 8 ( 26.6 + 13.6 = 40.2 kNm).

Y10 Sdypappa TELVOLS®V 1 Tépvovco oty otpién €xel tun 40,3 kN, 6co
dAadn vroroyicOnke n Ty tov q* L / 2 aAld Kol 6TO HEGOV TOL OVOTYLOTOG
oovtat pe 0 KN, 6nmg eniong mepuévope omd v otatikn enilvon.

Y10 Odypoppo aovik®v ot TéEG oty otpién Kol 610 PEGOV otV ovcia

tavtiovon kot iwovvtan pe 0 KN, 6mwg opilet ko 1 otatiky enidvon.

To avtictoyo doypappote TV eviatikodv peyedov énsta amd 60 min ékbeong g

KATO Tapeldg ™S S0KoL oty TPATLTN TLPKAYLA Etvart Ta EENG:

=0 ! ! ! 5 ! ! j ! 5

-B07]

-7

Sal]

Sl

M (kM)

40 : :

: : : : : : ; 2 : 135,453
S8 R i e ......... sy ........ — e ........ v
1 I A SRR T, R Corsssash ........ —— —

A0k TR - SR S - S ! TR —
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45

T T T T T T T T T
R O T e E e O e G T e e e R e
35 ................................................ ‘t:ED min .......
; : : 5 : +  Ls-Oyna output
= | ........ + ........ ......... ......... TR ........ I
R ................. ....................................................
= K >
= : :
>t f :
15 kesmnadiieamans ................... ........................................... SRR
0k i .......................................... .........
5 z f f
o : i 5 : b 63398
] 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 16 1.8 2
¥ (m)
-25':' | T T T T T T T T
=50 rmin
+  Ls-Oyna output
E b | [ E'."; 1 1 1 298 E']
é _3|:||:| oA | -.'l!: .............. L T PN S R G o oo I oo T o e o e e 1 I et ot e o) .
= 3
2350 ] I 1 | ! ] 1 | |
] 0.2 0.4 0.5 0.8 1 1.2 1.4 16 1.8 2
% ()

Ta amoteAéopato TOV TOPATAVE OVOAVGE®VY givan tkavortomTikd. Tao amotelécpota

mov Aoupdvoope amd 10 LS-DYNA ovumintovv pe avtd mov vmoroyilovpe

ypnowonowwvtag 1o MATLAB.
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Xmv ovvéxew emAvETOL 1 1O 00KOG HE HNOEVIKO KOTAKOPLPO @OPTio OAAY
EKTIOEUEVT] OTNV TPOTLAN TLPKOAYLA KOl GTNV TLPKAYLE VOPOYOVAVOPAK®Y £TCL DOTE
va pocdlopiotel N Tpdchetn (apyntikn) pomn mov B mpokaAéoel 1 HETABOAN TG

Bepurokpaciog aAld Kot v Tpdchetn (BAurTikn) agovikn dvvoun.

G0 T T T T T T T

1| .......... .......... .......... ........... .......... i

Mpdtur Mupkoyid

g MNupkayid ¥ apoyovaBpdk oy
EF-SD ................................ e S Sy AR K S it S ) SR Ve AN L s )
=
<
O fissthfrs B .......... i .......... eI .......... "
10 ffeeee. S, So— T —  S— T—
0 1 | i 1 I |
0 a0 B0 30 120 150 130 210 240

t (rin)
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Sl ! T ! ! ; ! T

ok ; e TR .......... .......... .......... _
HEHL oo st .......... .......... .......... s .......... i
e DAL sl A N —— L N, s e i
= : ; : : : : :
=, ; i : ; ; :
= : ' - : - ' ;
= 450k L — Npdrurn Mupkayid | s |

Mupkayid ¥hpoyovavBpde oy

P00 el ........... .......... i ........... .......... R "
O ........... .......... .......... .......... .......... .......... o
0 ] | | i | ] |
] 30 B0 a0 120 1480 180 210 240

t (min)

‘Enetta, avoiveton m 101 00kOG He UEYAAVTEPO QOPTIO, TETOO OUMG MOTE Vo
amoPevy0el KaTapydc N OLOTUNTIKN OGTOYI0L TPV apYIcEL 1] TVPKAYLE, ONAOON GTOVLG
20 °C. Apyxdg Aowdv mpénet @ q < 110 KN/m. To yeyovog opmg Ot 1 avtoyn tov
OKVPOSEUATOG KOl TOV YOAvPa petmveton e v avénon g Beppoxkpaciog, onuaivet
OTL Kot 1 LEYLOTN TEUVOLGA TOL Umopel va Epet 1 00kOG Bal elvatl pikpOTEPT 0o AL
nov divel 10 péytoto @optio 110 KN/m, dnaadr 110*4/2 = 220 kKN. H peimon tng
QEPOVGOG KAVOTNTOG o€ OldTunon eaptdrtatl amd Tov ypovo Ekbeong otV TupKayld
AL Kot amd 1o £100¢ TG TLPKAYLAG (TPOHTLTN 1 VOPOYOVAVOPAK®OV).

Apywcd emAéyetar n i) 65 KN/m yo o katavepnpévo goprtio .

I'o g = 65 KN/m 1 ehootikn Adon divet :

pomn oTAPENG : q *L?/ 12 = 65 * 4%/ 12 = 86,7 kNm

pomy avoiypatog : q *L /24 = 65 * 42/ 12 = 43,3 kNm

tépvovca otpiéng 1 q*L/2=65*4/2 =130 kN

q*L?/ 8=65*4%/8=130 kNm
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4.2.5 "ExOgon g 60k0o0 otV APoTLRN TUPKAYLD Yoo 240 min

4251 Awypappota evTOTIKOV peye0dv 6 apginoxtng dokov etovg 20 °C, o¢
¢x0gon 60 kot 240 AerTOV 6TV TPOTLTN TVPKAYLA.

M (kN

W (kN

_EI:II:I | | I | T T

: : =0 min

: : t= B0 min
AE BT ot I t=240min | G i 152 51
1= ] 5 - ; ; 142,73

-100

06, 395

150

100

-100

0

130,23
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Ta dwypdppota TV evioTik®dv peyeddv emaindevovtat.

H téuvovoa oty otpién eivon 130 kN.

INo t =0 min n pory oty ompign eivor 85,4 KNmM eved 610 pécov tov avoiyuatog
givon 44 KNm, vovuepa to onoio. cvumintovv oe ueydro Pabud pe avtd mov divel n
Ao BepdVTOS ELAGTIKY CLUTEPLPOPE TOV VALKOV.

H dtopopd tov amoldtomv TIHdV TG pomng oty othpién ard TNV pom 6To HEGOV TOV
OVOTYLLOTOC 1o OTOWSHITOTE YPOVIKT oTyp] tovton pe g L%/ 8 = 130 kNm.

IMa mapdderypo:

e t=60min:

139,25 - 10,99 = 128,01 KNm

e t=240 min:

152,41 - 22,51 = 129,9 KNm
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4.2.5.2 Amoteréopara Tng avdivong

Fringe Levels
1.800e+06
_3.560e+06 ]
-5.920e+06
-1.428e+07 ]
-1.964e+07
-2.500e+07 ]

Kozovoun opbdv tdosmv otnv dokd otovg 20 °C

Koatavoun opfov tacemv otn dokd énctta amd 60 Aentd £kBeong oty TPOTLAN

TUPKOYLE

Koatavopn opfov tdoewv ot 00k énerta and 240 Aentd £ékBeong otnv TpdTLTN

TLUPKOAYLEL

Katavour opfdv tdcewv oty drtotopn g ompiEng

Pnypdtmon g dokov otovg 20 °C
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Pnypdrmon tg dokov émetta and 60 Aemtd £kBeong otnyv TpdTLRN TLPKAYLAL

Pnypdrmon tg dokov émetta amd 240 Aentd ékBeong oV TPOTLTN TVPKOYLEL

4.2.6 'ExOgon g 00K00 6TV TUPKAYLA VOPOYOVOEVOpaK®Y Yo 240 min

4.2.6.1 Awypappatoe evToTIKOV peyeddv e op@inokng dokod erovg 20 °C, o¢
£x0gon 60 kot 240 LeTTAOV 6TV TVPKOAYLE VIPOYOVAVOPIK®V

=200 ! ! ! ! j ! !
. : t=0 min . :
: : t= B0 min :
BTl o S A gl T E— y— S—— 152 65

V|
15661

M (kNrm)
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-350

-400
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-540
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.............................................................. t=0 min .
t= B0 min
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1 | I 1 1 |

Ta dwaypdppato Tov eviatikov peyedov enaindevovrar.

H téuvovoa oty otpién eivon 130 kN.
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o t =0 min n por otv ompign eivor 85,4 KNmM eved 610 pécov tov avoiyuatog
givor 44 KNm, vovuepa to onoio. cvumintovv oe peydro Pabud pe avtd mov divel n
EAOOTIKY] AVO.

H dropopd tov amoldtemv Tipdv g pomng oty otpién ard v pom 6To LEGOV TOV
OVOTYLLOTOG V1o OTOLSHITOTE YPOVIKT oTyp] tovtan pe g L2/ 8 = 130 kNm.

152,53 - 22,59 = 129,94 KNm

4.2.6.2 Amoteléopata Tng avdivong

Fringe Levels
1.500e+06
-3.560e+06 ]
-5.920e+06
-1.428e+07 ]
-1.964e+07
-2.500e+07 ]

Kotavour opddv tdcemv oty dokd otovg 20 °C

Koatavoun opfov tdoewv ot 00ko6 énerta and 60 Aentd £xBeong oty mopkayd

vdpoyovavOpaKwV

Kotavoun opfadv tdcewv ot dokd Emetta and 240 Aentd £kBeong otV TupKoyld

vdpoyovavOpaK®V
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Pnypdtmon g dokov otoug 20 °C

Pnypdrmon tg doko énetta and 60 Aemtd £kBeong otnv Tupkayld

vopoyovavOplkmv

Pnypdromon g dokov émetta amd 240 Aentd ékbeong otV TUpKOYLd

vopoyovavOpakmv

[88]



4.2.7 ZOYKplon TOV ATOTEAEGUATOV TOV V0 AVIAVGEMV

B061om 610 péGOV ™G 0KOV GUVAPTNHGEL TOL YPOHVOL £KBEONC

'25 T T T | T T T
S s e SR e ol s s e BB g e ol . e o e i
: i Mpdtummn Mupkayid
5 Mupkoyid Y opoyovoBpdkowy
SR e il e e s ........... Lo S ]

E
E _4 .........................
=
SISELL en oot S e P i
B b e e e
55 | | | i I i |
0 a0 Tl 80 120 150 150 210

240
t (rnin)
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4.3 Enailvon dictnrov mhorciov vro mopkayld

43.1 Teoperpio ko1 opaoels oTov Popéa,

9B
NN N N Y I D Y B A O
[t | o v v A Za
| B
|
A2lleA A® 3,00 m

S P
6,00 m
AIATOMH A-A AIATOMH B-B
3d16 3014
? I
g
o Iy ——1®16
o g
\ED 3]
8/75 =2
3dl6
\cD8/150
30 cm s
T
5014
i
20 cm

AOY® TG cuppeTpiog ToL Popéa Kot TV OpAcemV gival duvatov va, emtAvdet To e&ng

TpOPANL

TR Fel AR

|1 [~
[~

3,00 m

Xyqpa 4-22: O w60d0vapog popiag
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To katavepnuévo eoptio g Exet tiun 20,0 KN/m.

H petafoinq g Beppokpaciog AB cvuforilel v mupkoyld Kol avamtOGGETOL GE
OAEG TIC E0MTEPIKEG TTOPELEG TOV TAONGI0V. OpOIMG LE TOL TPONYOVUEVO TOPOOETYLLOTOL
yivetor m mopadoyn g TANPNS pUOvemong Tov eEmTEPKoD YMPOL TOv TANIGIOV,

dnradn ot eEmtepikéc TopelEg Tov TAsiov £xovv otabepn Oeppokpacio 20 °C.

Tympa 4-23: O Kavefog tov lenepacpévov oy ciov

Xympa 4-24: H 6rhon tov mhoroiov
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Ta otoyeior KeAOEOLG TG S0KOV KOt TOV VTOGTLADUATOG £xovV dtactdoelg 0,025 X
0,075, eved tov kopPov 0,025 x 0,025.

To katoaveunuévo eoptio epappoletor vId HOPPY] CLYKEVIPOUEVOV QOPTIMY GTOVG
KOupovg Tov otoyeimv g dokod. H doxog éxet unrog 3,00 m, dnAadr| amotereitan
and  3,00/0,075=40 otoyeio weAveovs. Emopéveg 10 cvvolkd @optio TV
20,0*3,0=60,0 kN, katavépuetar o€ 40 kouPovc, o kabévac tov omoimv maparapfavet
60,0/40=1,5 KN, oniadn 1500 N. Avrtictorya, m Gve emi@dvelo. tov KOPPoOL
aroteieiton amd 0,30/0,025=12 kdépupovg, onAadn 1o 1010V BAPOS TOL VTOGTLADOTOS
Oo xatoveunbel oe 12+1 képPovg. To idov Papog TOL VIWOSTLAGUATOS Eivorl
25,0*(0,3*0,3*2,6+0,3*0,25*%0,6)=6,525 kN. Apo xdbe wouPfog 0Oo moapardPet
6,525/13*%1000=502 N.

Enopévog Ba meppuévoope Ot 1 aovikry dOvoun oty ompiEn ToL VITOGTLAMUUTOS
Oa givar 60,0+6,525=66,525 KN.

Emiong, évag axdpa €heyyog yio v opBotnta TV amoTEAECUATOV ivat avTdg TOV
Swypdupatoc pomwv. ITo ocvykekpiuéva, Bo mpémer n tiun tov abpoicpatog TV
ATOAVT®V TILOV TNG POTNG TNG GTHPIENS KOl TOL OVOTYLLOTOG VAL IGOVTOL LLE q*L%8. Z¢
avt Vv mepintoon =20 KN/m kot L=6,0 m.

Apa : q*L%8 =20 * 6% /8 = 90 kNm.
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4.3.2 Awypoppata EVTOTIKOV pHeYE0@V Tov mhorsiov yia t = 0 min

4.3.2.1 Emidvon pe ELASTIC_PLASTIC_THERMAL ®g vAké tov yaivfa.

242
24F 574
B4 5
[ (kM) ]
0 17.6
o 3
597
241 : 1.3
[ (kM) ]
q 18.5
o 3
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-13.4

[ M kM) ]

thd.0

Ta dwypdppato evrotikov peyedov enrainbevovral.

H a&ovikn dHvaun tov vrootuldpatog ivar 64 KN, dniadn sivar pukpdtepn katd 2,5
KN amd v avapevopevn tun.

To aBpocpa TV amOAVTOV TIH®V TG PO 6TV oTHPIEN TG SOKOV Kot TNG POTNG
70V avolypaToC WovTaL pe: 24,2 + 64,9 = 89,1 KNm, 60 dnhadh n tocdtnta qL%/8.
H téuvovca duvaun Tov YTOGTLAGIATOS 1IGOVTOL e TNV a&oViKT dOVaUN TS 00KoV (
18,8 kN ko 18,4 kN avtictorya).

Meta&d tov 300 SOTOU®Y VTOAOYIGUOD (KOPLPT TOL VITOCTLAMUOTOS KOl APLoTEPO
dKpo G 0okoV) mapepParietor o KOUPog, OMAdN M pomN OTNV KOPLEY| TOV
VTOGTUAMUOTOG KOL 1| POTH GTO OPLOTEPO AKPO TN SOKOV OEV €IVl VITOAOYICUEVEG

oV idwo draTopn| Kot Yo ovtd Tov Adyo o1 000 pomég dev Tavtilovtat.
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4.3.2.2 Emihvon pe CONCRETE_EC2 ¢ viké Tov ydivpa

244
241 {278
Gaal
[ M (kNrm) ]
. 177
i 3
596
24} | L4
[ (kM) ]
. 9.0
i 3
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-13.4

[N (kN ]

thd.0

4.3.3 Awypappoto evtoTIKOV peyeddv Tov mharsiov yro t = 60 min

4.3.3.1 Emihvon pe ELASTIC_PLASTIC_THERMAL ®¢ vikoé Tov ydivfa

2B

24F 4648
11.8[

[ M ( khim) ]

5.9
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53.1

[ % (kM) ]
. 306

0 3

e :
53

[ M (ki) ]

] 105 4

0 3
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4.3.3.2 Emihvon pe CONCRETE_EC2 og viko tov ydivpa

73.2
24F 417
02
[ 1 { kM) ]
] .5
0 3
57.8
24f | 24
[ (kM) ]
] 318
0 3
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24 .

-33.3

[N (kN ]

H106.4

4.3.4 Emilvon pe pn ovlevypévn avdivon

Apyikd yivetot ) 0eplLoKpaGLOKY] OVOADOT) TOV TAALGIOV.

Fringe Levels

9.450e+02
7.908e+02 ]
6.367e+02 _
4.825e+02 _
3.283e+02
1.742e+02
2.000e+01 _
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H neployf] tov gopéa otnv omoia 1 Ogpporpacio etévetl tovg 500 °C givar n mpdTn

OTPMOT TOV TENEPUCUEVOV GTOLXEIWDV.

Fringe Levels

6.000e+02

5.000e+02 ]
4.000e+02

H oavtoyn tov xdt®w omAopod TG 60KoD OEV TPOMOMOLEITAL GTO GULYKEKPUUEVO
napadetypa 010t 1 Beppokpacio otnv otdbun mov Ppickeror dev Eemepvé TOVS

400 °C.

61000, M OVTOYN TOL OMAIGUOD TOL VTOGTVAMUATOS TOV EKTIOETOL GTNV TLPKOYLAL
GUUPMOVOL LLE TOV KAVOVIGUO TPOTOTOLEITAL.

H Beppokpacio g de€bg otpdong omhicpov énerta and 60 Aemtd €kbeong elvan
250°C. O ovvteleotng peimong e avtoyng divetar amd tnv oyon:

ks(6) = 0,7 — 0,30(6 — 400)/300 = 0,7 — 0,30(250 — 400)/300 = 0,85.

Onodte n avroyr| Tov ydAivPa ™ 0e€1dg otpmdong toovtal pe : 500*0,85 = 425 MPa.
‘Enerta, avt mv {ovn tov nenepacpéveov otoyeiov opiletor 0Tt €yel undevikn
OMITIKY Kol EPEAKVOTIKY OVTOYN KOl EMADETOL £XOVTAG MG HOVAOIKY (OPTION TO
KOTOKOPLOO POPTIOL.

Ymv Jwdwkocio epappoyns g Hebddov o kavovioudg O0ev avaeEpel €4V otV
avédivon oyxedwopod o AneBovv vmoéym ot Beppkéc punkOVOES Kol Gpa M
OLVOKOLTOVOLLT] TNG £VTOOTG.

Edv 6ev AnoBel vtdym n Beppikn| pnkovon, n oroia TpokaAeitor A0y HeTaPOANG TG

Bepuoxpaciog emAveTol o opéag £xoviag LOVo ®g dpdom o KataKOpueo GpopTia.
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Ta owypdupato  evtotikov  peyebodv  mov  mpokdmTOLV  Eival  TO

24

2.4

215
L 4243
BT
[ M {kNm) ]
17.8
0 3
59.5
_ , 0.8
[ (kM) ]
+17.8
0 3

[101]

egiic:



-18.0

[N (kN ]

thd.5

Qo1000, €bv ANEOel vToYM N Bepukn SLOGTOAN, 0piloviag ¢ GVVOPLUKEG CLVONKESG
T Oepupokpocieg otg avrtiotoryeg ot1dbpeg mov  vmoloyiotnkov amd TNV

Bepurokpaciakn avdivon, To evtatikd peyédn sivon ta e€ng:

-53.0

24 36

18.8[

[ 1l ( KNm] ]

495
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245 : L.
[ % (kM) ]
. 47 1
0 3
e :
74
[ M (ki) ]
] 120 5
0 3
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4.3.5 Ymohoylopog HETATOMIGE®Y TOV TAULGIOV

Awdrypoppa g
Katakopuens Pudiong
(8y) otO péGOV TOV
avoilypatog tng 6oKov
GLVOPTNOEL TOV YPOVOL

ékBeong oV TupKAyLdL
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4.3.6 Xyoloopog TV ATOTEAEGNATOV

Ta 0V0 katactotikd Tpocopoidpata tov xdAvpa (ELASTIC_PLASTIC_THERMAL
kot CONCRETE_EC2) eivar 100d0vapa, On®¢ TPOKLATEL amd TO OOy POLUOTOL
EVIOTIKOV UEYEDDV.

Ta arotedéopata g un cvlevypévng avdivong (evtatikd LeyEOn Kol LETUKIVIGELS)
elvar wwodvvapo pe avtd ™G ovievypévng avaivong, OOTL emPAAlovIag ©C
ocvvoplakég Tig Oeppokpaciec mov oavoamtdydnkov oto Prpo tov 60°° Aewtov NG
avédivong, otnv ovcio emAveTal TO P ™S cLLEVYUEVINC avaAvLOTG Yo EKETv TV
YPOVIKY] otiyun éxbeong. Qotdco, 1 un ovlevypévn avaivon oev umopel va
TPOCOUOIDGEL TNV oTadokn e&amlmon g mupkaylds, Yoo Topddelypa omd
SLUEPIOUO OE OLUUEPIGLAL.

2115 avolboelg mTov mopovstaotnKay e€etdodnke €vo eminedo mAAiG0, TPAYHO TOV
onpaiver 0Tt dgv AMNEONKe VIOYN 1 TALLPIKY amopeimon NG SITOUNG TNG dOKOV
KaOdg oTNV TPAYUATIKOTNTO Kol Ol TAEVPIKEG TOPELES TG 00KoV eKTiBevTOal otV

mopkayld. 'Eva tpiodidotato povtédo o ntav 1o wo peaAoTikd TPOGOoUOimLaL.
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5 ANAAYXH HNENTAOPO®OY KTHPIOY YIIO AIA®OPQN XENAPIQN
IOYPKAI'TAX

5.1  Apykd Xroyyeio

To ktipro mov e€etaleton eivor oyedacprévo copupmva pe moiodtepovg Kavoviopoig,
YPNCLOTOUDVTAG EMTPEMOUEVES TAGELS LE OMAOTOMUEVO, TPOGOUOUDUOTO Y10, TNV
avdAvon Kot yopic T amapoitteg SaTAEELS Yo IKOVOTIKO GYESIOOUO Kot OTALoN
kpoipwv meproywv. Eivar 1o ktipto K60AS9 amd v didaktopikn| dotpiPn tov K.
Pemou).

Eivar mevtaopogo pe otabepd dyog opodpwv ico pe 3,0 m kot £xel téooepa emi Tpia
eotvouato og kdtoyn. To unrkog kabe patvopatog oe kbbe devbuvon gival 6o pe
3,5m.

Eneon eivon dvvatov va avaivBodv vmd mopkayld povo emimedo mAaiolo kot Oyl
TPIGOLAGTOTO, OVOAVETOL TO TANIGLO LLE TO TEGGEPU POUTVAOLLATO.

210V TPATO Kol 6TOV dEVTEPO OPOPO TAL VTOGTLADUATO £OVV dlooTAcES 35/35, otov
tpito 30/30 kot oTovg dvo TehevTaiovg 25/25.

SOUPOVO [LE TOV GLYKEKPIEVO TPOTO OTAIONG GE TEPLOYN KOVTA OTIG oTnpigelg TV
JOKMV 01 HIGEG KATM JapNKELS pAPOot OTAMGHOD KAUTTOVTOL £TGL MGTE VO, AVaAGBoLV
EPEAKVOTIKEG TAGEIS GTNV TEPLOYN TNG OTHPIENG.

210 UNKOG oL €ivol KEKMUEVES, GLVEICOEPOLV KOl GTNV OVTOYN G€ TEUVOLGX, AGY®
NG KATOKOPLPNG CLVIGTMOCAS TNG EPEKAVGTIKNG dvvauns. O VIOAOYIGHOS OVTNG TNG
TpocheTNG dVvVaUNG YiveTal Gg EmMOUEVN EVOTNTAL.

Ta goptia eivon oo pe: 0,15 t/m? eméioyn kon 0,20 t/m? kwnté. H ecwtepih
toryomotia AapPdvetor wg Goptio OUOOHOPPO KATAVEUNUEVO GE OAEG TIG TAGKES 16O

pe 0,10 t/m.
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Tympa 5-2: H 6mhon tov KTipiov
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5.1.1 Ymoroyiopog KOTAKOPLP@V POPTI®MV VA OPOPO TOV KTIPiov

1% ko 2° 6po@oc:

KaBapo unroc 60xo0: Lpet = 3,15 m

Empévela emppor poptiov mhdkac: A =3,15%/2,0 = 4,96 m?
‘Tdwov Bapog dokod: g ps = 25,0 * 0,20 * (0,50 — 0,12) = 1,9 KN/m
‘Téwov Bapog mhaxag: gwpm = 25,0 * 0,12 * 4,96/ 3,15 = 4,7 kN/m
®optio emkdAVYNG : Per = 0,15 * 10 * 4,96 / 3,15 = 2,4 KN/m
®optio ToyomoUaS : Groy = 0,10 * 10 * 4,96 / 3,15 = 1,6 KN/m
Kuwnto eoprtio : q=0.20 * 10 * 4.96 / 3.15 = 3,15 kN/m

3% dpopoc:

KoaBapd pnrog dokov: Lpet = 3,20 m

Empdvela empporg poptiov mhdkag: A = 3,20°/2,0 = 5,12 m?
‘Ié1ov Bapog dokov: gyps = 25,0 * 0,20 * (0,50 — 0,12) = 1,9 KN/m
‘Idwov Bapog mhakag: gwpm = 25,0 * 0,12 * 5,12 /3,20 = 4,8 KN/m
®oprio emkdAvyng : ger = 0,15 * 10 * 5,12 / 3,20 = 2,4 KN/m
doptio Toyomouog : Groy = 0,10 * 10 * 5,12/ 3,20 = 1,6 KN/m
Kuwntd eoprtio : q=0.20 * 10 * 5,12/ 3,20 = 3,2 kN/m

4% ka1 5% dpogoc:

KaBapd pnrog dokov: Lpet = 3,25 m

Enpdvela empporc poptiov mhdkac: A = 3,25%/2,0 = 5,28 m?
‘Id1ov Bapog dokov: gyps = 25,0 * 0,20 * (0,50 — 0,12) = 1,9 KN/m
‘Idwov Bapog mhakag: gwpm = 25,0 * 0,12 * 5,28 / 3,15 = 4,9 kN/m
®optio emkdAVYNG : Per = 0,15 * 10 * 5,28 / 3,25 = 2,4 KN/m
®optio toyomouag : Groy = 0,10 * 10 * 5,28 / 3,25 = 1,6 KN/m
Kuwntd eoprio : q=0.20 * 10 * 4.96 / 3.15 = 3,25 KN/m

Zovdvaopog olovel povipmy eoptimv yia tig dokodg Tov 1°° ko 2°° opdeov :

g+y*q=(19+47+24+16)+030*315= 11,5 kN/m
Zuvavac oG 010VEL povipmy @opTiny yia Tig dokovg Tov 3% 0pdeov :
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g+v*q=(19+4,7+2,4+1,6) + 0,30 * 3,20 = 11,7 kN/m

Zovdvacpdc otovel povipwv eoptiov yia tic dokodg Tov 4°” kot 5°° opdeov :

g+y*q=(19+4,9+24+1,6)+0,30*3,25= 11,8 KN/m

Telkdc emiéyetan To KaTavepnuévo eoptio va givat ico pe 11,6 KN/m og ka0 doxo.

"I310v Bépog kdBe VTOGTLAMUATOG TOL TPMTOL KAt SELTEPOVL OPOPOV :

G =25,0 * 3,00 * 0,352 = 9,2 kN

‘Idwov Bdpoc kbBe VTOSTLADLOTOG TOV TPITOL OPAPOV

G = 25,0 * 3,00 * 0,30° = 6,75 kN

‘Idwov Bépog kbBe VITOGTLADLOTOG TOV TETAPTOL KOl TEUTTOV OPOPOD :
G = 25,0 * 3,00 * 0,20° = 3,0 kN

To goptio actoyiog eivar:
1,35*g+150*9=135* (1,9 +4,7+2,4+1,6) + 1,50 * 3,15 = 19,0 KN/m

Ot Tég TV owwvel povipmv eoptiov o Tpénel vo TOALATANGIUGTOVY KOTA.:
19,0/115=1,65
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Doptio 6TOVG KOUPOVG TOV TEMEPAGUEVOV GTOLYEIDV

ApBuodg doprio
Mnkog
Mnkog KkOpuPov Oliko GE Dopria
EMLPAVELNG
Mélog | memepacuEvVoL omv eoptio 6t0 | KABe | acToyiag
EQAPHOYNG , , , ,
otoyeiov (M) | empdvewn | pérog (KN) | xoupo N)
(m) ,
EPAPUOYNG (N)
Aoxol
1% kou 11,6 * 3,15
3,15 0,075 41 891 1470
2% = 36,54
0pOPOv
Aokog
11,6*3,20=
3™ 3,20 0,075 41 905 1495
37,12
0pOPOv
Aoxol
4% xan 11,6*3,25=
3,25 0,075 41 919 1518
5% 37,7
0pOPOv
Yn/po
1% kou
o0 0,35 0,025 15 9,2 613 1012
0pOPOv
Yn/po
3™ 0,30 0,025 13 6,75 519 857
0pOPOL
Yn/po
4% xan
- 0,20 0,025 9 3,0 333 550
0pOPOv
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5.1.2 Ymoloyiopog TG AVTOYS GE TEUVOVGA TMV d0KAV

Ye OAeg TIG 00K0VG 01 cLVOETPEG elvar dituntot dapétpov D8 Kot SlOTAGGOVTIOL GE
arootacelg 30/40/30.

H avtoyn oe téuvovca oty meployn OTOL 0V VILAPYOLY KEKKAUEVEG pdfdot divetan
and Vv oxéon:

Asw

Vrds = T 09d fywd

Qo1000 OTNV TEPLOYN KOVTA OtV oTNPIEN OMOv LIAPYOVV KEKKAUEVES pafdot M
avToyN o€ Voo avEdvetot KaTd:

AV=As fy cos(45)
Omov:
AS 10 GUVOMKO eUPaddV TG SATOUNG TOV KEKKAUEVOV PAPOwV
Kol Oswpdviag 0Tl avtég Kapmtovior oynuatilovioag yovio 45° ue 1o opilovrio
eminedo.
H avénon g avroyng o téuvovcsa vtoAoyloTikd pmopel va emtevyel pe moxvmon
TV GLVOETNPMV OTIG TEPLOYEG KOVTA GTIC oTnpi&ers.
O véog MOyoc Tov gUPadoy TV SOTOUADV TMV GLVIETNPWV TTPOG TN VEQ (LELOWUEVN)
ATOCTOCT AVTAOV KOVTIO G QVTEG TIG TEPLOYES OTVETAL ATd TV GYEON

Asw!s= (Vs + AV) /(0.9 d fywa )

Ady® TOV UNKOVS TOV TETEPACUEVOV GTOYEIMV KEADPOLG TOL YPNGLLOTOLOVVTOL Y10,
NV TPOcouoimon Tov okvpodépatog (0,075 m), n amdotacn petal&d TV GLVIETHPOV
Ba elvar moAhamrdacio avtov. Emdéyetar n amdctaon petald tov cuvoeTpmv va
etvar 0,15 m. Avaroya pe to euPaddv TV KEKAPEVOV pAPBO®V, TPOKVTTEL AVTIGTOLYO

eUPadd Yo To KOTOKOPLPA YPOUUIKE GTOKE .
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5.2  Evrtatika peyén mpiv v £kBecn oty TUPKAYLA

T T | T T T
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5.3 1°Zevapuo Mopkayrdg

270 TPAOTO GEVAPLO TLPKAYLAG LITOBETOVLE

OTL 1] TVPKAYLA OVOTTOGGETOL GTO TPADTO

aploTeEPd PATVOLO TOL TPOTOL 0pOPoL. H

dbpketo TG TUPKAyLdg eivot 60 Min ko n

oyxéon Beppokpacioc-ypdvov divetar amd v

oxéom ™G TPOTLTNG TVPKOYLIS. Agv

eEamAidvetal 6 KAmOlo GALO dlopEPIOLLO,

EMOUEVOG 01 VTTOAOUTEC TAPELES EKTOC TOV M‘;
GLYKEKPLULEVOL PATVAOUATOS £X0VV aTafepn

Oeppokpacio, ion pe 20 °C.

Op1ldvTio HETATOTION TOL TPATOV OPOPOV

GULVOPTNGEL TOV XPOVOL £KBECTG GTNV TLPKOYL Yo

OV0 TIHES TNG EMKAALYNG TOV OTAIGHOD i

[114]




Koatakdpveo BELOC ToL TPOTOL 0o APLoTEPA

(PATVAOLOTOS TOL TPDOTOV OPOPOV GLVOPTNGEL TOV

xpOVoL €kBeonc otV TupKaAyLd

Bl
S
\\

2 T T T T T
175
15
=
£ 125
e :
1 :
0.75
0 10 20 0 40 50 &0
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5.3.1 Awypappota TG TAONS TOV OTAMGUOD OTNV KOPLQN TOV TPATOL

VTOGTUADNOTOS

Apiotepn| otpdomn onAcpov (3P16)

0.4

0.35

0.3

025

0.05

0
t {min)
A&g&d otpmon omAcpov (3dD16)

TN'aoc=5cm:

=]

400

0.25

0.75

300

100
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T'aoc=25cm:

500

025

-0.75

400

300

200

100

532 Kotavopy OMATIKOV TAOE®V
VTOGTUADNA0TOG

T'aomc=5cm

otV

0.3

0.25

0.1

0.05

[117]

25

B(7C)

owtopn) NG KOPLONS TOVL



0.35

03

0.25

0z

0.15

0.1

0.05

TN'ac=25cm

B0

0.3

0.24

0.1

0.05

t=0 min
1= 60 min |

245
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035

0.3

0.25

0.15

0.1

0.05

0 10 20 30 40 a0 B0

5.3.3 Awypappota ™G T40oNGg T0V Ave YdAvBa TOV SOTOPOV TOV 6TPiieV
NG 00KO0V TOV TVPOOLUUEPICUATOS

H Beppokpacio tov dve omAMcopod 610 GUYKEKPEVO GEVAPLO TOPAUEVEL ioM HE TNV
Beppokpacia tov mepiBdirovtog (20 °C). T tov Adyo avtd dev Aaufdvetal vedoyn n
TTAOGCN TNG AVTOYNG TOV XGAvPaL.

Aplotepn ompién:

DA T T T T T

0.45

0.4
0.35
0.3

o EE
-~ 025
]

o

0.2

0.15

0.1

0.05
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Ag&1d opién:
035
03

0.25

0.05

t {rmin)

[120]
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5.3.4 Awypappota TG TSNS TOV KAT® YAAVBa TOV SLOTOPOV TOV 6TNPiieV
NG 00K0V TOV TVPOSLANEPICRATOG

> otdfun 1oV KATt® oTAMGHoV vrdpyel peTafoin g Bepuoxpacioc. ['a Tov Adyo
avtd Aapupdvetar n TToOON TG TAoNg dPpoNs Tov YAAvPa, OTmg divetor amd Tov
Evpoxkmdika 2 ya xdAvPa Oepung eEéhaong.

['a c=5cm:

Aptotepr| ompién: 2P14)

400

0.25 300

)
= 05 20 5
B @
075 100
-1 0
B0
Ag&la otpiEn: (2014)
0 300
025
05 200
@ —
=" 078 &
B o
- 100
0
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TNac=25cm:

Apiotepn ompién: (2014)

-0.25

05
=)
=T 075
bl:r:l
41
Ag&ld otpién
0
-0.25
05
=)
ol 1

500

400

200

100

500

400

200

100
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5.3.5 Awypappoarta tng taong Tov ydivpa Tng 610TopNS 6T0 PEGO THS 60KOV TOV
TUPOOLOUEPIGNATOG

Kato omthiopog:
[Noc=5cm: (4014)

T T T T T 300
; : i:rS / f\f(B) : ;

] 200
= —
= ]
hay 2
B” =
100
025
0
B0
lNac=25cm: (4014)
500
] 400
300
S, 2
& @
200
025
100
0
=]
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Avo omhopog: (2010)

1.2 T I ! g T

o ff

02 i ; ; ; ;
1] 10 20 30 40 a0 B0
t (rmin)

5.3.6 Metafoin Tov Vyovug TS OMPopevng LOVNS 6TIS dLaTONES TOV 6T PIcEV
KOl KOTOVOUT TOV OMTTIKAOV TAGEMV TOV GKVPOOENATOS

TN'aoc=5cm:

Apiotepn] oTHPIEN:

09 ! % ! !
aall o _________________ S S—
o [N  S— S— S— _________________
S ——— _________________ s —
(1] ................. ......... t=0 min |-
Eox
=
02
0.15
0.1
0.05
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0.4

0.45
0.4
0.35
0.3
Epx
0.2
0.15
0.1

0.05

Ag&ld otpién:

0.5

a0 B0

0451

04

0351

03

Epzx
0.2
0.15
0.1

0.0a

t=0min |. .4
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05
0.45
0.4
0.3
03
Eopzs

.
02
0.15
0.1

0.05

TNac=25cm:

Apiotepn ompién:

0.5
0.45
0.4
0.35
0.3
E 025
4
0.2

0.15

0.05

................ t=0min | .4
i : t= B0 min
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0.5

0.45
0.4
0.3
03
Eopzs
=
02
0.15
01

0.05

Ag&d otpién:

0.5

t {rmin)

0.45
0.4
0.3
0.3
Epzs
0.2
0.15

0.1

0.05

t=0 min

25
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05
0.45
0.4
0.3
0.3
Efie
0.2
0.15
0.1

0.05
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5.3.7 Awypappoto evtaTik®v peyedov yro t = 60 min :

1251

75

25

1251

75

25

25

-34!
[M( kNm))
153 1
1575 3415 4725 63 245 11025 126
I T T T
164
e T
180 T s
174
Fr— 0 0
]
178 162
174 i
TT—— bo ———_ D2
183 168
154
JE— pi 7
182 17.0
14,
T 18 ]
a3 s
[V K]
yirl 1 1 1 HE
0 1575 315 4725 63 245 11025 1286
T T T T T
206 6.3 1T 4.2 200
433 46 A6 472 10
Ll677 1358 115 1003 51
66 1776 1935 1666 71
[N
12589 23[@ ‘Iﬁ? 1T 1[5 &
[ 315 ) 845 126
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5.4 2° Zevapuo Mopkayidg

10 deVTEPO GEVAPLO TLPKAYLAG VITOBETOVE
OTL M TVPKOYE AVOTTOGCETOL GTO OEVTEPO
aploTeEPd PATVOUO TOV TPOTOL 0pdPov. H
dbpketo, TG Topkaylag sivar 60 min kot n
oyxéon Beppokpacioc-ypdvov diverar amd v
oxéon G TWPOTLANG TLPKOYLAS.  Agv
eCamidvetal o kdmowo GAAO SlapuEpioua,
EMOUEVOG Ol LITOAOITEG TOPELEG EKTOG TOV
CUYKEKPIUEVOL PATVOUATOG £XO0VV oTafepPn

Oeppokpacio, ion pe 20 °C.

Opldvtia petatdmion Tov TPOTOL 0POPOL GLVOPTHGEL

TOV XPOVOL £KBECT|G OTNV TTVPKAYLL

14 ; ! ;

& (mm)

*
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Kotaxopopo BELog Tov devtepov amd apiotepd
(POTVOUATOG TOV TPMTOL 0PAPOV GLVOPTIGEL TOL YPOVOL

£€kbeomng oty mupKoyLd

- : i : i
0

B0

[131]




541 Awypappote g TAGNS TOL OTAGHOV GTNV KOPLQN TOV

VTOGTUADNOTOS

Apiotepn| otpdon onAcpov (3P16)

400

5, /1,08)

T'wc=5cm:
0
> 05
b(-‘:l
e
T'aoc=25cm:
0.05
D
=
=
b(l‘.‘l
-0.05

300

200

100

-0.1
a

[132]
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Ag€1d otpidom oo (3P16)

006 : ) : ! )
0.04

0.02

-0.02

o ff

-0.04

-0.06

-0.05

- : : ; ; ;
a 10 20 30 40 a0 G0

t {min)

542 Kotavopny OMATIKOV TACE®V O©TNV  OWTOM TG KOPLPNS TOVL
VTOGTUADNAOTOS

T'mc=5cm

(1 N ............ ............ ............ ............ ........... |

n2sk-h ............ ............ ............ ............ ........... 4

D sl ............ ............ ............ ............ ............ ........... =)

0.05 : L ; ............ ;.””.””.é ............ PR |

o (MPa)
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0.35

0.3

025

0.z

# ()

015

0.1

0.05

TNac=25cm

0.3

025

0.2

h ()

0.15

0.1

0.0&

B0

T T T T T T
t=0 min
DO 20 SO SO . SO+ S = B0 min |
1 | 1 I 1 1

5
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T T T | |
0.35 : ' ; : :
0.3
0.25
E 0.2
=
0.15
0.1
0.05 | : ]
. ; ; i i i
0 10 20 30 40 50 B0
t {min)

543 Awypappoto ™G TA0NS TOV Ve YGAvPa TOV S10TONAV TOV 6T piieV
NG 00K0V TOV TVPOSLANEPICRATOG

Apiotepn ompién:
0.35 , ) ! ! ;
0.3 f : '
0.25
0.2
,\_._}\-
o
% 015 : : :
0.1 : :
0.05 f
0 i | 1 | 1
0 10 20 0 40 50 B0
t (rin)
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Ag&1d opién:

0.35 : ! , ! !

0.3

0.25

0.05

I 1
0 1a 20 30 40 a0 B0
t {min)

5.4.4 Awypappato TG TAONS TOV KATO YAAVBO TOV OLOTORAOV TOV oTNPiEemV
NG 60KO0V TOV TVPOOLUUEPICUATOS

T'ec=5cm:

Aprotepn ompién: (2@10)

400

(8)

o rf
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Agkié opién;: (2010)

400

200

[137]
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TNac=25cm:

Apiotepn ompién:

500

400

300
200
100
0
&0
Ag&1d otpién:
0 500
-0.2 400
0.4 300
=
L._}‘
]
(=]
-0.6 200
08 100
1]

[138]
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545 Awypapporta tng Taong Tov ydivpa tng 610TopNS 610 PEGO TNS 00KOV TOV
TUPOOLOUEPIGNATOG

Kato omrhiopoc: (4010)

TN'ec=5cm:

0.5 , ! ; , : 300
' : o, 6| :

200

B(2C)

100

01 T T T T T 500

450
ik ______________ T — _____________ L
I p— .............. e . PR T— -
C . A e ______________ S N— -
R . SO - ______________ ............. s
TIT I, . T— — I— ............. Lo
EIE— ............. .............. .............. ............. 4180
- ______________ NI S _____________ j P

............. <50
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Aveo omMopog:

07y T T T T T

0.&

0.5

0.4

0.3

o ff

0.z

0.1

o ; i ; ; i
a 10 20 a0 40 a0 G0
t {min)

5.4.6 Merafoinq Tov Vyovug TS OMPopevng LOVNG 6TIS OO TONES TOV oTNPiEE®V
KOl KOTOVOUT TOV OMTTIKAOV TAGEMV TOV GKVPOOENATOS

T'omc=5cm:

Apiotepn ompién:

e ! : ! ! ! )
o o . ............ ............ ............ — ............ ........... _
Dl smiiants e ............ ............ ............ R _

A o A S ............ R ............ e -

Oak-en ............ ............ ............ ........... t=0min |.-

E ook
0.2
0.15
0.1

0.05
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0.45
0.4
0.35
0.3
Egss
0.2
0.15

0.1

0.05

Ag&ld ompién:

0.5
0.45
0.4
0.35
0.3
E s
=
0.2
0.15
0.1

0.05

10 20 30 40 a0 B0

t=0min |.
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547 Awypappoto evTaTiK®V peyedav yro t = 60 min
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1 T 1 T 1 1 1 1 1
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75 e~ D4 lo4 03 23
-\‘
x\‘zm Ty 177 164 72
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55 3°Zevapuo Mopkayidg

10 1pito cevaplo mupkaydg vrobétovpe OTL
N TVPKAYLY AVATTOGGETOL TOVTOYPOVE, GE OANL
0. QOTVOROTO TOV TPp®TOL opdpov. H
dbpketo, TG Topkaylag sivar 60 min kot n
oyxéon Beppokpacioc-ypdvov diverar amd v
oxéon G TWPOTLANG TLPKOYLAS.  Agv
eCamidvetal o kdmowo GAAO Sapépioua,
EMOUEVOG Ol LITOAOITEG TOPELEG EKTOG TOV
TPMOTOL 0POPOL £xovv oTabept| Beppokpacia,

ion pe 20 °C.

Opldvtia petatdmion Tov TPOTOL 0POPOL GLVOPTHGEL

TOV XPOVOL £KBECT|G OTNV TTVPKAYLL
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Koataxoépupo BéLog Tov Tp®dTOL amd apioTePE PATVAOUOTOS

TOV TPAOTOL OPOPOL GLVOPTNGEL TOL YPOVOL EkBECTG TNV

TLPKOAY1L
a.\ﬂL —

c=5cm
c=25¢cm

25

& (mrm)

0.75

0.5

a0 B0
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Koataxdpveo BELog tov devtepov amd aplotepd
QATVOLOTOG TOV TPDOTOL OPOPOV GLVAPTNGEL TOL YPOVOL

ékBeong otV TopKayLd

Oy

t (rmin)
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551 Awypappota TG TAONS TOL OTAMGUOD OTNV KOPLQN TOV TPATOL
VTOGTUADNOTOS

Apiotepn otpmon onAcpov (3d016)

ue : 5 ! ! !
05
0.4
0.3

02

0.1

o ; i ; ; i
a 10 20 30 40 a0 60
t (min)
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Ag&d otpiom onAiopov (3D16)

T'mc=5cm:

] T T T T T 400
: : !:rsffv(ﬂ] : /|
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1 1 | 1 1 D
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552 Kortavopny OMatik@v

Tdoe@v otV  dwTopun] TNG KOPLQNS TOVL
VTOGTUADNAOTOS
[ac=5cm
1 ! ! ! !
0.3 § ; ' : :
D25 ..................................................................................... .
D2 ..................................................................................... 4
E : :
AT s e ke o e e S samend B sam e s s 4
D'] ...................................................................................... .
DDS_ .............. .............. .............. ............. .
. ; i ; ; ;
0 10 20 30 40 50 B0
t {rmin)
T T T |
0.25

02
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0.1

0.05 :
E' I 1 1 1
0 04a 1 1.5 2 258
T, (MPa)
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TNac=25cm
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£ 015
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0.05
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0.25
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t= B0 min

25
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553 Awypapporta g Tdong 10V dve Ydivfa TOV d0TOPOV TOV 6TIpPitEV

NG 00K0V TOV TVPOSLUNEPICRATOG

[Ipwro avorypa:

Aplotepn ompién:

0.4

0.35

0.3

0.2

n.z

o Ff

0.15
0.1

0.0a

Ag&ld ompién:

0.4

5]

0.35

0.3

025

0.05

t (min)

[151]

G0



Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién:

0.18 : ! ; [ !
0.18

014

0.05

0.04

0.0z

Ag&ld ompién:

0.4

0.35

0.3

0.25

0.2

0 i

0.15

0.1

0.05

0 10 20 30 40 &0 B0
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554 Awypappota g Taons ToV KAT® YAAVBa TOV SOTOPOV TOV 6TNpileV

TOV 00KAOV TOV TUPOOLIPEPICRLATOG
[ac=5cm:
[Ip®To dvorypa:

Aprotepn ompin: (2014)

0.25

0.75

400

300

100

Ag&d ompién: (2014)

300

0.25

0.5

200

B(°C)

100

[153]




Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién: (2010)

400

-0.25

-0.75

300

200

100

400

0.25

0.75

300

100

[154]

B(5C)



lNac=25cm:
[Ipwro avorypa:

Aptotepr| ompién: (2@14)

500

400
-0.25

300

200

-0.75
100

0
025 500
05 400
=)
=075 300
bU’J
-1 200
100
0
B0

[155]

B(°C)

B(°C)



Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién: (2010)

500

0.25

0.75

400

300

200

100

500

0.25

0.75

400

300

200

100

[156]

B(°C)

B



555 Awypappoarta tng taong Tov ydivpa tng 610TopNS 670 PEGO TNS 60KOV TOL
TUPOOLOUEPIGNATOG

Avo omMopog:

[Ip®To dvorypa:

B ; % s : !
06
045
04

0.3

o If

0.z

0.1

01 i i ; ; i
1] 10 20 30 40 50 =]
t (i)

Agbtepo Gvorypo:

0.25 T T T T T
c=5cm | : : :

D_z_. C.=2.5Cm _ .............. ............. -

0.15

0.1

o if

0.05

.05

. | i i i ;
0 10 20 30 40 a0 1]
t (min)

[157]



Kdéto omhopog:

T'oc=50cm:

[Tpdto dvoryua: (4D14)

o118

0.25

! 300

m, /1,18)

200

B{"C)

100

: 300

5, /1,(8)

0.25

04
0

200

100

[158]

B(°C)



TNac=25cm:

[Tpwro Gvorypa: (4d14)

T T T T T 300
: : i:rS i fY(Elj : ;|
0
200
0.25
=
S
L]
v 05
100
0.75
-1 0
B0
Agbtepo avorypa: (4010)
S00
0
400
-0.25
300
=
=
o
-0.5 200
100
-0.75
1]
B0

[159]

B(°C)

B{?C)



5.5.6 Merafoin Tov Vyoug TS OMPopevng LOVNg oTIS draTopéS TOV 6TNPiEeV
K01 KOTOVOUT] TOV OMTTIKOV TAGEMV TOV GKVPOIENATOS

[Mac=5cm:
[Tp®To dvorypa:

Apiotepn ompign:

0.5 ! ; ! !
|:|45_ ................ ................. ................. ................. .................
o . SR T— Se—— _________________
S —— _________________ s S—
DA ................. ......... t=0min |4
Eozx
=

0z

.15

0.1

0.05

0.5

0.45
0.4
0.35
03
E s
0.2
0.15

0.1

0.05

[160]



Ag&1d opién:

05 , : : ;
gagk. ................. ................. ................. .
[N 1 ................. ................. ................. .................

0.35

0.3

Enz

i ==}
0.2
015
0.1

0.05

0A T T T T T

045_ .............. .............. .............. ............. 4

T .............. .............. ............. i

[161]



Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién:

0.5

0.45

0.4

0.35

0.3

0.2

0.14

0.1

0.04

0.45
0.4
0.35
0.3
E jise
=
0.2
0.15
0.1

0.05

t=0 min
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Ag&1d opién:

0.5
0.45
0.4
0.35
0.3
Eozs

b
0.2
0.15
0.1

0.05

05
0.45
0.4
0.35
03
e

7
02
0.15
0.1

0.05
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TNac=25cm:

[Ipwro avorypa:

Aplotepn ompién:

0.5

0451
0.4t
036}
03f
S
0.2
0.15

0.1

0.05F--:

1 1.4 2 25

0.5
0.45
0.4
0.35
0.3
S

5
0.2
0.15
0.1

0.05

[164]



Ag&d ompién:

0.5
045}
0.4t
035}
03t
Eopzst

b
0.2
0.15
0.1

0.05

0.5

1.5 2 25

0.45
0.4
0.35
0.3

g 0.25
0.2
0.15
0.1

0.05

10 20 a0 40 S0 G0
t (rmin)
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Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién:

0.5 ! ; ! !
(L L T ................. ................. ................. .................
Ui sencnssmenmnss: ................. ................. ................. .................

CEaE | s ................. ................. .................

O3k ................. ......... t=0min | 4

Epzs
0.2
0.15
0.1

0.05

0.5

0.45
0.4
0.3
0.3
E s
0.2
0.15

0.1

0.05

[166]



Ag&d otpién

0.5
0.45
0.4
0.35
0.3
£ s
0.2
0.15
0.1

0.05

05
0.45
0.4
0.3
03

E i

5
02
0.15
0.1

0.05

t=0min |.4
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55.7 Awypappoto evtaTik®v peyedav yo t = 60 min

1 1 1 T T 1 1 Ll L}
N e -
125 —=t
10+ a é?& 1
sl 3.1\3%?\ 84
sk SRS G 5
01 ?ﬁ
SS_s0  osd\oo—200 a4
- =150 =
75| 01 90 \es
L Ll 37,
(M {khm) |
0 1404 1 03 1 0.1 1 A 1 4.3
1575 315 4735 62 7875 945 11025 126
13‘; T ZIaI T 235] 1 253I 1 1
125
- el Liao 13
166 24 249 el
10k A~ 13 00 13 19
199 x 154 126 16
16,9 205 234 24 1
75k T 1 00 12 4
boa 1160 F12.7 120
104 184 .1 9
s|- ClERa 4 {01 24 4
- 1172 [t124 &
141 209] 24 231
55 — 3 Q1 2 41,
‘h\-.\h‘ I
tasa 1165 145 B
[V K] '
o £9 1 p2 1 no 1 9 1 3
0 1575 EXE 4735 63 7875 945 11025 126
1 1 1 1 1
125
0l 211 pd.2 55 §i39 211
sk 424 107.7 1018 1h7.0 h24
sk Lies 7 1493 1557 1486 j6 8
5l 26 2141 221)7 2103 lgs0
[N{HN]]
o 123.3 k4131 13602 14108 124.7
[ 315 63 945 126
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5.6 4° Zevapuo Mopkayidg

210 T€T0PTO GEVAPLO TLPKAYLAG LIOBETOVE
OTL M TVPKAYLE OVOTTOGGETOL TOVTOYPOVA GE
OAOL TOL POTVAOUOTO TOL TPMTOL OPOPOV KOl
énerta. and 20 min gamAdvetal Kol ot
eotvouato  tov  dgbtepov  opdpov. H
JUIPKELL TNG TLPKAYLAG OTOV TPMTO OPOPO
givor 60 min (otov dgbtepo 40 Min) kot 1
oyéon Bepprokpaciog-ypovov divetor amd tnv
oxéon G TPOTLANG TVPKOYLIS.  Agv
eCamlmveTal o€ KAmMOW GAAO OlopEPICUQ,
EMOUEVOG Ol VITOAOUTEC TOPELES EKTOC TMOV
dvo0  mPOTOV 0popmV, &xovv otabepn

Oeppokpacio, ion pe 20 °C.

& &
& &

EJIES

& &

Op1ldvTio HETATOTION TOV TPATOV OPOPOV GLVOPTNGEL

TOV YPpOVOL £kBeoNg TNV TLPKAYLA

c=5cm

g (rmrm)

4

t (rmin)

[169]




Koataxopopo Bérog Tov TpmdTov amd apiotepd

QOTVOUOTOG TOV TPMTOL 0POPOV GLVAPTIGEL TOVL

xpOVoL €kBeomg otV TLPKOYLAL

1.75

1.5

o (mm)

1.258

0.75

0.5

[170]



Kotaxopvpo BELOG Tov d€VTEPOV OO APLOTEPA PATVMDIATOS
TOV TPATOV OPAPOL GLVAPTNHGEL TOL YPHVOL EkBeEONC BTNV

TUPKOYL8L

[171]




5.6.1 Awypappota TG TAONS TOV OTAMGUOV OTNV KOPLQN TOV TPATOL

VTOGTUADNOTOS
[ac=5cm:

AploTtEpT] OTPMOOT] OTAGLOV

1 T T T T T SDD
05_ .............. .............. ............. ............. 4200
@ —_
—r L
- £
B” @
] a0
: L | ——8 (%)
05 1 1 i i I 0
] 10 20 a0 40 ad B0
Ag&ld oTp®OT OTAMGHOD
400
200 §
[ m]
0
5]

[172]



TNac=25cm:

Ap1oTtEPT] OTPMOOT] OTAGLOV

500

0.8

0.6 400

0.4 300
= _
— o
-~ >,
s" @
0.2 200
0 100
: : By :
0z i 1 i 1 0
0 10 20 0 40 50 B
Ae&1d otpmdon omAMGHoV
500
400
300
200
100
1]
G0

[173]

B(°C)



5.6.2 Kotavopny OMATIKOV TAGCEMV GTNV O10TOUN TNS KOPLQNS TOV TPATOL
VTOGTUADNOTOS

T'mc=5cm

D2kl o ................. ................. .................

R L O — ................. ................. ................. .................

: : : t=0 min
P | : 5 : t= 60 min
FE e IO ................. ................. .................

Dafi kel annnns ................. ................. ................. .................

0.05 : ................. ................. .................

1] 0.4 1 1i5 2 25

03

0.25

0.z

= 015

0.1

0.05

a 10 20 30 40 &0 B0

[174]



TNac=25cm

0.25

nz2

s

0.1

0.04

0.3

025

0.z

)

= 015

0.1

0.05

t=0 min
t= B0 min

25

[175]

=]



5.6.3 Awypappota TG Tdong T0V Ave Ydivfa TOV dOTOPOV TOV oTIpitEV

NG 00K0V TOV TVPOSLUNEPICRATOG

T'mc=5cm:

[Ip®To dvorypa:

Aprotepn ompién: (2014+2D10)

012

0.1

0.04

0.0z

Ag&ld opiEn: (4D10 +2014)

0.12

300

7250

200

150

B(°C)

100

&0

300

0.1

0.05

0.04

0.02

250

200

100

&0

[176]



Agbtepo Gvorypo:

Aptotepr) ompién: (4@10 +2D14)

0.1 ! r . r . 300
0 200
=
=L
btﬁl
4] 100
515 0
0 B0

Ag&d opiEn: (6010)

. 300

0.1 T T T r
: : m @

200

100

[177]

B(2C)

B(°C)



lNac=25cm:
[Ipwro avorypa:

Aptotepr) otipién: (2010 +2d14)

400

0.2

=
—
o
] 0
GO
Ag&la opiEn: (4010 +2d14)
0.3 500
n2 400
0.1 300
=2
‘_‘_}-
e
0 200
01k .............. .............. ...... 4100
: L |y | :
2 i 1 i ] 0
] 10 20 30 40 a0 5]

[178]

B(°C)

B{%C)



Agbtepo Gvorypo:

Aptotepr) ompién: (4@10 +2D14)

0.3

0.2

0.1

0.1
0.2
0.3

0.4
1]

Ag&d ompién: (6010)

a00

400

300

200

100

[179]

240

a0

500

450

400

350

300

B(PC)

200

150

100

B(°C)



5.6.4 Awypappotae TG TSNS TOV KAT® YAAVBA TOV JLOTOPOV TOV 6TNPiieV
NG 00K0V TOV TVPOSLUNEPICRATOG

[Mac=5cm:
[Ip®To dvorypa:

Aprotepn ompién: (2014)

400

()

T if

0 T T T T T 400

(8

o ff

[180]



AgVtepo qvorypa:

Apiotepn ompién: (2010)

400

Ae&d ompiEn: (2010)

400

(@

o rf

[181]



lNac=25cm:
[Ipwro avorypa:

Aplotepn ompién: (2014)

500

o) SRR TR ;_...”..“..é ............. ;..“..”..“.é .............

o, /1,(8)

-DE- ............. .............. .............. .............. .............

-400

-300

-200

100

GO0

400

200

[182]

B(oC)

B{"C)



Agbtepo Gvorypo:

Apiotepn ompién: (2010)

a00

400

300

200

100

500

400

300

200

100

[183]

B(°C)

B(°C)



5.6.5 Awypapparta tng taong Tov ydivpa Tng 610TOpNS 6T0 PEGO THS 60KOV TOL
TUPOOLOUEPIGNATOG

lNac=5.0cm:
[Ip®To dvorypa:

Avo omAiopog: (2910)

01 T T T T T 300

250

0.1 200
@ —_
=02 150 5
B” @
-0.3 100
-0.4 a0
-0.5 1]
G0
Kdato omhopog: (4014)
0.2 1 r T _[ T 300
: ; o @ | :
200
= _
B" =

100

[184]



Agbtepo Gvorypo:

Avo omMopds: (2910)

400

Kdéto onhopog: (4010)

: 300

0s , ; - !

200

B(°C)

100

[185]



lNac=25cm:
Avo omMopds: (2910)

(8)

0.6

0.4

a00

440

400

350

300

240

200

150

100

al

Kato omrhiopoc: (4014)

0.0

1]

-0.04

-0.1

015

a0

440

~400

~350

~300

~250

~ 4200

~150

—100

[186]



Agbtepo Gvorypo:

Avo omMopds: (2910)

0.5 : : ; , ! 600

400

g /18

-0.5 200

i 1]
B0
Katw omrhiopoc: (4010)
0.2 500
0 400
-0.2 300
ey
=
b(l’.’l
0.4 200
06 100
0.8 0
0 B0

[187]

B(7C)

B(°C)



5.6.6 Metafoin Tov Vyoug TS Opopevng LOVNG oTIS draTopéS TOV 6T PiEeV
K01 KOTOVOUT] TOV OMTTIKOV TAGEMV TOV GKVPOIENATOS

[Mac=5cm:
[Tp®To dvorypa:

Apiotepn ompign:

0.A T T T T
AL [ (TR, ................. ................. ................. .................
D escamsssimisgss ................. ................. ................. .................

(i ................. ................. .................

oAk ................. ......... t=0min | 4

= . TRURRI W— _________________ e
| T— TR — A— S—
ol T— ol _________________ e s
e T T—— S _________________

0.05 ................. b A

2 245

03 : ! s : !
0.45 | ' |
0.4
0.35
0.3
s
0.2
0.15

0.1

0.05
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Ag&1d opién:

0.4
0.45
0.4
0.35
0.3

£z
£

02r

0.15

0.1

0.05

Agvtepo dvorypo:

Aptotepn ompién:

0s
0.45
0.4
0.35
03
Eopzs
02
0.15
0.1

0.04

t=0min |.4

[189]



Ag&d ompién:

(=t L ............ ............ ............ ............ ............ ........... _
i s ............ ............ ............ ............ ........... =

il St ............ ............ ............ ............ ........... |

1] T e ............ ............ ST t=0min |.4

Ens
0.2
0.15
0.1

0.05

0.5

0.45
0.4
0.3
03
B
02
0.15

a1

0.05

[190]



lNac=25cm:
[Ipwro avorypa:

Aplotepn ompién:

05

045 -

0.4F

03

t=0min |.

0.5

3 35

0.45
0.4
035
03
Eox

7
02
0.15
0.1

0.0s

[191]



Ag&1d opién:

05
0.45
0.4
0.35
03
Eopzs

=
0.2
0.15
0.1

0.05

Agltepo dvorypa:

Apiotepn ompién:

0.5
045
0.4
035
03f
E 0.25
0.2
0.15
0.1

0.05

[192]



Ag&d otpién

2 T ; ! ! ! !
045k oonen ............ ............ ............ LT—— ............ ........... -
0.4

0.35

0.3

Eozs
0.2
0.15
0.1

0.05

[193]



56.7 Awypappoto evtaTiK®V peyedav yro t = 60 min

125

75

4 o 29 MLE - *52
3 2 47487 24 .
j 1 6% T ;
o418 — a0 4 5
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06 -3
25r agh 03
o | 2 1 0.2 1 2 1 5
1575 315 4725 63 TAT5 245 11,025 126
_— ' 224 E 248 I 268 ' '
125 -
. 126 L120 o
174 24 249 26
- T 13 00 13 po |
191 14.1 16 10.2
156 2214 244 274
75 (12— 1.2 0.0 12 4 |
09 1148 118 5
14 1. 24 *
P & oo E] 15
i 73 132 7
1 194 | 201 20;
75 8l [FTE—— 00 11§ 5o |
189 168 164 \\""1 1
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o 154 1 S 1 1N} | 6 | 48
0 1575 315 4725 63 TETS 245 11025 126
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10 231 385 $8.7 79 232 |
75 |Lag 5 116.2 1)82 1151 LER A
5 720 160 2 166 6 1601 24 |
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0 1454 14163 656 l4174 1388
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5.7  Awypdppota evToTIKOV PEYEOMOV GTNV 0PLOKN KATACTACT AGTOYI0G

1 1 1 T T 1 1 Ll L}
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I L A B s,
* —— 3 = 9 s 9
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of e g L 575 e sk
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o adus 0950 54541 1odioe b
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o \3.-1 | 0.0 1 ] 1 0.0 1 £4
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54 T FEE T 70 T xR T T
1251 -
274 \zsl 5 2da07 \319 9 69
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24| N‘az 0 263304 w08 5
5 44 j02 ho b1 4
214 303310 202306 M Ba0s 6
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i 1719 270. 3153 7. 1745
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5.8 Zuiykpion — ZyoMaopos TOV ATOTELECPATOV

AmOd 10 OMOTEAEGUOTO TOV OVOADCEMV OMIGTOVETOL OTL 1 Tupkoyld eivol
aropaitnto vo Aappdvetar og pio mpodchetn dpdon otig kataokevés. O Adyog yia
avtd givor 10 yeyovog OTL Ol EUUEGES OPAGELS TOL TPOKVTTTOLY Omd TIG OeppuKeg
OlIOTOAEG OV eival AoUAVTES, OAAGL GE CLUVOLOGUO LE TNV EAATTMOOTN TNG OVIOYNG
TOV VMKOV prmopel va TpokAndel dtappor ota ekTifEpeva SOk HEAN.

Ao T SoypAppoTo pOTS-XpOVOL £KBEONG TOV TECCAP®Y GEVAPI®V, TPOKVTTEL OTL
N AVOTTVCCOUEVT pomtn Umopel va Eemepdoet TNV T ov divel o cuvdvacudc 1.35¢
+ 1.50q.

"Eyovtag eEacpalicel TNV KatdAANAN OTAIOT OOTE T TPOSHETO POPTIO. KALWYNG Kot
aEovVikdV duvdapemv vo pmopodv va TopaAneovy amd tov gopéa, gival amapaitnto
ot ocvvéyewn va £xel eEaceoMobel N KavOTNTO TOL POPEN VO TAPAKOAOVONGEL TIg
npdcbetec mapapopemcels. Aniadn yw vo eEaceailcbel n avBektikdOTnTO OF
TLPKAYL TPETEL VO Ikavorom Bl 1) amaitnon o€ TAAGTILOTNTO TOV POPEQL.

‘Eva. onueio mov Ba tav evdoeépov yia pedétn Ba ntav n enidpacn tov Pabdpon
TEPIOPIENG OTNV GLUTEPLPOPE TOV VITOCTVAMUATOV EVOG KTNPIOV VIO TLPKAYLA. TNV
OLYKEKPIUEVN epyacio Oev €xel AneOel 1 emidpaon g meEPIoPIENG OV AvTOYN Kol

TOPAUOPPOGLUOTITO TOV GKUPOIEUATOS.

[196]



OpldvTio HETOTOTION TOV TPDOTOV OPOPOV GLVOUPTNGEL

TOV YPpOVOL £kBeong TNV TVLPKAYLA

(c=5cm) "

=
£
e e e g S S, S
2" Zevdpio
: 3% Zevdpio | : :
10F - ooeeeeen - .............. .............. D =
: 4% Tevdpio | ; ;
B S IR ............................ 2
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OpldvTio HETOTOTION TOV TPDOTOV OPOPOV GLVOUPTNGEL

TOV YPOVOL £kBeong TNV TLPKAYLA

(c=25cm) B of

E
£ ;
e lgear o T ) B R ) e b
2" Zavdpin | \\ :
P . 3 Zedpio | o \K ____________ :
: 4" Fewdpin | : e
; . k -"\x‘

12_ .............. .............. ............... .......... 3 STy

14

[198]



Koataxdpveo BELOC TOV TP®OTOL Ad OPIGTEPH PATVDOLOTOG

TOV TPAOTOL OPOPOL GLVOPTNGEL TOL YPOVOL EkBECNG TNV

TupKayLdL

(c=5cm)

g (mm)

1.4

1.6

1.8

1% Zevdpio

2" Zevdpio

3" Zevdpio

A" Tevdipio
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Koataxdpveo BELOC TOV TP®OTOL Ad OPIGTEPH PATVDOLOTOG

TOV TPAOTOL OPOPOL GLVOPTNGEL TOL YPOVOL EkBECNG TNV

TupKayLdL
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Koataxdpveo BELog tov devtepov amd aplotepd

QATVOLOTOG TOV TPDOTOL OPOPOV GLVAPTNGEL TOL YPOVOL

ékBeong otV TupKayLd

(c=5cm) .
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Koataxdpveo BELog tov devtepov amd aplotepd

QATVOLOTOG TOV TPDOTOL OPOPOV GLVAPTNGEL TOL YPOVOL

ékBeong otV TupKayLd
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Metafoin g aploTePNg POTNG OTNPIENS TGS TPMTNG SOKOD TOL TPMTOV 0POPOL GLVOPTHGEL
Tov ¥povoL €kbeong otV TVPKAYLY

(c=5cm)
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Mertafoin ¢ aplotepng pomng oTNPIENS TNG TPAOTNE S0KOD TOL TPMTOV 0POPOL GLVAPTNGEL
Tov ¥povoL €kbeong otV TVPKAYLY
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Mertafoin g apiotepng pomtng oTNPIENG TG 0eVTEPNS HOKOV TOV TPMTOL 0POPOV
GULVOPTHOEL TOL YPOVOL EKBECN G GTIV TLPKAYLE
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Mertafoin g apiotepng pomtng oTNPIENG TG 0eVTEPNS HOKOV TOV TPMTOL 0POPOV
GULVOPTHOEL TOL YPOVOL EKBECN G GTIV TLPKAYLE
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IHAPAPTHMA

Kodwog tov MATLAB 7y v KOTOOKELY] TOV OWYPOUUATOV TOV EVIOTIKOV
peyebmv g dokov, Yo Tpeilg ypovikég otiypés. H mpdtn eivon mpv Eexwvnoet n
mopkayld, <Mradn otovg 20 °C, kot t1g dAleg Vo TI¢ emAéyet 0 ypnotnc. Edv e1odyst
and ampocesion peyaAdTEPN T TOL YPOVOL €kBeong amd avtdv mov £xel oprobel
apywd, to aviictoyo dwypappato 8o vroAoylsBovv pe Bacn vV pEYIGTN TN

oVTov.

clear
clc
numsec=3;
birthtime=input(“Type the time (sec) that the fire begins
")
endtime=input("Type the time (sec) that the fire ends ");
dur=(endtime-birthtime)/60.0;
outime=zeros(1,2);
for 1=1:1:2
outime(i)=input("Type the time (min) of the fire to plot
")
ifT outime(i)>dur

disp(*Wrong output time! The max time will be
plotted! ™)

outime(i)=dur;
end
end
dumps=60.0;
n=(endtime-birthtime)/dumps+1;
ra=zeros(1,n);rb=zeros(l,n);time=zeros(l,n);MQN=zeros(3,3
)
Nd=zeros(n,numsec) ;Md=zeros(n,numsec) ;Vd=zeros(n,numsec) ;
ind=zeros(1,2);
for 1=1:1:numsec

ra(1)=5.0+numsec+7.0+4.0*numsec+4.0*(i-1.0);

rb(1)=ra(1)+1.0;

for j=1:1:n-1

ra(J+1)=ra(j)+4.0*numsec;
rb(+1)=ra(j+1)+1.0;
end
if i==
for k=1:1:n
time(k)=round((dImread("secforc”,"",[ra(k) 1 ra(k)
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1D -birthtime)/60.0);
end
end
for j=1:1:n
MQN=(dImread("secforc","",[ra(d) 2 rb(g)
41))/1000.0;
Nd(, 1)=MON(1,1);
vd(J, 1)=MON(1,2);
Md(J,1)=MON(2,3);
end
end
L=4.0; m=100; dI=L/m; g=55.0;
x=zeros(1l,m+1);M=zeros(n,m+1);V=zeros(n,m+1) ;N=zeros(n,m+
1);
for i=1:1:n
for jJ=1:1:m+1
x(J)=j*dil-dl;
MCi, J)=-Md(i,D)+Vd(i,1)*X(G)-g*x()"2/2;
V(,3)=vd(i,1)-g*x();
NCT,§)=-Nd(i,1);
end
end
for i1=1:1:2
ind(i)=max(find(time,outime(i)));
end
plot(x,M(1,:),"b", x,M(ind(1),:), " --r",x,M(ind(2),:),"—-
m*,[0,L/2.0,L],[-Md(1,1),Md(1,2),Md(1,3)],"+r")
set(gca, "YDIir", “"reverse”)
xlabel("x (m)*")
ylabel ("M (kKN/m)*)
legend("t=0 min",["t= " num2str(outime(l)) " sec"],["t= "
num2str(outime(2)) " sec”"], "Ls-Dyna output®,0)
grid on
figure
plot(x,V(1,:),x,V(ind(1),:),x,V(ind(2),:))
xlabel("x (m)*")
ylabel (*V (kN)*®)
legend("t=0 min",["t= " num2str(outime(l)) " sec"],["t= "
num2str(outime(2)) " sec"],0)
grid on
figure
plot(x,N(1,:),x,N(ind(1),:),x,N(ind(2),:))
xlabel("x (m)*")
ylabel (°*N (kN)*®)

[210]




legend("t=0 min",["t= " num2str(outime(l)) " sec"],["t= "
num2str(outime(2)) " sec"],0)
grid on

Kodwog omv FORTRAN 7y v koTtooKew] TOV KOUTLADV TNV OVOUOTIKNG
TUPKOYLIG Kol TNG KOUTOANG vdpoyovavOpdkwv. O ypnomng €10dyel TV YPOVIKN
otyun mov 610 LS-DYNA Eexvd 1 mopkayld Kot TV YPOVIKN NG JGPKELD GE AETTA
Kol TpokvTovy Vo apyeia .tXt pe ovopacioc TEMPNOM.TXT kou TEMPYDR.TXT
o omoio WEPEYOLY TOLG OPOUOVG Yol TNV OVOUOOTIKY KOl TNV  KOUTOAN

VIPOYOVAVOPAK®V AVTIGTOLYO.

FUNCTION NOM(X)
NOM=20.0+345.0*ALOG10(8.0*X/60.0+1.0)
RETURN

END

FUNCTION YDR(X)
YDR=20.0+1080.0%(1.0-0.325*EXP(-0.167*X)-0.625*EXP(-2.5*X))
RETURN

END

PROGRAM TEMPERATURE
OPEN(11,FILE="TEMPNOM.TXT)
OPEN(12,FILE="TEMPYDR.TXT)
WRITE(**) TYPE BIRTH TIME'
READ(*,*) TO

WRITE(**) 'TYPE FIRE DURATION (MIN)'
READ(**) DUR

T=-50.0

T0=T0-50.0

DO

T=T+50.0

T0=T0+50.0

TEMPN=NOM(T)
TEMPY=YDR(T)

WRITE(11,10) TO,',, TEMPN

10 FORMAT(F8.1,AF8.2)
WRITE(12,10) T0,',, TEMPY
IF(T.GE.(DUR*60.0)) EXIT

END DO

CLOSE(11)

CLOSE(12)

STOP

END
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Koddwkag oto MATLAB ywo v xoatackevny tov dwypdupatoc g Pobiong

OLVOPTNOEL TOL YPOVOL EkBeONG

clear

clc

ca=2; cb=4;

birthtime=2100.0; endtime=5700.0; dumps=50.0;
nl=endtime/dumps+1;
n=(endtime-birthtime)/dumps+2;
ind=birthtime/dumps;

ra=8.0+ind;

rb=8.0+nl1;

t=CdImread("y_nom®,"" ,[ra O rb O])-birthtime)/60.0;
ynom=dImread("y_nom*,"",[ra 1 rb 1])*1000.0;
yydr=dImread("y_ydr*,"",[ra 1 rb 1])*1000.0;
plot(t,ynom,t,yydr)
%set(gca, "YDir*, "reverse-)

xlabel ("t (min)*")

xhim([0,60])

ylabel("y (mm)*)

set(gca, "XTick®,[0 10 20 30 40 50 60])
legend("Ovouoot 1k Mupkroy L&", "TTuproy L&
Y&poyovavBpdxkwv®,0)

grid on

Kddwkag too MATLAB Yo ToV VTOAOYIGHO TG POTNG OVTOYNG TNG OLOITOUNG, YMPIg

a&ovikn dvvoun:

clear

clc

h=0.45;b=0.20;

c=30; dbw=8; dbl=14; dl=(c+dbw+dbl/2)/1000.0;
d=h-d1;

disp("skupddepa C25/30, X&aupag B500C )
fcd=25000.0; fyd=500.0; E=200.0e+003;
esy=fyd/E;

nl=input ('Ap1Budc epeAruUuduevVOV PARdOV : ')
n2=input ('ApLOudc OALROuevVOV P&BRdwV : ') ;
Asl=n1*pi*(dbl/10)"2/4;
As2=n2*pi*(dbl1/10)"2/4;

x=0.0;
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for j=1:1:1.0e+006
X=x+1.0e-007;
esl=(d-x)/x*3.5/1000; es2=abs((x-d1)/x*3.5/1000);
if x<=d1i

es2=-es2;

end

if esl>=esy

F1=Asl1*fyd/10;

else

F1=Asl*esl1*E/10;

end

iT es2>=esy

F2=As2*fyd/10;

else

F2=As2*es2*E/10;

end

Fc=0.85*fcd*0.81*x*b;
N=Fc+F2-F1;

if abs(N)<=0.001
M=Fc*(d-0.416*x)+(d-d1)*F2;
fprintf ('H pomnf) avioxng tng dlatoung eivoatl : %5.2f kNm
"L,M)

break

else

M=-1.0;

end

end

if M==-1.0

disp('Aev undpyel AUon! ')
end
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Kodwog oto MATLAB yio v KOTOOKELT TOV SOYPOUUATOV POTRG — XPOVOL
éxBeong g avdivong pe ILE vy tov éheyyo tng axpifelag g ovlevynévng

aviAvonc.

clear
clc
ca=2; cb=4;
rtime(1)=27; ctime=1; numsec=2;
birthtime=2100.0; endtime=16500.0; dumps=100.0;
n=(endtime-birthtime)/dumps+1;
ra(1)=5.0+numsec+7.0+4_.0*numsec;
rb(1)=ra(1)+1.0;

for j=1:1:n-1

ra(J+1)=ra(j)+4.0*numsec;
rb(+1)=ra(j+1)+1.0;

end
for 1=1:1:n-1
t(1)=(dImread("secforc2”,"",[ra(i) 1 ra(i) 1])-
birthtime)/60.0;
M(1)=(dImread("secforc2®,"",[rb(1) 4 rb(i) 4]))/1000.0;
end
tex=[0,15.0,30.0,40,80,120,160,200,240];
Mex=[8.0,12,14,14.5,15.5,16,16.5,16.6,16.5];
ta=[0,30,40,50,65,80,120,160,200,240];
Ma=[6,12,14,16.1,18,18.5,18.5,18.2,17.8,17.5];
plot(t,M,tex,Mex, "--r",ta,Ma, "--k*")
xlabel ("t (min)*")
xim([O 240])
set(gca, "XTick",[0 40 80 120 160 200 240])
ylabel ("M (kN/m) ")
legend ('EniAvon pe II.3%. - 2n avdAiuon', 'lle L popaT LKY
KounUAn', 'Mébodoc BAua mpoc BAua (BLRA. T&oLoC Kol
Aeod&1ng) ', 0)
grid on

Kddwkag oto Matlab yio v katackevn Tov Soypoiidtov TOV HETOKIVCEDV
OVYKEKPIUEVOV OlITOUMV TOV TANLGIOV, GUVAPTHCEL TOV YpOVoL £€kBeong otV

TVUPKAYLE

clear

clc

ca=2; cb=4;

birthtime=5100.0; endtime=8700.0; dumps=50.0;
nl=endtime/dumps+1;
n=(endtime-birthtime)/dumps+2;
ind=birthtime/dumps;

y=6;

%y=1nput("Type dy");

X=[0 60]; Y=Ly y]1;y2=[20 20];
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ra=8.0+ind;

rb=8.0+n1;

t=(dImread("yyl®,"",[ra O rb 0])-birthtime)/60.0;
dyl=abs((dImread("yyl1l®,"",[ra 1 rb 1])))*1000.0;
%dy2=abs((dImread("yyl1®,"",[ra 1 rb 1])))*1000.0;
plot(t,dyl,X,Y,"--k",X,y2,"--r")

set(gca, "YDir", "reverse®)

xlabel ("t (min)*)

x1im([0,60])

yhim([O 22])

ylabel("5_y (mm)*")

%set(gca, "YTick",[0.5:0.25:2.0])

legend ('2uleuypévn Avéauvon', 'Mébodoc Twv 500 "oC (xwplc
Beputlkry dLaocToAn) ', '"MéBodog twv 500 "oC (ue Bepulky
dLactoAn) ', 0)

grid on
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